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I. - GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

TBMM Genel Kurulu saat 15.00'te açılarak iki oturum yaptı. 

Elektronik cihazla yapılan yoklamalar sonucunda Genel Kurulda toplantı yetersayısı bulunma
dığı anlaşıldığından, 2 Şubat 1999 Salı günü saat 15.00'te toplanmak üzere, bidesine 15.39'da son 
verildi. 

Uluç Gürkan 
Başkanvekili 

Levent Mısükoğlu Haluk Yıldız 
Hatay Kastamonu 

Kâtip Üye Kâtip Üye 

, © 

No: 58 
II. - GELEN KAĞITLAR 

1.2.1999 Pazartesi 

Süresi İçinde Cevaplandırılmayan Yazılı Soru Önergeleri 
1. - Ankara Milletvekili Yılmaz Ateş'in, Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı'nın açmış ol

duğu ve kendisi aleyhine açılmış olan davalara ilişkin İçişleri Bakanından yazılı soru önergesi 
(7/6336) 

2. - Erzincan Milletvekili Naci Terzi'nin, Erol Evcil'in Ana.P. Bursa İl Teşkilâtının giderleri
ni karşıladığı iddialarına ilişkin Adalet Bakanından yazılı soru önergesi (7/6505) 

3. - Bilecik Milletvekili Bahattin Şeker'in, askerliğe elverişli olmadığına dair sağlık raporu 
alan şahıslara ilişkin Millî Savunma Bakanı ve Başbakan Yardımcısından yazılı soru önergesi 
(7/6509) 

4. - Ankara Milletvekili Yılmaz Ateş'in, Ankara Büyükşehir Belediyesi ile Vakıflar Banka-
sı'nın ortak olarak kurdukları bir şirketin kara para akladığı iddiasına ilişkin Başbakandan yazılı so
ru önergesi (7/6609) 

5. - Erzincan Milletvekili Mustafa Kul'un, zorunlu tasarruf fonu uygulamasının kaldırılıp kal
dırılmayacağına ilişkin Başbakandan yazılı soru önergesi (7/6615) 

6. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, İrticai faaliyette bulunduğu ileri sürülen emniyet gö
revlilerine ilişkin İçişleri Bakanından yazılı soru önergesi (7/6618) 

7. - Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya'nın, Ö.S.Y.M.'nin düzenlediği sınavlardan sağla
dığı gelire ilişkin Başbakandan yazılı soru önergesi (7/6619) 

8. - Tokat Milletvekili Ahmet Feyzi İnceöz'ün, Pancar üreticilerinin avanslarının ne zaman 
ödeneceğine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından yazılı soru önergesi (7/6628) 

9. - Sivas Milletvekili Nevzat Yanmaz'ın, Karadeniz-Ereğli Millî Eğitim Müdürünün İmam-
hatip lisesi öğretmen ve öğrencilerine baskı uyguladığı iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından 
yazılı soru önergesi (7/6634) 
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10. - Konya Milletvekili Lütfı Yalman'ın, bazı kamu bankalarınca basın-yayın kuruluşlarına 

reklam giderleri karşılığı olarak ödenen paralara ilişkin Başbakandan yazılı soru önergesi (7/6643) 
11. - Konya Milletvekili Mehmet Ali Yavuz'un, Maliye eski bakanlarına araç tahsis edilip 

edilmediğine ilişkin Başbakandan yazılı soru önergesi (7/6646) 
12. - Konya Milletvekili Mehmet Ali Yavuz'un, Maliye Bakanlığı yapmış olanlara araç tah

sis edilip edilmediğine ilişkin Maliye Bakanından yazılı soru önergesi (7/6647) 
13. - Erzincan Milletvekili Mustafa Kul'un, Marmara Üniversitesi Teknik Eğitim Fakiilte-

si'nden bir öğretim görevlisinin uğradığı silahlı saldırıya ilişkin Başbakandan yazılı soru önergesi 
(7/6649) 

® — — 

No: 59 
2.2.1999 Sah 

Teklif 

1. - Kahramanmaraş Milletvekili Mustafa Kamalak'ın; 7.1.1932 Tarih ve 1918 Sayılı Kaçak
çılığın Men ve Takibine Dair Kanunun 1 inci Maddesine Bir Bent Eklenmesine Dair Yasa Teklifi 
(2/1354) (Sanayî, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar ve Bilgi ve Teknoloji ve Adalet komisyonları
na) (Başkanlığa Geliş Tarihi: 25.1.1999) 

© 
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BİRİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.00 

2 Şubat 1999 Sah 
BAŞKAN : Başkanvckili Kamer GENÇ 

KÂTİP ÜYELER: Levent MISTIKOĞLU (Hatay), Abdulhaluk MUTLU (Bitlis) 

®-
BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 48 inci Birleşimini açıyorum. 

III . -YOKLAMA 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, elektronik cihazla yoklama yapılacaktır. 
Salonda bulunan sayın milletvekillerinin, elektronik cihazı çalıştırmak suretiyle, salonda bu

lunduklarını belirtmelerini rica ediyorum. 
Yoklama süresi içerisinde cihaza giremeyen sayın milletvekilleri durumu bize bildirirlerse, 

kendilerine yardımcı olacağız efendim. Yoklama süresi bittikten sonra yoklama cihazına giremedi
ğini iddia eden milletvekillerinin istekleri kabul edilmeyecektir. 

Yoklama için 5 dakikalık bir süre veriyorum. 
(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, yoklama süresi bitmiştir. Yapılan yoklamada toplantı yeter

sayısı bulunamamıştır. 
Birleşime ne kadar ara vermemizi istiyorsunuz? ("10 dakika" sesleri) 
Birleşime 10 dakika ara veriyorum efendim. 

Kapanma Saati: 15.07 

© 
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İKİNCİ OTURUM 
Açılma Saati: 15.20 

BAŞKAN : Başkanvckili Kamer GENÇ 
KÂTİP ÜYELER: Levent MISTIKOĞLU (Hatay), Abdulhaluk MUTLU (Bitlis) 

• - ® -

BAŞKAN - Türkiye Büyük Millet Meclisinin 48 inci Birleşiminin İkinci Oturumunu açıyo
rum. 

III . -YOKLAMA 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, ilk oturumda yapılan yoklamada toplantı yetersayısı bulu

namadığı için 10 dakika ara yermiştim. Şimdi, yeniden yoklama yapacağım. 
Yoklama için, 5 dakikalık bir süre tanıyacağım. Sayın milletvekillerinin, yoklama süresi içe

risinde elektronik cihazlarını çalıştırmak suretiyle, Genel Kurul salonunda olduklarını belirtmeleri
ni rica ediyorum. Yoklama süresi içerisinde cihazını çalıştıramayan milletvekillerinin bize bunu 
bildirmelerini rica ediyorum; yoklama süresi bittikten sonra yapılan bildirimleri geçerli saymıyo
ruz. 

Yoklama süresini başlatıyorum. 
(Elektronik cihazla yoklama yapıldı) 
BAŞKAN - Sayın milletvekilleri, yapılan ikinci yoklamada da toplantı yetersayısı bulunama

mıştır. 
Aslında, tabiî, seçim kararı alan bir parlamentonun, bir an önce bir takvim yaparak, tatil kara

rını da alması gerektiğine inanıyoruz; bunun, gruplar tarafından dikkate alınması lazım. 
Sayın milletvekilleri, bir borcumu ifa etmek istiyorum: Sayın Barış Manço'yu dün kaybetti. 
Büyük bir sanatkârdı, kendisine büyük saygı duyuyoruz. Gerek kişiliğiyle gerek sanatıyla Tür

kiye'de ve dünyada büyük ün yapmış bu yüce kişiye Tann'dan rahmet, kederli ailesine başsağlığı 
diliyorum. Dilerim ki, Sayın Banş Manço'nun yerini dolduracak sanatçı insanlarımız, her sahada 
kişilerimiz yetişsin. (Alkışlar) 

NAFİZ KURT (Samsun) - Yarın tatil kararını alalım Sayın Başkanım. 
BAŞKAN - Gruplar gelirse, Genel Kurulu toplarsa, karar alırız tabiî. 
NAFİZ KURT (Samsun) - Gruplar karar almaz. 
BAŞKAN - Aslında, daha önce de söyledim, grupların bu hususu karara bağlaması lazım; 14 

Şubatta önseçim var, 24 Şubatta kesin listeler belirlenecek. Tabiî ki, milletvekili arkadaşlarımız ön
seçime katılmak için gidiyorlar; dolayısıyla, Parlamentonun bu konuda bir karar vermesi lazım. Bu 
itibarla -bu, benim görevim değil tabiî- gruplar bu konuda bir karar alıp, Genel Kurula gelip, bir an 
önce, çıkarılması gereken kanunlar üzerinde anlaşıp, çıkaracağı kanunları çıkarmalı, çıkarmaya
cakları kanunları da bırakmalı; böylece, seçim kararı almış bir Meclisin bir an önce tatile girmesin
de bence yarar var. Başkanlık Divanımızın ikidebir buraya gelip de toplantı yetersayısına ulaşıla
maması nedeniyle Genel Kurulu kapatması, bizi de hakikaten rahatsız etmektedir. 

Bu itibarla, özelleştirme uygulamalarıyla ilgili usulsüzlük ve yolsuzluk iddialarını araştırmak 
amacıyla kurulan Meclis araştırması komisyonunun 743 sıra sayılı raporu ile kanun tasarı ve tek
liflerini sırasıyla görüşmek için, 3 Şubat 1999 Çarşamba günü Saat 15.00'te toplanmak üzere, bir
leşimi kapatıyorum. 

Kapanma Saati: 15.26 

— © — ; — 
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IV. - SORULAR VE CEVAPLAR 

A) YAZILI SORULAR VE CEVAPLARI 

1. - Hatay Milletvekili Süleyman Metin Kalkan'in, Anasol-D Hükümeti döneminde kiraya ve
rilen gayrimenkullere ve görevden alınan bürokratlara ilişkin sorusu ve Maliye Bakanı Zekeriya 
Temizel'in yazılı cevabı (7/6626) . 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın Maliye Bakanı Sayın Zekeriya Temizel tarafından yazılı olarak, cevap

landırılmasını saygılarımla arz ederim. 
Metin Kalkan 

Hatay 

1. Anasol-D döneminde kimlere (Dernek, Vakıf, Şirket, Şahıs) hangi hazine gayri menkulleri, 
hangi bedellerle irtifak hakkı verildi? 

2. Anasol-D hükümetiniz döneminde hangi belediyeye, hangi bedelle, hangi gayri menkulü 
verdiniz? 

3. - Anasol-D hükümetiniz döneminde İstanbul ve Antalya'da kimlere hangi usulle, hangi be
delle kiralama yapıldı? 

4. Bakanlığınız döneminde Bakanlık hizmet binalarına yeniden döşenen güvenlik ve bilgisa
yar ağının özellikleri nelerdir ve maliyeti ne kadardır? 

5. Anasol-D hükümetiniz döneminde hangi gerekçe ile kaç bürokrat görevden aldınız? Ve 
bunların yerine hangi yöntemle atama yaptınız? 

T.C. 
Maliye Bakanlığı 26.1.1999 

Millî Emlâk Genel Müdürlüğü 
Sayı:B.07.0.MEG.0.23/3376-0/99-001963 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
(Kanunlar ve Kararlar Dairesi Başkanlığı) 

İlgi: 17.12.1998 tarih ve KAN. KAR. MD. A.01.0.DGNS.0.10.00.02-7/6626-16404/37901 sa
yılı yazınız. 

Hatay Milletvekili Sayın Süleyman Metin Kalkan tarafından sorulan ve tarafımdan yazılı ola
rak cevaplandırılmak üzere ilgi yazı ekinde gönderilen soru önergesinde belirtilen hususlara ilişkin 
cevaplar aşağıda sunulmuştur. 

Buna göre, 1 Temmuz 1997 - Aralık 1998 döneminde; 
1. Hazineye ait taşınmaz mallar hakkında Dernek, Vakıf, Şirket ve Şahıs lehine kurulan irtifak 

hakkı ile ilgili olarak; 
a) Onaltı adet Dernek ve Vakıf lehine toplam 106 545,23 m2 yüzölçümlü Hazineye ait taşın

maz mal 24,3 milyar TL, 
B) Altmış adet şirket lehine toplam 3 924 488,46 m2 yüzölçümlü Hazineye ait taşınmaz mal 

290,6 milyar TL, 
c) Üç adet gerçek kişi lehine toplam 398 835,63 m2 yüzölçümlü Hazineye ait taşınmaz mal 2,3 

milyar TL, 
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d) Yirmisekiz adet diğer kuruluşlar (oda, borsa, birlik, spor kulübü vb) lehine toplam 19 816 

145,84 m2 yüzölçümlü Hazineye ait taşınmaz mal 47,9 milyar TL, 

Yıllık bedel üzerinden irtifak hakkı tesisi gerçekleştirilmiştir. 

2. Yurt genelinde, gerek 1998 Malî Yılı Bütçe Kanununun 68/a maddesi uyarınca Organize 
Sanayi Bölgesi kurulmak, gerekse 2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 30 uncu maddesi uyarın
ca konut alanı olarak kullanılmak üzere 7655 adette toplam 35 305 072,13 m2 yüzölçümlü Hazine
ye ait taşınmaz malın 9,5 trilyon TL bedelle 184 Belediyeye satışı gerçekleştirilmiştir. 

3; 2886 sayılı Devlet ihale Kanununun 45 inci ve 51/g maddesi uyarınca ihale ile; 
a) İstanbul ilinde, toplam 45 962,83 m2 yüzölçümlü Hazineye ait taşınmaz mal 1 ila 8 yıl ara

sında değişen sürelerle toplam 591,5 milyar TL, 
b) Antalya İlinde, toplam 368 264 m2 yüzölçümlü Hazineye ait taşınmaz mal 1 ila 3 yıl arasın

da değişen sürelerle toplam 88,3 milyar TL, 
Yıllık talimini bedel üzerinden kiralanmıştır. 
4. Bakanlığımız Dikmen (Sitesi) hizmet binalarının; 
a) Ses, veri (data) ve kesintisiz güç kaynağı altyapısının yenilenmesi ve bir adet 1 SDN tele

fon santralının satın alınması amacıyla Devlet Malzeme Ofisi Genel Müdürlüğü aracılığıyla yapı
lan ihale sonucunda, 7 blokta bulunan 800 odaya 19 adet ara, 1 adet ara dağıtım merkezi ile ses, 
veri ve kesintisiz güç kaynağı kablolaması KDV dahil toplam 288,4 milyar TL bedelle gerçekleş
tirilmiştir. 

b) Giriş kapılarında personel ve ziyaretçi giriş çıkışlarını düzenlemek, güvenliği sağlamak 
amacına yönelik olmak üzere; 

- Elektronik kamera kontrol sistemi, 
- Kayıtlı giriş sistemi, 
- Bekçi kontrol sistemi, 
- Otomatik kayar kapılar, 
kurulması işlemleri KDV hariç toplam 65,2 milyar TL bedelle gerçekleştirilmiştir. 
5. Görevden alma işlemleri ile ilgili olarak da; 
a) 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun 76 ncı maddesine istinaden toplam 16 adet üst dü

zey bürokrat (1 Müsteşar, 1 Teftiş Kurulu Başkanı, 1 Malî Suçlar Ar. Krl. Başkanı, 2 Müsteşar 
Yrd., 3 Genel Müdür, 4 Genel Müdür Yrd., 2 Bakanlık Müşaviri, 2 Malî Suçlar Ar. Krl. Başkan 
Yrd.) müşterek kararname ile, 

b) 2451 sayılı Kanunun 2 ve 4 üncü maddeleri uyarınca 5 adet Defterdar ve 1 adet Maliye Ata
şesi müşterek kararname ile, 

c) 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun 76 ncı maddesine istinaden 15 adet Daire Başka
nı ve 1" adet Hukuk Müşaviri Bakan Onayı ile, 

Görevden alınmıştır. 
Bilgilerinize arz ederim. 

Zekeriya Temizel 
Maliye Bakanı 

2. - Afyon Milletvekili Osman Hazer'in, Afyon İlindeki pancar üreticilerininavanslarınm ne za
man ödeneceğine ilişkin sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Metin Şahin'in yazılı cevabı (7/6650) 
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Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Sanayi ve Ticaret Bakanı Sayın Yalım Erez tarafından yazılı olarak ce
vaplandırılmasına delaletlerinizi saygılarımla arz ederim. '• 

16.12.1998 
Osman Hazer 
Fazilet Partisi 

55 inci Hükümetin tarıma karşı uyguladığı olumsuz politikalar ve tarım girdilerinin artması se
bebiyle tarım sektörü zor durumdadır. Afyon ilimiz önemli pancar üreticisi durumundadır. Pancar 
üreticilerimiz bu olumsuz gelişmelerden ve avans paralarının gecikmesinden dolayı büyük sıkıntı 
içerisindedir/Pancar çiftçimizin bu avanslara acil ihtiyacı bulunmaktadır. 

1. Bu güne kadar üreticimize kaç avans ödemesi yapılmıştır? 
2. Şu ana kadar kaç avans ödemesi yapılması gerekiyordu? 
3. Daha önce sözlü görüşmemizde Sanayi ve Ticaret Bakanı sayın Yalım Erez Kasım 1998 so

nuna kadar tekrar avans verileceğini söylemişti. Çiftçimiz sayın bakanın söylediği avansı alama
mıştır. Bakan tarafından söylenen süre geçmesine rağmen söylenen ödemeler niçin yapılmamıştır? 
Pancar üreticilerine avansları ne zaman verilecektir? 

4. Pancar üreticimize paranın tamamı ne zaman ödenecektir? 
T.C. 

Sanayi ve Ticaret Bakanlığı 1.2.1999 
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 

Sayı:B.14.0.BHİ.01-34 
Konu : Yazılı Soru Önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi: 28.12.1998 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6650-16554/38088 sayılı yazınız. 

Afyon Milletvekili Osman Hazer'in "Afyon İlindeki pancar üreticilerinin avanslarının ne za
man ödeneceğine" ilişkin olarak tarafımdan cevaplandırılmasını istediği (7/6650) esas nolu yazılı 
soru önergesiyle ilgili cevabımız ekte takdim edilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

Metin Şahin 
Sanayi ve Ticaret Bakanı 

Afyon Milletvekili Osman Hazer'in Yazılı Sorularına İlişkin Cevaplarımız 
Cevap 1. Bugüne kadar pancar üreticilerine taahhüt edilen net pancarın beher tonuna karşılık 

olmak üzere 3 defada ton başına 2 850 000 liradan toplam 43 843 791 milyon liralık nakdi avans 
ödemesi yapılmıştır. 

Cevap 2. Pancar üreticileri ile yapılan Şeker Pancarı Yetiştirme Sözleşmesinin 4 üncü madde
sine istinaden üreticilere Aralık ayı sonuna kadar 4 kez nakdi avans ödemesi yapılması gerektiği 
halde, finansman imkanlarının yetersizliği nedeniyle 3-kez nakdi avans ödemesi yapılabilmiştir. 

Cevap 3. 13 trilyon lira tutarındaki 3 üncü nakdi avans ödemelerine 18.12.1998 tarihinde baş
lanarak 29.12.1998 tarihinde bitirilmiştir. 

Cevap 4. Pancar Yetiştirme Sözleşmesine göre bakiye pancar bedellerinin Nisan 1999 ayı so
nuna kadar ödenmesi gerekmektedir. 
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3. - Konya Milletvekili Lütfi Yalman 'in, Mersin 'de trafik kurallarını ihlal eden bir askeri ara

cı durduran ve yasal işlem yapan emniyet görevlilerinin cezalandırıldığı iddialarına ilişkin sorusu 
ve İçişleri Bakanı Cahit Bayar 'in yazılı cevabı (7/6662) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Kutlu Aktaş tarafından yazılı olarak cevaplandı

rılması için gereğini arz ederim. 
Lütfi Yalman 

Konya 
1.9 Kasım 1998'de yayınlanan gazetelerde, Mersin'de bir astsubayın sarhoş olduğu halde, as

kerlerle beraber bir askerî araçla göreve çıktığı ve seyir halinde iken trafik kurallarını ihlal eden 
aracın polisler tarafından durdurulduğu, yasal işlem yapılmak istendiği fakat sarhoş astsubayın gö
revli memurları tehdit ettiği, askerlere polisleri vur emri verdiği, kendisinin de silah çekerek polis
lere saldırdığı hadisesi doğru mudur? Bu hadise medyaya yansıdığı gibi gerçekleşmiş midir? 

2. Olayın karakola intikal etmesinin ardından astsubayın polislerden özür dilediği ancak ilgili 
emniyet yetkililerince, olayı yasal kapsama alarak gereken cezayı vermek isteyen polis memurları
nın önce açığa alındığı, daha sonra ise bu memurlann sürgüne gönderildiği doğru mudur? doğru ise 
söz konusu memurlar hangi illere ve hangi gerekçe ile sürgün edilmişlerdir? 

3. Aşağıda adları verilen memurlar ne ile suçlanmışlardır? 
a) Fikri Özbozdağlı 4. Sınıf Emniyet Müdürü 
b) Mümtaz Ceylan " 
c) Mehmet Çelik Komiser Yardımcısı 
d) A. Kadir Parmaksız " " 

e) Ahmet Yarlıgaç " " 
f) Süleyman Gül Polis Memuru 

g) Zühtü Karauz " " 
h) Sait Horoz 
ı) Yaşar Taşlıgeç " " 
j) Emine Everck » » 
k) Yavuz Kurtulmaz " " 
1) İbrahim Kural .. 

T.C. 
İçişleri Bakanlığı 2.2.1999 

Emniyet Genel Müdürlüğü 
Sayı: B.05.1.EGM.0.12.01.01-027633 
Konu : Yazılı Soru Önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi: TBMM Başkanlığının 28.12.1998 gün ve A.01.GNS.0.10.00.02-7/6662-16581/38160 sa

yılı yazısı. 
Konya Milletvekili Lütfi Yalman tarafından TBMM Başkanlığına sunulan ve tarafımdan ya

zılı olarak cevaplandırılması istenilen soru önergesinin cevabı aşağıya çıkarılmıştır. 
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1. Önergede belirtilen olayla ilgili olarak gerekli inceleme ve soruşturmayı yapmak üzere Mül

kiye Müfettişi görevlendirilmiştir. 
Müfettişler tarafından, olayda kusurları tespit edilen görevliler hakkında muhtelif cezalar öne

rildiğinden, tahkikat dosyası karar verilmek üzere yetkili kurullara intikal ettirilmiştir. 

2,3. Sözkonusıı olayın evveliyatının bulunması ve sonraki tarihlerde de devam edebileceği gö-
zönüne alınarak daha vahim olaylara meydan verilmemesi ve teşkilâtın imajının zedelenmemesi 
açısından, adı geçen görevliler Mülkiye Müfettişleri tarafından görevden uzaklaştırılmış ve bilaha
re başka kadrolara atanmalarını müteakip tekrar göreve iade edilmişlerdir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

B. Cahit Bayar 
İçişleri Bakanı 

4. - Kütahya Milletvekili Ahmet Derin 'in, Balıkesir-Kütahya arası posta treninin Soma 'dan 
geçip geçmeyeceğine ilişkin sorusu ve Ulaştırma Bakanı Hasan Basri Aktan'ın yazılı cevabı 
(7/6674) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorumun Sayın Ulaştırma Bakanı A. Arif Denizolgun tarafından yazılı olarak ce

vaplandırılmasının teminini saygılarımla arz ederim. 
23.12.1998 

Ahmet Derin 
Kütahya 

Manisa İli Soma İlçesinde ikâmet eden Kütahyalı sayısı 15 000'e yakın olup, Dursunbeylileri 
de ilave edersek bu sayı dahada artacaktır. Bu güzergâhta karayolu taşımacılığı olmadığından ula
şım zorluğu çekilmektedir. 

Sorunun çözümüne vesile olacak, halen Balıkesir-Kütahya arası hizmet veren 72615 nolu Pos
ta Treninin Soma'dan başlatılması ne zaman sağlanacaktır? 

TC. 
Ulaştırma Bakanlığı 1.2.1999 

Araştırma Planlama ve 
Koordinasyon Kurulu Başkanlığı 

Sayı: B.11.0.APK.0.10.01.21.EA/96-2026 
Konu : Kütahya Milletvekili Sayın Ahmet Derin'in yazılı soru önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi: TBMM Başkanlığının 4.1.1999 gün ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6674-16618/38285 sa

yılı yazısı. 
Kütahya Milletvekili Sayın Ahmet Derin'in 7/6674-16618 sayılı yazılı soru önergesinin ceva

bı hazırlanarak ekte sunulmuştur. 
Bilgilerinize arz ederim. 

Hasan Basri Aktan 
Ulaştırma Bakanı 
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Kütahya Milletvekili Sayın Ahmet Derin'in 7/6674-16618 Sayılı Yazılı Soru Önergesi ve Cevabı 

Soru: 

Manisa ili Soma İlçesinde ikâmet eden Kütahyalı sayısı 15 OOÖ'e yakın olup, Dursunbeylileri 
de ilave edersek bu sayı dahada artacaktır. Bu güzergâhta karayolu taşımacılığı olmadığından ula
şım zorluğu çekilmektedir. . 

Sorunun çözümüne vesile olacak, halen Balıkesir-Kütahya arası hizmet veren 72615 nolu Pos
ta Treninin Soma'dan başlatılması ne zaman sağlanacaktır? 

Cevap: 
Kütahya ve yöresinden Soma'ya ve tersi yönden gündüz seyahatleri için Ege Ekspresi, gece 

seyahatleri için ise İzmir Mavi ve İzmir Ekspresleri işletilmektedir. Ulaşım taleplerini mevcut tren
ler şimdilik karşılamakla birlikte, Balıkesir-Kütahya arasında işleyen yolcu treninin Soma-Kütah-
ya arasında işletilmesi hususundaki çalışmalar devam etmekte olup, bu parkurda çalışan trenlerin 
kalkış-varış saatleri aşağıda gösterilmiştir. 

İzmir Mavi 
İzmir Ekspresi 
Ege Ekspresi 
Yolcu Treni 

İzmir Mavi 
İzmir Ekspresi 
Ege Ekspresi 
Yolcu Treni 

Kütahya 
Kalkış Saati 

01.47 
23.25 
08.53 
15.30 

Soma 
Kalkış Saati 

22.35 
21.09 
09.44 

-

Balıkesir 
Kalkış Saati 

06.40 
04.28 
13.50 
21.11 

Balıkesir 
Kalkış Saati 

00.20 
22.53 
11.35 
07.00 

Soma 
Varış Saati 

08.17 
06.05 
15.23 

-

Kütahya 
Varış Saati 

05,03 
03.58 
16.21 
13.10 

5. - Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, konya yöresindeki pancar üreticilerinin ürünleri
ne ucuz fiyat uygulandığı iddiasına ilişkin Başbakandan sorusu ve Sanayiye Ticaret Bakanı Metin 
Şahin'in yazılı cevabı (7/6677) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın Sayın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını delaletle

rinize arz ederim. 

Saygılarımla 
Prof. Dr. Mustafa Ünaldı 

Konya : 

Sorular: 
Kendi bölgem Konya'da köylere yaptığım ziyaretlerde kendileri ile görüştüğüm çiftçiler pan

car üretiminin tahmin edilenden fazla ürün elde ettiklerinden ucuz fiyatla cezalandırıldıklarını id
dia etmektedirler. 

1. Bu uygulama doğru mudur? 
2. Doğru ise üretim fazlalığını cezalandırmanın sebebi nedir? 
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T.C. 

Sanayi ve Ticaret Bakanlığı 1.2.1999 
Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 

Sayı: B.14.BHÎ.01-28 
Konu : Yazılı Soru Önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi: Başbakanlık Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğünün 7.1.1999 tarih ve B.02.0.KKG. 
0.12/106-905-9/100 sayılı yazısı. 

Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, Sayın Başbakana tevcih ettiği ancak Sayın Başbakan 
tarafından kendileri adına koordinatörlüğümde cevaplandırılması istenilen (7/6677) esas nolu yazı
lı soru önergesiyle ilgili cevabımız ekte gönderilmektedir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

Metin Şahin 
Sanayi ve Ticaret Bakanı 

Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın Yazılı Sorularına İlişkin Cevaplarımız 

Cevap 1. 

Pancar üretiminde kontenjan uygulaması, şeker üretimin istikrara kavuşturulması, üreticinin 
düzenli ve güvenli gelir elde etmesi ve desteklerin rasyonel kullanımı amacıyla 1998 yılında baş
latılmıştır. 

Üretilecek pancar miktarı (kontenjan) Teşekkülümüz bünyesindeki fabrikalar bazında üretici 
talepleri, fabrika kapasiteleri ve son iki yıllık üretim miktarları esas alınarak belirlenmektedir. Fab
rikalar kendilerine tahsis edilen üretim kontenjanlarını, benzer esaslar dahilinde çiftçi bazında be
lirlemekte ve dağıtmaktadırlar. Üretim kontenjanları Pancar Fiyat Kararnamesinde yer alan tole
rans limitleri içinde kalmak kaydıyla o yılın pancar alım fiyatı üzerinden satın alınmaktadır. Tole
rans limitinin üzerinde veya altında pancar teslim eden üreticiler için pancar bedelinin hesabında 
farklı esaslar uygulanmaktadır. 

Cevap 2. 

Ülkenin ekonomik çıkarları ile Dünya şeker piyasası şartlarını buluşturan çözüm olan kendi 
kendine yeterli üretim politikası çerçevesinde 1998 yılından itibaren pancar üretiminde kontenjan 
uygulanmaktadır. 

Pancarda uygulanan fiyat ve destek politikalarının son yıllarda üretimin istikrarı için yetersiz ' 
kalması üretimde meydana gelen artıştan kaynaklanan şeker stoklarındaki şişkinlikler ve bunun so
nucunda yaşanan finansman darboğazı nedeniyle fiyat dışında bazı mekanizmaların da uygulama
ya konulması gereği duyulmuş ve şeker üretiminde istikrarın sağlanmasına yönelik olarak pancar 
üretiminin kontrol altına alınması söz konusu olmuştur. 

Dünyada pancar şekerinin kamış şekerine karşı düşük rekabet gücü, 1998 yılında düşmeye 
başlayan Dünya beyaz şeker borsa fiyatları ve ihracatımızı büyük oranda yönlendiren Asya ülkele
rinde yaşanan talep daralması, ihracat olanaklarımızı olumsuz yönde etkileyen bir görünüm arzet-
tiğinden üretim fazlasının dış pazarlarda değerlendirilmesi de giderek zorlaşmıştır. 
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Yurt içinde istikrarın sağlanmasının yanısıra dış pazarlarda yaşanan bu gelişmeler pancar üre

timinde kontenjan uygulamasını zorunlu kılmaktadır. Bu uygulama; cezalandırma niteliğinde ol
mayıp üreticinin tüm ürününe alım garantisi verilmesi, güvenli, düzenli ve haklı gelir temininin 
sağlanması suretiyle üretici ve üretimin güvence altına alınması, sorumlu ve bilinçli üretici kimli
ğinin yaygınlaştırılması ve desteklerin rasyonel kullanılmasını amaçlamaktadır. 

1998 yılı için 13 Ağustos 1998 tarih, 23432 sayılı (mükerrer) Resmî Gazete'de yayımlanan 
Bakanlar Kurulu'nun 98/11468 sayılı karan ile üretici tarafından teslimi taahhüt edilen + % 25 to
leranslı, % 16 polar şeker ihtiva eden firesi düşürülmüş pancarın kilo başına fiyatı 16 500 TL ola
rak belirlenmiştir. 

Söz konusu karara göre: 

" + % 25 toleransın üzerinde teslim edilen pancar, üreticinin taahhüdü içinde oluşacak fiyatın 
% 20 eksiği ile fiyatlandırılacak. 

- % 25 toleranson altında pancar teslim edilmesi durumunda, toleransın alt sınırı ile teslim edi
len pancar arasındaki fark, üreticinin taahhüdü içinde oluşacak fiyatın % 20'si ile çarpılacak ve bu
lunan meblağ üreticinin borcuna verilecek" 

şeklinde belirlenmiştir. 

Ancak 1998 yılında hava şartlarının iyi gitmesinden dolayı pancar veriminin çok yüksek ol
ması ve ilk uygulama yılında oluşan tereddütlerin ortadan kaldırılması için kontenjanlı üretimde to
lerans sınırı Bakanlar Kurulu'nun 10.9.1998 tarih, 98/11698 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile bir 
misli artırılarak % 25'ten % 50'ye çıkarılmıştır. 

Pancar üretiminde olumlu hava şartlan veya diğer agrbnomik tedbirler ile rekoltenin beklene
nin % 50 üzerinde gerçekleşmesi teorik olarak mümkün değildir. 1998 yılında uygulanan yüksek 
tolerans sınırı nedeniyle, Teşekkülümüz fabrikaları genelinde bu sınırın üzerinde pancar teslim 
eden çiftçi sayısının çok düşük düzeyde olacağı tahmin edilmektedir. 

6. - Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, Konya-Akşehir İlçesi Karabulut Köyü çiftçileri
nin sorunlarına ilişkin Başbakandan sorusu ve Tarım ve Köyişleri Bakanı Mahmut Erdir'in yazılı 
cevabı (7/6678) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın Sayın Başbakan tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını delaletle

rinize arz ederim. 
Saygılarımla 

Prof. Dr. Mustafa Ünaldı 
Konya 

Sorular: 
Konya/ Akşehir İlçesi Karabulut Köyü çiftçileri Doğrugöz Köyünde bulunan kantara ürünleri 

teslim edebilmek için 24 saatten fazla kuyruk beklemek zorunda kaldıklarını ileri sürmektedirler. 

1. İddia doğru mudur? 
2. Doğru ise bunun bir çözümü yok mudur? 
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T.C. 

Tarım ve Köy İşleri Bakanlığı 29.1.1999 
Araştırma Planlama ve Koordinasyon 

Kurulu Başkanlığı 
Sayı :KDD.S.Ö. 1.01/202 

Konu : Yazılı Soru Önergesi 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi : Başbakanlığın 7.1.1999 gün ve B.02.0.KKG.0.12/106-905-10/99 sayılı yazısı. 
İlgi yazı ekinde Bakanlığımız'a intikal eden ve Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın Baş

bakan Sayın Mesut Yılmaz tarafından cevaplandırılmasını istediği Bila Tarih ve 7/6678-16622 sa
yılı yazılı soru önergesi ile ilgili bilgiler aşağıya çıkarılmıştır: 

Soru : Konya Akşehir İlçesi Karabulut Köyü çiftçileri Doğrugöz Köyünde bulunan kantara 
ürünleri teslim edebilmek için 24 saatten fazla kuyrukta beklemek zorunda kaldıklarını ileri sür
mektedirler. İddia doğru mudur; doğru ise bunun bir çözümü yok mudur? 

Cevap : Bu konuda Türkiye Şeker Fabrikaları A.Ş.Genel Müdürlüğünden aldığımız bilgilere 
göre, Ilgın Şeker Fabrikası Akşehir Bölge Şefliğine bağlı Doğrugöz Kantarı, 1.9.1999 tarihinde 
günde 750 tonla başlattığı pancar tesellümünü, 30 gün süreyle devam ettirmiştir. 

Ekim-1998 Ayı içinde genel söküme başlandığından, günde ortalama 3500 tonluk teslimatla 
toplam 131294 tonluk pancar tesellümü, 8.12.1998 tarihinde sona erdirilmiştir. Bu süre içinde, gün
lük olarak verilen pancar programlarına bütün çiftçiler uymuştur. Alımlara sabah 8.00'den akşam 
17.00'ye kadar devam edilmiş ve gün içinde gelen pancarların tümü tesellüm edilmiştir. 

Ancak, programa uymayan ve kendilerine teslim kâğıdı verilmeyen bazı çiftçiler, program dı
şı pancar teslim etmek istemişlerdir. Bu tür çiftçilerin pancarları, programlı gelen pancarların tesel
lümü bittikten sonra alınabilmiştir. Dolayısıyla programlı gelen çiftçilerin hiç biri, 24 saat bekletil
memiş ve sıraları ertesi güne devredilmemiştir. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Mahmut Erdir 

Tarım ve Köyişleri Bakanı 

7. — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul'un, pamuk üreticilerinin sorunlarına ilişkin Başba
kandan sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Metin Şahin'in yazılı cevabı (7/6685) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Başbakan tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını saygılarımla arz ederim. 
Mustafa Kul 

Erzincan 

Tekstil sektöründe yaşanan kriz nedeniyle, hükümet tarafından bu sektörü kurtarmaya yönelik 
bazı kararlar alınmıştır. Bunlardan biri tekstilciye pamuğun stoktan 6 ay vadeli olarak verilmesidir. 
Tekstilci için bu yapılırken pamuk üreticisinin sorunlarına yönelik herhangi bir çabanın olmadığı 
görülmektedir. Pamuktaki düşük fiyatların telafi edilmesi için başlatılan prim uygulaması henüz 
hayata geçmemiştir. Çiftçiler borçlarını ödeyebilmek için traktörlerini hatta tarlalarını satmaya baş
lamıştır. 
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1. Ekonomik krizden dolayı çok zor durumda olan pamuk üreticilerinin kurtarılması için ne tür 

önlemler almayı düşünüyorsunuz? 

2. Çiftçilerin alacakları ne zaman ödenecektir ve bu paralara faiz işletilecek midir? 
3. Gelecek yıl için pamuk üretiminde bir planlama yapılacak mıdır? 

T.C. 
Sanayi ve Ticaret Bakanlığı 

Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 1.2.1999 
Sayı:B.14.BHİ.01-30 

Konu : Yazılı soru önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi: BaşbakanlıkKanunlarveKararlarGenelMüdUrlüğünün7.1.1999tarihveB.02.0.KKG.0.12/-

106-905-17/101 sayılı yazısı. 
Erzincan Milletvekili Mustafa Kul'un, Sayın Başbakana tevcih ettiği ancak Sayın Başbakan 

tarafından kendileri adına koordinatörlüğümde cevaplandırılması istenilen (7/6685) esas nolu yazı
lı soru önergesiyle ilgili cevabımız ekte gönderilmektedir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 

Metin Şahin 
Sanayi ve Ticaret Bakanı 

Erzincan Milletvekili Mustafa Kul'un Yazılı Sorularına İlişkin Cevaplarımız 

Dünyada yaşanan kriz ve pamuk ürününün durumu dikkate alınarak bu yıl pamukta prim sis
temi uygulamasına geçilmiştir. Böylelikle, sadece birlikler kanalıyla yapılan pamuk alımı değil tüm 
pamuk üreticilerinin sistemden yararalanması gerçekleştirilmiştir. 

Bu dönemde Çukurova pamuğu için belirlenen 160 000 TL/kg GAP pamuğu için 170 000 
TL/kg ve Ege pamuğu için belirlenen 195 000 TL/kg kütlü pamuk müdahale fiyatı üzerine kg ba
şına 10 cent ödenmesi öngörülerek, bir yandan üreticinin gelir düzeyi geçen yıla kıyasla % 63 ora
nında arttırılırken öbür yandan da sanayicinin rekabet edebileceği maliyetlerle üretim ve ihracat ya
pabilmesi amaçlanmıştır. 

1999 yılı bütçesine prim için 70 trilyon TL ödenek konulması öngörülmüş olup, üreticilerin 
prim alacağının bu ödenekten o günkü dolar kuru karşılığı olarak Mart/Nisan 1999 aylarında öden
mesi düşünülmektedir. 

Dünya pamuk fiyatlarındaki büyük düşüşler ile mevcut diğer gelişmeler çerçevesinde üretici
nin mağdur olmaması bakımından gereken tedbirler alınmakta olup, bu çerçevede ihracatın serbest 
bırakılması sağlanmış, ithalata % 5.2 oranında gümrük vergisi getirilmiştir. Ayrıca birlikler tüm 
imkânlarını kullanarak geçen yıl Türkiye rekoltesinin % 13'ü almışken bu yıl bu oran 2 050 000 
ton kütlü pamuk rekoltesinin % 25'ine ulaşmıştır. 

Birlikler, Banka ve DFİF kaynaklarından aktarılan kredilere göre ürün alım bedellerini hızla 
ödemektedir. Bu kapsamda Hazine tarafından 1999 yılı Ocak ayının ilk iki haftasında pamuk üre
ticilerine ödenmek üzere 13.3 Trilyon TL kaynak aktarılmıştır. 
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Uygulama sonucunda birliklerin ürün alım ve kredi durumu aşağıdaki gibi gerçekleşmiştir: 
14.1.1998 tarihi itibariyle Tariş, Çukobirlik ve Antbirlik tarafından üreticilerden 94 Trilyon 

bedel karşılığında 519 108 ton kütlü pamuk alımı yapılmış ve üreticiye toplam 82 Trilyon öden
miştir. Birliklerin üreticiye yaklaşık 12 Trilyon borcu bulunmakta olup, ödeme tutarının alım be
deline oranı % 88'e ulaşmaktadır. Bu tarih itibariyle anılan birliklerce kullanılan DFİF ve banka 
kredisi tutarı 67.5 Trilyon civarındadır. 

8. — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul'un, Kars SSK Hastanesinin doktor ve hizmetli ihtiya
cına ilişkin sorusu ve Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Naıni Çağan'ın yazılı cevabı (7/6686) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı tarafından yazılı olarak yanıtlan
masını saygılarımla arz ederim. 

Mustafa Kul 
Erzincan 

SSK Hastaneleri hizmetli ve doktor açığıyla, teçhizat eksikliğiyle hizmet veremez duruma gel
miştir. 

Kars'ta bulunan SSK Hastanesinde yalnızca iki görevli doktor bulunmaktadır. Doktor açığı ve 
hastanenin şehir merkezinin oldukça uzağında olması SSK'lı hastalan son derece zor durumda bı
rakmaktadır. 

1. Kars SSK Hastanesi'nin doktor ve hizmetli açığı konusunda bilginiz var mıdır; var ise bu 
sorunu gidermek için ne yapacaksınız? 

2. Ülke genelinde SSK Hastanelerindeki personel ve teçhizat eksikliklerini gidermek için baş
latılmış çalışmalar var mıdır? 

T.C. v 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı 
Sosyal Güvenlik Kuruluşları Genel Müdürlüğü 1.2.1999 

Sayı: B.13.0.SGK.0.13.00.01/410.001862 
Konu : Yazılı soru önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi: 4.1.1999 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6686-16631/38298 sayılı yazınız. 

Erzincan Milletvekili Sayın Mustafa Kul tarafından verilen "Sosyal Sigortalar Kurumu Kars 
Hastanesi'nin doktor ve hizmetli ihtiyacına ilişkin" 7/6686 Esas No.lu yazılı soru önergesi Bakan
lığımca incelenmiştir. 

Sosyal Sigortalar Kurumu Kars Hastanesi'nde, 1 uzman tabip, 3 tabip, 1 diş tabibi, 1 eczacı, 
10 hemşire, 2 ebe, 5 sağlık teknisyeni ve 5 laborant görev yapmaktadır. 

Sosyal Sigortalar Kurumu sağlık tesislerinde önemli miktarda personel açığı bulunmaktadır. 
Sağlık Bakanlığı norm kadro kıstaslarına göre Kurum sağlık tesislerinin verimli çalışabilmesi için 
toplam kadro sayısının 66 000 olması gerekirken bugün bu tesislerde 45 000 personel ile hizmet 
verilmeye çalışılmaktadır. Yani, Kurum sağlık tesislerinin 21 000 kadroya daha ihtiyacı bulunmak
tadır. 
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Türkiye genelinde 1997 yılı rakamları ile bir hekime 801 kişi düşerken, Sosyal Sigortalar Ku-

rumu'nda bir hekime düşen kişi sayısı 3 582'dir. 

1998 yılında SSK sağlık tesisleri için 3 000'den fazla sözleşmeli "çakılı sağlık personeli kad
rosu" alınmış ve ÖSYM tarafından yapılan sınavlarla atamaları yapılmıştır. 

Halen Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin gündeminde bulunan Kadro Kanunu Tasarısı ile Sos
yal Sigortalar Kurumu için 16 800 yeni kadro ihdası öngörülmektedir. Sözkonusu Tasarının kanun
laşması halinde, kurum sağlık tesislerinin doktor ve diğer sağlık personeli ihtiyacı büyük ölçüde 
karşılanmış olacaktır. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Prof. Dr. Nami Çağan 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 

9. — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul'un, İdil Kültür Merkezinin kurucusuna, gözaltında iş
kence yapıldığı iddialarına ilişkin sorusu ve İçişleri Bakam Cahit Bayar'ın yazılı cevabı (7/6688) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını saygılarımla arz 
ederim. 

Mustafa Kul 
Erzincan 

İdil Kültür Merkezi'nin kurucusu olduğu gerekçesiyle, gözaltına alınan Ruhan Mavruk ve bir 
grup insan, sorgulamaları yapıldıktan sonra DGM Savcılığı tarafından serbest bırakılmışlardır. Ru-

- han Mavruk, serbest bırakıldıktan sonra bir açıklama yaparak, polisteki sorguları sırasında kendi
lerine, Alevi olup olmadıklarının sorulduğunu ve Alevi olanlara ağır hakaretlerde bulunulduğunu, 
bu kişilerin kötü davranışlara maruz bırakıldığını iddia etmiştir. 

1. Polislerin sorgulama sırasında kişilere mezheplerini sorma hakları var mıdır? 
2. Polislerin gözaltına alınanlara mezheplerini sormadaki amaçları nedir? 
3. Emniyet teşkilâtında Alevi yurttaşlara farklı bir uygulama mı sözkonusudur? 

4. Bu tür uygulamalar, emniyet teşkilâtının belli bir mezhebin kontrolünde hareket ettiği izle
nimini yaratarak Alevi yurttaşlarda bir güvensizlik duygusu oluşturmaya neden olmayacak mıdır? 

5. Bu sorgulamayı yapan görevliler hakkında herhangi bir işlem yapılacak mıdır? 

T.C. 
İçişleri Bakanlığı 

Emniyet Genel Müdürlüğü 2.2.1999 
Sayı: B.05.1.EGM.0.12.01.01.027634 

Konu : Yazılı soru önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi: TBMM Başkanlığının 4.1.1999 gün ve A.01.GNS.0.10.00.02-7/6688-16633/38300 sayı
lı yazısı. 

Erzincan Milletvekili Mustafa Kul tarafından TBMM Başkanlığına sunulan ve tarafımdan ya
zılı olarak cevaplandırılması istenilen soru önergesinin cevabı aşağıya çıkarılmıştır. 
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1.2. 3.4. 5. Güvenlik güçlerince; İstanbul 2 No.lu Devlet Güvenlik Mahkemesi'nin arama ka

rarına istinaden, yasadışı Devrimci Halk Kurtuluş Partisi/Cephesi (DHKP/C) adlı terör örgütünün 
güdümünde faaliyet gösteren İdil Kültür Sanat Yayıncılık Organizasyon Reklamcılık Filmcilik ve 
Ticaret Limited Şirketi'nde 4.11.1998 günü arama yapılmış olup, yukarıda adı geçen yasadışı ör
güt içerisinde faaliyet yürütmek suçlarından dolayı yasal işlem yapılan şahıslar ile birlikte, pankart
lar, el telsizi, cep telefonları ile yasaklanmış yayınlar ele geçirilmiştir. 

Bunun üzerine, İstanbul 2 No.lu Devlet Güvenlik Mahkemesi Cumhuriyet Başsavcılığı'nın 
9.11.1998 gün ve Hz.98/2431 sayılı talimat yazılan ile yukarıda belirtilen yerlerin sorumluları tes
pit edilerek, savcılıkta hazır bulundurulmaları istenmiştir. 

Ruhan Mavruk (Madenci)'nin de, İdil Kültür Sanat Yayıncılık Organizasyon Reklamcılık 
Filmcilik ve Ticaret Limited Şirketi'nin kurucu üyelerinden olduğu tespit edilmiş, 10.12.1998 gü
nü yakalanarak ifadesi alındıktan sonra aym gün İstanbul Devlet Güvenlik Mahkemesi Cumhuri
yet Başsavcılığına sevk edilerek, 12.12.1998 günü Hz.98/2431 sayıya kayden serbest bırakılmıştır. 

Polis, gözaltına alman her şahsa hukuk çerçevesinde eşit muamele yapmakta olup, Ruhan 
Mavruk'a ifadesinde mezhebi sorulmamış ve herhangi bir kötü muameleye maruz bırakılmadığı 
anlaşılmıştır. 

Bilgilerinize arzederim. 
B. Cahit Bayar 
İçişleri Bakanı 

10. — Bursa Milletvekili Turhan Tayan'm, zeytin bedellerinin ne zaman ödeneceğine ilişkin 
sorusu ve Sanayi ve Ticaret Bakanı Metin Şahin'in yazılı cevabı (7/6689) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın Sanayi ve Ticaret Bakanı Sayın Yalım Erez tarafından yazılı olarak ce

vaplandırılması hususunda gereğini arz ederim. 
1. Hükümetin çay ve fındık üreticilerinin alacaklarım ödeyeceğini basından öğrenmiş bulunu

yorum, 
Marmara Zeytin Birliği ve bağlı zeytin kooperatifleri olarak üreticiden alınan zeytin bedelle

rini çay ve fındık bedelleri ile birlikte ödemeyi düşünüyor musunuz? 
2. Düşünmüyor iseniz, zeytin bedelleri ne zaman ödenecektir? 

T.C. 
Sanayi ve Ticaret Bakanlığı 

Basın ve Halkla İlişkiler Müşavirliği 1.2.1999 
Sayı:B.14.0.BHİ.01-26 

Konu : Yazılı soru önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi: TBMM Başkanlığının 17.12.1998 tarih ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6689-16640/38324 

sayılı yazısı. 
Bursa Milletvekili Turhan Tayan "Zeytin bedellerinin ne zaman ödeneceğine" ilişkin olarak 

tarafımdan cevaplandınlmasını istediği (7/6689) esas no.lu yazılı soru önergesiyle ilgili cevabımız 
ekte takdim edilmiştir. 

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim. 
Metin Şahin 

Sanayi ve Ticaret Bakanı 
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Bursa Milletvekili Turhan Tayan'ın Yazılı Soru Önergesine (7/6689-16643) Cevap Metni 

Marmarabirlikçe kampanya dönemine başlanmadan önce, ürün bedellerinin % 25'inin avans 
olarak üreticiye Şubat ayına kadar ödenmesi, geri kalanın kampanyanın sona erdiği Şubat ayından 

. sonraki dönemde ödenmesi kararlaştırılmıştır. 
Ürün bedellerinin % 25'inin ödenebilmesi için, 3 000 Milyar TL. Destekleme Fiyat İstikrar 

Fonu (DFİF) kaynaklı kredi birliğe kullandırılmıştır. DFİF'ten birliğe aktarılacak kredilerle en kı
sa sürede üreticiye olan borçlar ödenecektir. 

11. - Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, Yozgat-Boğazltyan-Uzunlu Kasabasında bir şahsa 
ait arazilerin tapularının verilmemesinin nedenine ilişkin sorusu ve Devlet Bakanı Aydın Tümen 'in 
yazılı cevabı (7/6704) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın Devlet Bakanı Sayın Işılay Saygın tarafından yazılı olarak cevaplandı
rılmasını saygılarımla arz ederim. 

24.12;1998 
Zeki Ünal 
Karaman 

Yozgat-'Boğazlıyan'ın Uzunlu kasabası nüfusuna kayıtlı olan Seyit Ertürk kendisine ait oldu
ğunu ifade ettiği 24, 50,511,512, 597,621,944,952, 1034, 1334, 3370,3371, 3531,4433,4651, 
5581, 5037, 5586 parsel numaralı arazileri, tapu dairesince tescil edildiği halde tapuları verilme
miştir. Tekrar müracaatında ise söz konusu parsellerin Mal Müdürlüğü mülkiyetine geçirildiği be
yan edilmiştir. 

Konuya ilişkin adı geçen muştaki 1.7.1998 ve 23.11.1998 tarihlerinde Millî Emlâk Genel Mü
dürlüğüne dilekçe vererek haklarının iadesini istemiş ancak cevap alamamıştır. 

Sorularım şunlardır: 
1. Tapu Dairesince parselleri tescil edildiği halde tapuları niçin verilmemiştir? 
2. Konu hakkında Bakanlığımızca ne tür bir işlem yapılacaktır? 

T.C. 
Devlet Bakanlığı 1.2.1999 

Sayı: B.02.0.006/2.00-01087 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Sekreterliğine 

Îİgi: a) 5.1.1999 tarih KAN.KAR.MD.A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6704-16651/38350 sayılı ya
zınız. 

b) Devlet Bakanlığının (Sn. Işılay Saygın) 11.1.1999 tarih B.02.0.006/2067 sayılı yazısı. 
c) Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğünün B021TKG0100002-627-663520/164 sayılı yazısı. 
Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın ilgi (a) yazınız ekinde gelen Devlet Bakanlığı (Sn. Işılay 

Saygm)'a muhatap ilgi (b)'de kayıtlı 7/6704-16651 sayılı yazılı soru önergesi ile ilgili olarak Ba
kanlığım bağlı kuruluşu Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğünden alınan ilgi (c) yazı ilişikte gön
derilmektedir. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Aydın Tümen 
Devlet Bakanı 
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T.C. 

Başbakanlık 27.1.1999 
Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü 
Tasarruf İşlemleri Dairesi Başkanlığı 

Sayı: B.02.1.TKG.0100002-627-663520/164 
Konu : Yazılı Soru Önergesi 

Devlet Bakanlığına 

İlgi : . ' . . . • 
a) 11.1.1999 gün ve B.02.0.006/02067 sayılı yazınız. 
b) Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın 24.12.1998 tarihli soru önergesi. 
c) 8.1.1999 gün ve B021TKG0100002-627-663520/75 sayılı yazımız. 
d) 8.1.1999 gün ve B021TKG0100002-627-663520/76 sayılı yazımız. 
İlgi (a) yazı eki ilgi (b) soru önergesinde; Yozgat İli, Boğazlıyan İlçesine bağlı Uzunlu Kasa

basından Seyit Ertürk adına tescil edilen taşınmaz mallara ait tapu kayıtlarının kendisine verilme
mesi soru konusu edilmektedir. 

Seyit Ertürk'ün, daha önce aynı konuda Genel Müdürlüğümüze yapmış olduğu başvurusu, 
hem Kayseri Tapu ve Kadastro XI. Bölge Müdürlüğü, hem de Genel Müdürlüğüm Başmüfettişli-
ğince incelenmiş ve inceleme sonucunda, Uzunlu Kasabasının kadastrosu sırasında adına tespiti ya
pılan taşınmaz mallardan, gerek 30 günlük askı ilanı sonucu ve gerekse kadastro mahkemesi karar
larına istinaden adına tescili yapılanlara ait tapu senetlerinin düzenlenerek ilgiliye verilmesi husu
sunda ilgi (c) yazımızla mahalline talimat verilmiş ve ilgi (d) yazımızla da adı geçene gerekli du
yuru yapılmıştır. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Talat Erdoğan 
Genel Müdür 

T.C. 
Başbakanlık 8.1.1999 

Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü ' 
Tasarruf İşlemleri Dairesi Başkanlığı 

Sayı: B.02.1.TKG.0100002-627-663520/75 
Konu : Seyit Ertürk'ün istemi 

Tapu ve Kadastro XI. Bölge Müdürlüğüne 
Kayseri 

İlgi: 
a) Seyit Ertürk'ün 6.7.1998 günlü dilekçesi 
b) 23.7.1998 gün ve 12 sayılı fezleke 
c) 26.8.1998 gün ve B021TKG0100002-625-663520/2808 sayılı yazımız. 
d) 27.10.1998 gün ve 7 sayılı İnceleme Raporu 
e) 25.9.1998 gün ve B021TKG01090002-624/322 sayılı yazınız. 
Yozgat ili, Boğazlıyan ilçesine bağlı Uzunlu kasabasının kadastro çalışmalarından yakınılan 

ilgi (a) dilekçedeki iddialann müfettişlikçe incelenmesi sonucu düzenlenen ilgi (b) fezleke tetkik 
edilmiş ve ilgi (c) yazımızla Bölge Müdürlüğünüze gerekli talimat verilmişti. 

- 305 -



T.B.M.M. B : 4 8 2 . 2 . 1 9 9 9 0 : 2 
Bu defa, adı geçenin yakınmalarını sürdürmesi üzerine, Başmüfettişlikçe ve Bölge Müdürlü

ğünüzce yeniden yapılan inceleme sonucu düzenlenen ilgi (d) rapor ve ilgi (e) yazı ile ekleri ince
lenmiş olup, dilekçiye verilen cevap örneği ilişikte gönderilmiştir. 

Uzunlu kasabasının kadastro çalışmaları tamamlandığında dilekçiye ait taşınmaz malların ta
pu senetlerinin kendisine verilip verilmediği belirlenememiş olduğundan, kadastroca Seyit Ertürk 
adına tespit ve tescil edilmiş (kadastro mahkemesi kararlarıyla tescil edilenler de dahil) olan par
seller için düzenlenecek tapu senetlerinin bir defaya mahsus ve Seyit Ertürk'le sınırlı olmak üzere 
herhangi bir bedel tahsil edilmeksizin adı geçene verilmesi gerekir. 

Bilgi ve gereğini rica ederim. 
Talat Erdoğan 
Genel Müdür 

T.C. . 
Başbakanlık 8.1.1999 

Tapu ve Kadastro Genel Müdürlüğü 
Tasarruf işlemleri Dairesi Başkanlığı 

Sayı: B.02.1.TKG.0100002-625-663520/76 
Konu: İsteminiz 

Seyit Ertürk Çeşitlitaş Sokak No : 18/11 
Abidinpaşa/Ankara 

İlgi: 
a) 17.2.1998 günlü dilekçeniz. 
b) 28.4.1998 gün ve B021TKG0100002-264/223-1182 sayılı yazımız. 
c) 6.7.1998 günlü dilekçeniz. 
d) 26.8.1998 gün ve B021TKG0100002-625-663520/2809 sayılı yazımız. 
e) 11.6.1998, 26.8.1998 ve 30.9.1998 günlü dilekçeleriniz. 
Yozgat ili, Boğazlıyan ilçesine bağlı Uzunlu kasabasının kadastro çalışmalarından yakınılan 

ilgi (a ve c) dilekçelerdeki talep ve iddialar Tapu ve Kadastro XI. Bölge Müdürlüğü ve Müfettiş
likçe incelenmiş ve sonucundan ilgi (b ve d) yazılarımızla tarafınıza ayrıntılı bilgi verilmişti. 

Bu defa yakınmalarınızın devam ettirildiği ilgi (e) dilekçeler üzerine Başmüfettişlerce yeniden 
yapılan inceleme sonucunda; 

Uzunlu kasabasında kadastro çalışmaları tamamlandığında size ait taşınmaz malların tapu se
netlerinin (çaplı tasarruf vesikalarının) tarafınıza verilip verilmediğinin belirlenemediği, 

Uzunlu kasabası 945 nolu parselle ilgili olarak 3402 sayılı Kanunun 41 inci maddesi uyarınca 
düzeltme yapılmak üzere kadastro müdürlüğünce hazırlık yapılıp daha sonra bundan vazgeçildiği 
yolundaki iddianızın subuta ermediği, 

Anlaşılmış olup, Uzunlu köyü 945, 1015 ve 1029 nolu parsellerin kadastro tespitleri ile ilgili 
olarak daha önce müfettişlikçe soruşturma yapılıp düzenlenen fezleke, yasal gereği yapılmak üze
re Yozgat İl İdare Kuruluna gönderilmiş ve söz konusu parsellerin tespitleri kesinleşmiş olduğun
dan, bu parsellere yönelik iddialarınız yeniden inceleme konusu yapılmamıştır. 

Sınırlandırma ve tespitlerine yönelik hak iddiasında bulunduğunuz parsellerle ilgili iddiaları
nızın devamı halinde, tespitlerin kesinleştiği tarihten itibaren on yıllık hak düşürücü süre içerisin
de genel hükümler uyarınca mahalli hukuk mahkemelerinde dava açmanız gerekmektedir. 

_ 306 -



T.B.M.M. B : 48 2 . 2 . 1 9 9 9 O : 2 . 
Diğer taraftan, kadastroca adınıza tespit ve tescil edildiği halde (kadastro mahkemesi kararla

rıyla tescil edilenler dahil) tapu senetlerinin verilmediğini ifade ettiğiniz Uzunlu kasabasındaki ta
şınmaz mallarınız hakkında mahalline talimat verilmiş olup, Boğazlıyan Tapu Sicil Müdürlüğüne 
müracaat ederek, bir defaya mahsus olmak üzere bedel ödemeksizin tapu senetlerini almanız müm
kündür. 

Bilgilerinizi rica ederim. 

Talat Erdoğan 
Genel Müdür 

12. - Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, et, kasaplık hayvan, peynir ve tereyağı ithaliyle il
gili kararnameye ilişkin sorusu ve Tarım ve Köy işleri Bakanı Mahmut Erdir'in yazılı cevabı (7/6709) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

Aşağıdaki sorularımın aracılığınız ile Sayın Tarım ve Köyişleri Bakanı Mustafa Taşar tarafın
dan yazılı cevaplandırılmasını arz ve rica ederim. 

İsmail Özgün 
Balıkesir 

Soru 1. Canlı hayvan, et, sakadat, tereyağı ve peynir ithaline izin veren kararname hükümet 
düştükten sonra 29.11.1998'de 1 Eylül 1998'den itibaren uygulanmak üzere çıkmış bulunmaktadır. 
Et, kasaplık hayvan, peynir ve tereyağ ithaliyle ilgili bu kararname hangi maksatla çıkmıştır? 

Soru 2. Bu kararname memleketimizin en fakir, geliri en düşük olan, hakkı en kolay yenen 
millî gelir ortalamasının ancak üçte 1 'ini alabilen çiftçi kesimini daha da mağdur etmeyecek midir? 

Soru 3. 54 üncü Hükümet döneminde yerli hayvancılığımız gelişsin diye canlı hayvan, et, te
reyağ ve peynir ithali önlenirken şimdi serbest bırakılması hayvancılığımıza tekrar darbe vurmaya
cak mıdır? 

Soru 4. Et, hayvan, peynir ve tereyağı ithaline izin veren kararname neden üç ay geriye dönük 
yürürlüğe konulmuştur? Kimler için bu yapılıyor? Birilerine diyet ödeniyor iddiaları doğru mudur? 

T.C. 
Tarım ve Köyişleri Bakanlığı 

Araştırma Planlama ve Koordinasyon 
Kurulu Başkanlığı 29.1.1999 

Sayı: KDD.S.Ö.1.01/203 
Konu : Yazılı soru önergesi 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
İlgi : TBMM Başkanlığı Genel Sekreterliğinin 5.1.1999 gün ve A.0.1.GNS.0.10.00.02-

7/6709-16660/38386 sayılı yazısı. 
İlgi yazı ekinde bakanlığımıza intikal eden ve Balıkesir Milletvekili Sayın İsmail Özgün'e ait 

olan bila Tarih ve 7/6709-16660 sayılı soru önergesiyle ilgili bilgiler aşağıya çıkarılmıştır : 
Soru : Canlı hayvan, et, sakadat, peynir ye tereyağı ithaline izin veren kararname, hükümet 

düştükten sonra 29.11.1998 tarihinde, 1.9.1998 tarihinden itibaren uygulanmak üzere çıkarılmış 
bulunmaktadır. Bu kararname hangi maksatla çıkanlmıştır. Bu kararname çiftçi kesiminin daha çok 
mağdur olmasına ve hayvancılığımıza tekrar darbe vurulmasına neden olmayacak mıdır? 
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Cevap : Canlı hayvan ve et ithaliyle ilgili olarak, ülkemizle Çek ve Slovak Cumhuriyetleri 

menşeli ve çıkışlı bazı tarım ve işlenmiş ürünlerin ithalatında, tarife kontenjanı uygulanmasına iliş
kin karar, 1.9.1998 tarihinde yürürlüğe girmiştir. Ancak gerek ülkemizde görülen hayvan hastalık
larıyla mücadele kapsamında ve gerekse üreticilerimizin korunmaları kapsamında olmak üzere, 
hayvan ve et ithalatı için kontrol belgesi düzenlenmesi işlemi, 1.2.1999 tarihine kadar durdurulmuş 
bulunmaktadır. 

Diğer taraftan, ithalat rejimi karan çerçevesinde tereyağı ve peynirlerin ithalatında herhangi 
bir kısıtlama bulunmamaktadır. Aynı şekilde, ülkemizle serbest ticaret anlaşması imzalayan ülke
lerden de, bu anlaşmalar gereği, kota dahilinde tereyağı ve peynir ithalatı yapılabilmektedir. 

Bilgilerinize arz ederim. 

Mahmut Erdir 
Tarım ve Köyişleri Bakanı 

13. - İstanbul Milletvekili Bülent Akarcalı 'nın, Türk Hava Kurumu ve iştiraklerinin Sivil Ha
vacılık Genel Müdürlüğünce denetlenip denetlenmediğine ilişkin sorusu ve Ulaştırma Bakanı Ha
san Basri Aktan 'm yazdı cevabı (7/6729) 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 
Aşağıdaki sorularımın Ulaştırma Bakanı Sayın Arif Ahmet Denizolgun tarafından yazılı ola

rak cevaplandırılmasını arz ederim. 
Bülent Akarcalı 

İstanbul 
İçişleri Bakanlığı Teftiş Kurulunun raporunda Türk Hava Kurumu ve iştiraklerinin Ulaştırma 

Bakanlığı Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından da denetlenmesinin uygun ve gerekli oldu
ğu tespit edilmiştir. 

1. Türk Hava Kurumu ve iştirakleri Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından denetlenmiş 
midir? 

2. Denetim sonucunda bir işlem yapılmış mıdır? Yapılacak mıdır? 
T.C. 

Ulaştırma Bakanlığı 
Araştırma Planlama ve Koordinasyon 

Kurulu Başkanlığı 28.1.1999 
Sayı: B.11.0.APK.0.10.01.21./EA/86-1727 
Konu : İstanbul Milletvekili Sayın Bülent Akarcalı'nın 

yazılı soru önergesi < 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığına 

İlgi: TBMM Başkanlığının 7.1.1999 gün ve A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/6729-16704/38497 sa
yılı yazısı. 

İstanbul Milletvekili Sayın Bülent Akarcalı'nın 7/6729-16704 sayılı yazılı soru önergesinin 
cevabı hazırlanarak ekte sunulmuştur. 

Bilgilerinize arz ederim. 
Hasan Basri Aktan 
Ulaştırma Bakanı 
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İstanbul Milletvekili Sayın Bülent Akarcalı'nın 7/6729-16704 sayılı 

yazılı soru önergesi ve cevabı 
Sorular: 

İçişleri Bakanlığı Teftiş Kurulunun raporunda Türk Hava Kurumu ve iştiraklerinin Ulaştırma 
Bakanlığı Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından da denetlenmesinin uygun ve gerekli oldu
ğu tespit edilmiştir. 

1. Türk Hava Kurumu ve iştirakleri Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından denetlenmiş 
midir? 

2. Denetim sonucunda bir işlem yapılmış mıdır? Yapılacak mıdır? 
C e v a p : • • • ' . 

THK Türkkuşu Etimesgut tesislerinde yürütülen balam ve uçuş faaliyetlerinin uzman bir he
yet tarafından incelenip değerlendirilmesi için İçişleri Bakanlığınca bakanlığımıza yapılan başvu
ru üzerine bu tesisler, Sivil Havacılık Genel Müdürlüğümüzün biri pilot diğeri havacılık mühendi
si iki personeli tarafından denetlenmiştir. Söz konusu denetleme 11-13 Mayıs 1998 tarihlerinde 
gerçekleştirilmiş olup, denetleme sonucunda Türkkuşu bakım ve uçuş faaliyetlerinin Sivil Havacı
lık Genel Müdürlüğünce ayrıntılı olarak denetlenmesinin uygun olacağı belirtilen rapor İçişleri Ba
kanlığına gönderilmiştir. 

Daha sonra, bir daire başkanı başkanlığında dört kişilik teknik bir denetleme heyeti oluşturu
larak, THK Türkkuşu Genel Müdürlüğü 27-31 Temmuz 1998 tarihlerinde denetlenmiştir. 

Denetleme sonucunda tespit edilen aksaklıklar arasında "Önemli Bulgu" olarak değerlendiri
len hususlar giderilinceye kadar kuruluşun filosunda bulunan ve ticarî maksatlı operasyon yapan 
uçakların faaliyetleri 15 Eylül 1998 tarihinde durdurulmuştur. 

Hazırlanan rapor ve durdurma sonucunda THK tarafından düzeltici faaliyetlere başlanmıştır. 
Düzeltici faaliyetleri yerinde görmek ve gelişmeleri tespit etmek üzere 24-25 Kasım 1998 tarihle
rinde Bakanlığımızca bir denetleme daha gerçekleştirilmiş olup, tespit edilen hususlar 15 Aralık 
1998 tarihinde THK Genel Başkanlığına bildirilmiştir. Bu arada sadece TC-THK ve TC-FAH tes
cil işaretli Piper PA-24-1000 tipi üç uçakla ilgili eksikliklerin giderilmesi sonucunda bu uçakların 
faaliyetleri serbest bırakılmıştır. 

Söz konusu raporda, THK tarafından henüz giderilemediği tespit edilen hususlar yer almakta 
olup konu Bakanlığımızca yakından takip edilmektedir. 

m 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ GÜNDEMİ 
48 İNCİ BİRLEŞİM 2 . 2 . 1999 SALI Saat : 15.00 

• . 1 
BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

•••>•—«srîj>-0-<es»—<«•• 

ÖZEL GÜNDEMDE YEK ALACAK İŞLER 

1. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya ve 13 Arkadaşı, Zonguldak Millet
vekili Necmettin Aydın ve 19 Arkadaşı, Konya Milletvekili Veysel Candan ve 12 Ar
kadaşı, Kocaeli Milletvekili Necati Çelik ve 23 Arkadaşı, Kütahya Milletvekili Emin 
Karaa ve 22 Arkadaşı, İzmir Milletvekili Işın Çelebi ve 25 Arkadaşı, Zonguldak 
Milletvekili Tahsin Boray Baycık ve 22 Arkadaşı ile Hatay Milletvekili Fuat Çay ve 
25 Arkadaşının, özelleştirme uygulamalarıyla ilgili usulsüzlük ve yolsuzluk iddialarım 
araştırarak alınması gereken tedbirleri tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İç
tüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca birer Meclis Araştırması açılmasına iliş
kin önergeleri ve (10/19, 29, 40, 88, 98, 127, 150, 166) Esas numaralı Meclis araş
tırması komisyonu raporu (S. Sayısı : 743) (Dağıtma tarihi : 10.11.1998) 

3 
S E Ç İ M 

4 
OYLAMASI YAPILACAK İŞLER 

" •>>—««*_>•©« ©33- <"' 

MECLİS SORUŞTURMASI RAPORLARI 
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6 
GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI 

YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRtyŞMELER 

* 1. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya ve 12 arkadaşının, T.R.T. ile il
gili usulsüzlük ve yolsuzluk iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İç
tüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/26) 

2. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı ve 39 arkadaşının, demiryolu ulaşı
mının sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/28) 

3H — Nevşehir Milletvekili Mehmet Elkatmış ve 12 arkadaşının, işsizliğin ne
denlerini araştırmak ve çözüm yollarını tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İç
tüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/31) 

4. —'Istan'b'ul Milletvekili Mustafa Baş ve 14 arkadaş inin f" eğitimin sorunları 
ve bu konuda uygulanan politikalar konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 
103 üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/1) 

5. —İzmir Milletvekili Saıbri Ergül ve 16 arkadaşının, Manisa Emniyet Mü
dürlüğünce gözaltına alınan bir grup öğrenciye işkence ve kötü muamele yapıldığı 
iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/32) 

6. — l'zm'ir Milletvekili Birgen Keleş ve 10 arkadaşının, tarım ve hayvancılık 
sektörünün sorunlarının araştırılarak alınması gereken önlemleri tespit etmek amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/33) 

7.—Konya Milletvekili Veysel Candan ve 20 arkadaşının, DDY'nin zarar et
mesinin nedenlerinin araştırılarak alınması gereken önlemlerin tespit edilmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
masına ilişkin önergesi (10/34) 

S,—Konya Milletvekili Veysel Candan ve 20 arkadaşının, BAĞ ^KUR'un so
runlarının araştırılarak alınması gereken önlemlerin tespit edilmesi amacıyla Ana
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/35) 

9. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı ve 37 arkadaşının, balık üretiminde
ki sorunların araştırılarak alınması gereken önlemlerin tespit edilmesi amacıyla Ana
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/37) 

10. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı ve 35 arkadaşının, Fener Rum Pat
rikhanesinin statüsü ve faaliyetleri konusunda Anayasalım 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/38) 

Görüşmesi, bir defaya mahsus olmak üzere, ertelenmiştir. 
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GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI 

YAPILMASINA DAİR ÖNGÖRÜŞMELER 

11!, — istaribuİ Milletvekili Algan Hacaloğlu ve 11 arkadaşının, Adlî Tıp Ku-
rumu'nun daha çağdaş ve etkin bir yapıya kavuşturulması için alınması gereken ön
lemlerin tespit edilmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin Önergesi (10/39). 

12. — Tokat Milletvekili Ahmet Feyzi İnceöz ve 17 arkadaşının, sağlık hizmet
lerindeki sorunların araştırılarak alınması gereken -tedbirlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/41) 

13..— Adana Milletvekili Yakup Budak ve 16 arkadaşının, Çuköbirlik Genel 
Müdürlüğündeki yolsuzluk ve usulsüzlük iddialarını araştırmak ve alınması gereken 
tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci madde
leri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına İlişkin önergesi (10/42) 

14< — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya ve 13 arkadaşının, Gençlik ve 
Spor Genel Müdürlüğündeki usulsüzlük ve yolsuzluk iddialarını araştırarak alınması 
gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/43) 

15. — İstaribuİ Milletvekili Halit Dumankaya ve 16 arkadaşının, Bayındırlık ve 
İskân Bakanlığındaki usulsüzlük ve yolsuzluk iddialarını araştırarak alınması gereken 
tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci madde
leri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/44) 

16. — İstaribuİ Milletvekili Azmi Ateş ve 17 arkadaşının, sağlıksız hayvan ve et 
ithalatı yapıldığı iddialarını araştırarak alınması gereken tedbirleri belirlemek ama
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/45) 

17. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya ve 14 arkadaşının, Ulaştırma Ba
kanlığındaki usulsüzlük ve yolsuzluk iddialarını araştırarak alınması gereken tedbirleri 
belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uya
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/46) 

18. —Rize Milletvekili Şevki Yılmaz ve 21 arkadaşının, çay üreticisinin ve iş
letmelerinin sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi ama
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/47) 

19. -— İçel Milletvekili Mehmet Emin Aydmbaş ve 28 arkadaşının, Tarım Kredi 
Kooperatiflerindeki usulsüzlük ve yolsuzluk iddialarının araştırılarak alınması gere
ken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/48) 

20. — İstanbul Milletvekili Azmi Ateş ve 58 arkadaşının, İsrail ile İşbirliği an
laşmaları İmzaladığı iddialarının araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzü-
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gün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin öner
gesi (10/49) 

21'< — İzmir Milletvekili Veli Aksoy ve 26 arkadaşının, Bayındırlık ve iskân 
Bakanlığındaki usulsüzlük ve yolsuzluk iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açıl
masına ilişkin önergesi (10/50) 

22<—İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya ve 14 arkadaşının, Tarım Kredi 
Kooperatiflerindeki usulsüzlük ve yolsuzlulc iddialarım araştırarak alınması gereken 
tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/51) 

23/—İzmir Milletvekili Metin Öney ve 10 arkadaşının, ceza ve tevkifevleri ile 
tutuklu, hükümlü ve yöneticilerin içinde bulundukları durumu araştırarak alınması 
gereken tedbirleri belirlemek, amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/52) 

24. — Balıkesir Milletvekili İsmail özgün ve 18 arkadaşının, esnaf ve sanatkâr
ların sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/54) 

25. —Konya Milletvekili Veysel Candan ve 13 arkadaşının, sağlık hizmetlerin
deki sorunların araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Ana
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır-

.ması açılmasına ilişkin önergesi (10/55) 
26. — Gaziantep Milletvekili Kahraman Emmioğlu ve 28 arkadaşının, kumar

hanelerin maddî ve manevî tahribatlarının boyutlarını tespit etmek ve daha iyi 
denetlenmeleri için alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün • 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılma
sına ilişkin önergesi (10/56) \ 

27. — Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener ve 27 arkadaşının, Sivas İlinin sorun
larının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 
98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açıl
masına ilişkin önergesi (10/59) 

28. — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve 9 arkadaşının, yargı bağımsızlığına 
gölge düşürdüğü iddia edilen olayları araştırarak alınması gereken tedbirleri belir
lemek amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarın
ca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/60) 

29. — Tokat Milletvekili Ahmet Fevzi Inceöz ve 17 arkadaşının, işsizlik soru
nunun nedenlerinin araştırılarak alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Ana
yasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/61) 
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30. — Tokat Milletvekili Ahmet Fevzi İnceöz ve 16 arkadaşının, korunmaya 
muhtaç çocukların sorunlarının araştırılarak gereken tedbirlerin belirlenmesi ama
cıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/62) 

31'< —• Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 44 arkadaşının, Afşin - El
bistan Termik Santrali'nin kiralanması konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin öner
gesi (10/64) 

32d — Sivas Milletvekili Temel Karamollaoğlu ve 31 arkadaşının, Belediyelerin 
içinde bulundukları sorunların tespiti ve belediye hizmetlerinin daha verimli yapı
labilmesi için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına 
ilişkin önergesi (10/65) 

33. — İstanbul Milletvekili Azmi Ateş ve 115 arkadaşının, başörtülü kız öğren
cilerin sorunları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/66) 

34. — Çorum Milletvekili Yasin Hatiboğlu ve 28 arkadaşının, Rusya ve Ukray
na'dan kalitesiz ve standartlara uygun olmayan sac ithal edildiği iddialarını ve bun
ların üretimde kullanılmasının sakıncalarını tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılması
na'ilişkin önergesi (10/69) 

35. — Çankırı Milletvekili İsmail Coşar ve 42 arkadaşının, ülkemizin enerji tü
ketiminde ileride bir darboğazla karşılaşmaması için alınması gereken tedbirlerin 
belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/70) 

36. —Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül ve 21 arkadaşının, Refah Partisinin 
Uluslararası Yardım Teşkilâtı (IHH) ile ilişkisinin araştırılması ve bu teşkilâtça 
toplanan kurban paralarının amacına ulaşıp ulaşmadığının tespiti amacıyla Anaya
sanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/71) 

37. — Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül ve 13 arkadaşının, Refah Partisi üye
si oldukları iddia edilen iki kişinin kurban organizasyonu marifetiyle topladıkları 
paraların nerelerde kullanıldığını tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtü
züğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına iliş
kin önergesi (10/72) 

38. — Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül ve 13 arkadaşının, bazı turizm şirket
lerinin hac organizasyonlarından sağladıkları gelirden Refah Partisine para akta
rılıp aktarılmadığını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 
105 inci, maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/73) 
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39. — Kırıkkale Milletvekili Kemal Albayrak ve 26 arkadaşının, Kırıkkale İli
nin somnlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Ana
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması. açılmasına ilişkin önergesi (10/74) 

40. — Denizli Milletvekili Hilmi Develi ve 14 arkadaşının, esnaf ve sanatkârla
rın sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Ana
yasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/75) 

41j —İzmir Milletvekili Hakan Tartan ve 16 arkadaşının, ülke çıkarlarına uy
gun bir enerji politikasının belirlenmesi amacıyla Anayasamn 98 inci, içtüzüğün 104 
ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/77) 

42. — Burdur Milletvekili Kâzım Üstüner ve 14 arkadaşının, hayvancılık sek
törünün sorunlarının ve uygulanan yanlış politikaların araştırılarak alınması gere
ken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
^maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/78) 

43. — İstanbul Milletvekili H. Hüsamettin Özkan ve 14 arkadaşının, DYP Ge
nel Başkanı Tansu Çiller'in, yurt içi gezilerinde kullandığı yabancı hava siciline ka
yıtlı uçağın kullanımının Siyasî Partiler ve Türk Havacılık Kanunları karşısındaki 
durumunun belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/79) 

44. — İçel Milletvekili Oya Araslı ve 20 arkadaşının, Refah Partisi Genel Baş
kanı Necmettin Erbakan'm mal varlığının ve kaynaklarının tespit edilmesi amacıy
la Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/80) 

45a—Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 25 arkadaşının, yurt dışın
da bulunan öğretmen ve öğrencilerimizin sorunlarının araştırılarak alınması gereken 
tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasamn 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/81) 

46. — Tokat Milletvekili Ahmet Feyzi İnceöz ve 22 arkadaşının, otomotiv sa
nayinin soranlarının ve devrim otomobilinin üretilmemesinin nedenlerinin araştırıla
rak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzü
ğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/82) 

47. — Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir öncel ve 28 arkadaşının, GAP İdaresi 
ile yabancı firmalar arasında yapılan anlaşmalardaki usulsüzlük iddialarım araştır
mak ve GAP'ın kısa sürede bitirilebilmesi için gerekli yöntemleri belirlemek ama
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/83) 
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48. — İzmir Milletvekili Ahmet Piriştina ve 59 arkadaşının, kumarhanelerin da
ha iyi denetlenebilmeleri için alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Ana
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/84) 

49. —- Ankara Milletvekili Eşref Erdem ve 26 arkadaşının, dengeli kalkınmayı 
olumlu etkileyecek bir ulaştırma politikasının belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ive 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılması
na ilişkin önergesi (10/85) 

50. — Kırıkkale Milletvekili Mikail Korkmaz ve 23 arkadaşının, MKE Kuru
munun içinde bulunduğu durumun tespit edilmesi ve tam kapasite ile çalıştırılma
sını sağlamak için alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılma
sına ilişkin önergesi (10/87) 

51. — Kastamonu Milletvekili Fethi Acar ve 41 arkadaşının, Kastamonu İlinin 
sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anaya
sanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/91) 

52< — İzmir Milletvekili Hakan Tartan ve 21 arkadaşının, orta öğretimdeki so
runların araştırılarak Anayasal çerçeveye uygun bir millî eğitim politikasının belir
lenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/92) 

53. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya ve 23 arkadaşının, et ithali konu
sunu , araştırmak ve hayvancılığımızın geliştirilmesi için alınması gereken tedbirleri 
belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uya
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/94) 

54i — İstan'bııl Milletvekili" Halit Dumankaya ve 26 arkadaşının, İstanbul Per
şembe Pazarı Ticaret Merkezi (PERPA)'nın. içinde bulunduğu durumun araştırılarak 
ülke ekonomisine kazandırılabilmesi için alınması gereken tedbirleri belirlemek ama
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/95) 

55. — İstan'bııl Milletvekili Halit Dumankaya ve 24 arkadaşının, Marmara Bank, 
Impex Bank ve TYT Bank'ın iflas nedenlerinin araştırılarak sorumlularının belir
lenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/96) 

56. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya ve 23 arkadaşının, Kazakistan'da 
bulunan Hoca Ahmet Yesevi Türbesi'nin onaranında meydana gelen yolsuzluk ve 
usulsüzlüklerin araştırılarak, sorumlularının belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına 
ilişkin önergesi (10/97) . 
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57< —Yalova Milletvekili Yaşar Okuyan ve 26 arkadaşının, Etibank tarafından 
yapılan alümina ihalesinde meydana gelen yolsuzluk ve usulsüzlük iddialarını araş
tırarak, madenlerimizin daha rantabl işletilmesi için alınması gereken tedbirleri be
lirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/99) 

58., — Aydın Milletvekili Cengiz Altınkaya ve 19 arkadaşının, Eskişehir E Tipi 
Cezaevinin kapatılmasının nedenlerini ve yapılan tadilatların gerekli olup olmadığını 
araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uya
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/100) 

59. — Denizli Milletvekili Hilmi Develi ve 20 arkadaşının, Denizli İlinin içinde 
bulunduğu durumun araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin öenrgesi (10/101) 

60. — Zonguldak Milletvekili Mümtaz Soysal ve 20 arkadaşının, cezaevlerinde 
tutuklu ve hükümlüler tarafından sürdürülen ölüm orucunun nedenlerini ve istem
lerini açığa kavuşturmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis - araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/102) 

61. — Bartın Milletvekili Koksal Toptan ve 22 arkadaşının, kumarhanelerin ya
rattığı maddî ve ahlakî tahribatların araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belir
lenmesi amacıyla' Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/104) 

62. — Balıkesir Milletvekili 1. önder Kırlı ve 23 arkadaşının, elektrik dağıtım 
müesseselerinin tahsil ettikleri gelirlerin dağıtılmasında bir kuruma haksız kazanç 
sağlanmak suretiyle TEDAŞ'ın zarara uğratıldığı iddialarını araştırmak amacıyla 
Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/105) 

63. —(Kahramanmaraş Milletvekili Ali Doğan ve 22 arkadaşının, Kahramanma
raş İlinin sorunlarını araştırmak ve alınacak önlemleri tespit etmek amacıyla Anaya
sanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/106) 

64. — izmir Milletvekili Veli Afcsoy ve 19 arkadaşının, Gediz Nehrinin kirlen
mesinin nedenlerini araştırmak ve bu konuda alınacak önlemleri tespit etmek ama
cıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/107) 

65. — Denizli Milletvekili Hilmi Develi ve 20 arkadaşının, Pamukkale'nin doğal 
güzellikleri ile kültürel mirasının korunması için alınması gereken tedbirlerin belir
lenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/109) 
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66. — Çankırı Milletvekili Mete Bülgün ve 26 arkadaşının, çiftçilerimizin sorun
larının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılma
sına ilişkin önergesi (10/111) 

67. — Tekirdağ Milletvekili Fevzi Aytekin ve 19 arkadaşının, Trakya'yı tehdit 
eden çevre sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi ama
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/112) 

68. — İstanbul Milletvekili Yusuf Namoğlu ve 47 arkadaşının, spor yapma ola
nakları ile spor kulüpleri ve sporcuların sorunlarının araştırılarak alınması gereken 
tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/114) 

69. — İstanbul Milletvekili Algan Hacaloğlu ve 21 arkadaşının, milletvekilleri ve 
bakmakla yükümlü olduklarına ödenen sağlık harcamalarını araştırarak varsa usul
süzlükleri tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/115) 

7Ö.| — İstanbul Milletvekili Algan Hacaloğlu ve 25 arkadaşının, Halk Bankası 
tarafından usulsüz kredi verildiği iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/116) 

71'., — Tekirdağ Milletvekili Fevzi Aytekin ve 20 arkadaşının, sağlığa zararlı şe
ker ithal edildiği iddialarını araştırarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi ama
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/117) 

72. — Bartın Milletvekili Cafer Tufan Yazıcıoğlu ve 22 arkadaşının, üniversite
lere giriş sınav sistemindeki olumsuzlukları bütün boyutlarıyla araştırarak alınması 
gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/118) 

73, — Zonguldak Milletvekili Mümtaz Soysal ve 22 arkadaşının, özel iskelelerin 
yasal durumları ile ülke ekonomisi ve çevreye verdikleri zararları araştırmak ama
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/119) 

74< — Denizli Milletvekili Hilmi Develi ve 19 arkadaşının, otomobillerle ilgili 
bedelsiz ithalat rejiminin ülke sanayi ve ticaretine yapacağı olumsuz etkileri araş
tırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/120) 

7St — Denizli Milletvekili Hilmi Develi ve 19 arkadaşının, Çocuk Esirgeme Ku
rumu ve kuruma bağlı yetiştirme yurtlarının içinde bulundukları dununun araş-
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tırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İç
tüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/121) 

76. — Malatya Milletvekili Ayhan Fırat ve 22 arkadaşının, BELK.0 tarafından 
yapılan ithal kömürün satışı ile ilgili iddiaları araştırmak amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına 
ilişkin önergesi (10/122) 

77. — Ankara Milletvekili Yılmaz Ateş ve 21 arkadaşının, Ankara Büyükşelıir 
Belediye Başkanının yasa dışı uygulamaları ile ilgili iddiaları araştırmak amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/123) 

78/— Aydın Milletvekili Yüksel Yalova ve 22 arkadaşının, Kültür Bakanlığının 
Sanata ve Sanatçılara uyguladığı politikalar ile Devlet ve özel tiyatrolorın sorun
ları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 nci maddesi uyarınca bir genel 
görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/7) 

79. — Manisa Milletvekili Cihan Yazar ve 19 arkadaşının, ilaç üretimindeki so
runların araştırılarak genel bir ilaç politikası belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılması
na ilişkin önergesi (10/128) 

80. — İçel Milletvekili D. Fikri Sağlar ve 43 arkadaşının, güvenlik güçlerinin 
toplumsal olaylar karşısındaki şiddete varan tutum ve uygulamalarının araştırılarak 
alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 vee 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi 
(10/129) '"' . . 

81'. — Bartın Milletvekili Cafer Tufan Yazıcıoğlu ve 20 arkadaşının, ülkemizde 
meydana gelen şiddet olaylarının boyutlarını ve nedenlerini araştırarak alınması ge
reken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/130) 

82. — Bursa Milletvekili Ali Rahmi Beyreli ve 20 arkadaşının, ülkemizde ama
tör sporculuğun bugünkü durumunun ve sorunlarının araştırılarak alınması gereken 
tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/131) 

83. — Adana Milletvekili Cevdet Akçalı ve 49 arkadaşının, Türkiye Cumhuri
yeti ile Türkçe konuşan ülkeler arasındaki ekonomik, kültürel ve sosyal ilişkileri ge
liştirmek için alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına iliş
kin önergesi (10/132) 

84. — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya ve 33 arkadaşının, Başbakanlık 
örtülü ödeneğinin amacının dışında kullanıldığı iddialarını araştırarak varsa usulsüz-
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lük ve yolsuzlukları tespit etmek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/133) 

85;, — İzmir Milletvekili Atilla Mutman.ve 21 arkadaşının, Ege kıyılarında ku
rulan balık çiftliklerinin ülke turizmini tehdit ettiği iddialarını araştırarak alınması 
gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/134) 

86, — Aydın Milletvekili Cengiz Altınkaya ve 21 arkadaşının, kamuda çalışan 
mimar ve mühendislerin çalışma koşullarının araştırılarak özlük haklarının iyileşti
rilmesi jçin alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına 
ilişkin önergesi (10/136) 

87- — Bitlis Milletvekili Kamran İnan ve 21 arkadaşının, yasama dokunulmazlı
ğı konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca 
bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/9) 

88. — Kütahya Milletvekili Emin Karaa ve 24 arkadaşının, bazı termik sant
rallerin işletme hakkının devredilmesinin millî çıkarlara ters düştüğü iddiasını araş
tırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/137) 

89. — Tekirdağ Milletvekili Bayram Fırat Dayanıklı ve 20 arkadaşının, Trakya 
bölgesinde özellikle Çorlu ve Çerkezköy'deki çarpık sanayileşmenin önlenmesi için 
alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/138) 

90. —Tunceli Milletvekili Orhan Veli Yıldırım ve 21 arkadaşının, gümrüklerde 
meydana gelen karapara aklama olaylarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin 
belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uya
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/139) 

91!. — İzmir Milletvekili Hakan Tartan ve 20 arkadaşının, AİDS'le mücadele 
yollarının araştırılarak ulusal bir politikanın belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/140) 

92j — Diyarbakır Milletvekili Söbgetullah Seydaoğlu ve 23 arkadaşının, Diyar
bakır İlinin ekonomik ve sosyal sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin 
belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarın
ca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/141) 

93. — Konya Milletvekili Lütfi Yalman ve 56 arkadaşının, bir doktorun türban
lı olduğu gerekçesiyle bilimsel çalışmalarının engellendiği iddialarının araştırılması ama
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/142) 
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94. — Manisa Milletvekili Tevfik Diker ve 34 arkadaşının, İstanbul Şişti'de mey
dana gelen ve iki kişinin ölümüyle sonuçlanan patlama olayının aydınlığa kavuştu
rulması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarın
ca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/143) 

95. — İçel Milletvekili Oya Araslı ve 29 arkadaşının, eğitim veya dinî amaçlı, 
ev, yurt, tarikat, dergâh gibi kuruluş, örgüt ve yerlerin faaliyetlerinin araştırılarak 
Atatürk ilkelerine ve Cumhuriyetin temel niteliklerine aykırı eylemlerinin önlenmesi 
için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzü
ğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/144) 

96. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci ve 23 arkadaşının, Burdur İlinin ekono
mik, sosyal ve kentsel sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlen
mesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir 
Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/145) 

97. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci ve 22 arkadaşının, şeker üretimi ve şe
ker fabrikaları ile şeker pancarı üreticisinin sorunlarının araştırılarak alınması gere
ken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/146) 

98.—• İzmir Milletvekili Veli Aksoy ve 21 arkadaşının, İzmir Körfezinde yaşa
nan kirliliğin önlenmesi için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Ana
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/147) 

99. — İçel Milletvekili Mustafa Istemihan Talay ve 21 arkadaşının, yeni kurulan 
il ve ilçelerin sorunlarının araştırılarak il ve ilçe kurulmasıyla ilgili daha objektif 
kriterlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/148) 

100. —Samsun Milletvekili Biltekin' özdemir ve 41 arkadaşının, kamu personel 
rejiminin bütün boyutlarıyla incelenerek alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/149) 

101. —İstanbul Milletvekili Nami Çağan ve 20 arkadaşının, Üniversitelerin so
runlarının araştırılarak yeni üniversite açılmasıyla ilgili daha objektif kriterlerin tes
pit edilmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uya
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/151) 

102. — Ankara Milletvekili Yılmaz Ateş ve 23 arkadaşının, EGO Genel Müdür
lüğünce yapılan doğalgaz sayacı ihalesinde usulsüzlük yapıldığı iddialarını araştır
mak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/152) 
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103. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci ve 24 arkadaşının, Burdur ve İç Batı 
Anadolu'da hayvancılığın sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin be
lirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 1044 ve 105 inci maddeleri uya
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/153) 

104. —Yalova Milletvekili Yaşar Okuyan ve 24 arkadaşının, Devletin uyuşturu
cuyla mücadele konusunda yetersiz kaldığı iddialarının araştırılarak alınması gere
ken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/154) 

105. —'istanbul Milletvekili Hali t Dumankaya ve 77 arkadaşının, Eski Başbakan 
Tansu Çiller hakkındaki Meclis Soruşturması önergesinin oylaması sırasında sahte oy 
kullanıldığı iddialarının araştırılması amacıyla Anayasamn 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/155) 

106. — İstanbul Milletvekili Mehmet Sevigen ve 22 arkadaşının, yetkililerin uyuş
turucuyla mücadelede yetersiz kaldığı iddialarının araştırılarak alınması gereken ted
birlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci madde
leri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/156) 

107. —Burdur Milletvekili Kâzım Üstüner ve 19 arkadaşının, veteriner ilaçları 
ile yetiştiricilik ürünlerinin üretim, pazarlama, güvenlik kullanım ve kalıntı sorunları
nın araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/157) 

108. — İzmir Milletvekili Metin Öney ve 25 arkadaşının, demiryolu ulaşımının 
sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anaya
sanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/158) 

109. — Aydın Milletvekili Yüksel Yalova ve 29 arkadaşının, iki ABD vatanda
şının Tansu Çiller'in danışmanı sıfatıyla çalıştırılmasının hukuka uygun olup olmadı
ğının araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci madde
leri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/159) 

110. — Baldcesir Milletvekili Tamer Kanher ve 20 arkadaşının, Balıkesir İlinin 
sorunlarının araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anaya
sanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/165) 

lll'< — Yalova Milletvekili Yaşar Okuyan ve 36 arkadaşının, Bulgaristan'dan yur
dumuza göç eden soydaşlarımızın sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbir
lerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci madde
leri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/167) 

112. — (İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya ve 27 arkadaşının, K.İ.T.'ler ve 
özel şahıslar tarafından kurulan bazı vakıfların gayeleri dışında faaliyet gösterdikleri 
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iddialarını araştırarak alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılma
sına ilişkin önergesi (10/168) 

113c, — İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya ve 22 arkadaşının, Sayısal loto 
oyununun ülke kaynaklarının yurt dışına aktarılmasına neden olduğu ve ihalelerinde 
yolsuzluk yapıldığı iddialarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi 
amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/169) 

114., —İzmir Milletvekili Dirgen Keleş ve 3.3 arkadaşının, elektrik santrallerinin 
ve dağıtım hizmetlerinin işletme hakkının devri konusunda Anayasanın 98 inci, İç
tüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesin (10/171) 

115. — Malatya Milletvekili Ayhan Fırat ve 31 arkadaşının, S.S.K. sınavıyla il
gili olarak ileri sürülen yolsuzluk ve usulsüzlük iddialarının araştırılması amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/172) 

116. — Dartın Milletvekili Cafer Tufan Yazıcıoğlu ve 21 arkadaşının, erozyonun 
nedenlerinin araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anaya
sanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/174) 

117., —Tekirdağ Milletvekili Fevzi Ay tekin ve 22 arkadaşının, Çernobil kazası
nın yurdumuzda meydana getirdiği etkilerin araştırılarak alınması, gereken tedbirle
rin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/176) 

118. — Ankara Milletvekili Cemil Çiçek ve 30 arkadaşının, Sosyal Yardımlaşma 
ve Dayanışmayı Teşvik. Fonu kaynaklarının kullanımında partizanlık yapıldığı ve 
keyfi davranuldığı iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 
ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi 
(10/177) 

119. —- Giresun Milletvekili Burhan Kara ve 57 arkadaşının, Fiskobirlik yöneti
mince usulsüz fındık satışı yapıldığı iddialarının araştırarak alınması gereken tedbir
lerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddele
ri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/178) 

120. —Hatay Milletvekili Mehmet Sılay ve 49 arkadaşının, Doğu Türkistan'da 
yaşanan son gelişmeler konusunda Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 102 ve 103 üncü 
maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmalına ilişkin önergesi (8/11) 

121. — Anavatan Partisi Grubu adına Grup BaşkanvekiÜ ve Kastamonu Millet
vekili Murat Başesgioğlu'nun, kamu personel rejiminin daha adil, dengeli ve çağdaş 
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bir yapıya kavuşturulabilmesi için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/179) 

122. — İstaribul Milletvekili Bülent Akarcalı ve 31 arkadaşının, Avrupa'daki va
tandaşlarımıza yönelik ırkçı saldırıların nedenlerinin araştırılarak alınması gereken 
tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/180) 

123. — Sivas Milletvekili Muhsin Yazıcıoğlu ve 22 arkadaşının, Balkanlar ve 
Avrupa ülkeleri ile ilgili olarak izlenen dış politika konusunda Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin 
önergesi (8/12) 

124. —Aydın Milletvekili Yüksel Yalova ve 24 arkadaşının, D.H.M.İ.'nce ger
çekleştirilen bazı ihaleler ile Antalya Havalimanı ve Yeni Dış Hatlar Terminal Binası 
ihalesiyle ilgili yolsuzluk ve usulsüzlük iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılma
sına ilişkin önergesi (10/181) 

125. —Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci ve 46 arkadaşının, Türk Devletleri ile 
ilişkilerimizin geliştirilmesi için alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Ana
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarmca .bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/182) 

126. — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve 21 arkadaşının, İstanbul - Çatalca -
Sazlıkdere Baraj Gölü civarında bulunan bir araziye imar izni verilmek suretiyle bir 
firmaya haksız menfaat sağlandığı iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılması
na ilişkin önergesi (10/184) 

127. — Bitlis Milletvekili Kâmran İnan ve 23 arkadaşının, NATO genişlemesi ko
nusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir ge
nel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/13) 

128,, — Hatay Milletvekili Levent Mıstıkoğlu ve 40 arkadaşının, Hatay ilinin so
runlarının araştırılarak kamu hizmetlerinden daha fazla yararlandırılması için alın
ması gereken önlemleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maiddelcri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/187) 

129. —-İstanbul Milletvekili Necdet Menzir ve 20 arkadaşının, Türk Polis Teşki-
lâtı'nın sorunlarının araştırılarak yeniden yapılanması için alınması gereken önlem
lerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddele
ri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/188) 

130. -— İzmir Milletvekili Sabri Ergül ve 20 arkadaşının, «itirafçı» kişilerle istih
barat örgütleri ve kolluk güçleri arasındaki ilişkiler hakkında ileri sürülen iddiaları 
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araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uya
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/189) 

131', — Konya Milletvekili Ahmet Alkan ve 22 arkadaşının, Yenikapı Mevleviha-
nesi'nde meydana gelen yangın nedenleri ile kültür ve tabiat varlıklarımızın korun
ması için alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtü
züğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/190) 

132. — Kırklareli Milletvekili Necdet Tekin ve 22 arkadaşının, yüksek öğrenim 
için yurt dışına gönderilen öğrencilerle ilgili yolsuzluk iddialarını araştırmak amacıy
la Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyar,ınoa bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/191) 

133. — Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın ve 24 arkadaşının, Batman İli
nin ekonomik, sosyal ve kentsel sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirle
rin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/192) 

134. — Malatya Milletvekili Ayhan Fırat ve 24 arkadaşının, İstanbul Büyükşehir 
Belediyesince yapılan reklam işleri ihalesinde usulsüzlük ve yolsuzluk olup olmadığı
nın araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/193) 

135< — Balıkesir Milletvekili 1. önder Kırlı ve 25 arkadaşının, muhtarların so
runlarının araştırılarak alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Anayasa
nın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açıl
masına ilişkin önergesi (10/194) 

136. — İçel Milletvekili Halil Cin ve 24 arka'daşının, İçel İlinin sorunlarının araş-
ürılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İç
tüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/195) 

13.7j — Kırıkkale Milletvekili Kemal Albayrak ve 22 arkadaşının, Makina ve 
Kimya Endüstrisi Kurumu'na bağlı Kırıkkale Mühimmat Fabrikasında meydana ge
len facianın nedenleri ve yapılacak yardımları araştırmak amacıyla Anayasanın 98 
incıi, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına 
ilişkin önergesi (10/196) 

138.—Gaziantep Milletvekili Kahraman Emmioğlu vo 30 arkadaşının, YÖK -ta
rafından yurtdışındaki üniversitelerden mezun olanlara denklik belgesi verilmesinde 
haksızlık yapıldığı iddialarım araştırarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/197) 
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139. — Zonguldak Milletvekili Necmettin Aydın ve 20 arkadaşının, bazı mal ve 
hizmetlere yapılan son zamlar konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 
üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/14) 

140. — IConya Milletvekili Abdullah Gencer ve 20 arkadaşının, Irak'ta yaşayan 
Türklerin sorunlarının araştırüarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıy
la Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/199) 

141'< — İstanbul Milletvekili Yusuf Pamuk ve 31 arkadaşının, İstanbul'da meyda
na gelen sel felaketinin neden olduğu zararlara karşı alınması gereken tedbirleri be
lirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarın
ca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/200) 

142. —Tokat Milletvekili Hanefi Çelik ve 30 arkadaşının, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi'nde geçici görevli olarak çalışan personelden bir kısmına keyfi bir şekilde 
kadro verildiği iddialarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/201) 
' 143. — DYP Grup Başkanvekilleri Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya, İçel 

Milletvekili Turhan Güven ve Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, Ziraat 
Bankasınca tarımsal kredi faiz oranlarının arttırılmasının bankanın kârlılık durumu 
ve çiftçiler üzerindeki etkilerinin araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzü
ğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin öner
gesi (10/202) 

144. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 19 arkadaşının, TB'MM'nde 
geçici görevli olarak çalışan personelden bir kısmına keyfi bir şekilde kadro veril
diği ve usulsüz personel alımı yapıldığı iddialarının araştırılarak alınması gereken ted
birlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/203) 

145. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 21 arkadaşının, sekiz yıllık 
kesintisiz eğitimi öngören Kanunun uygulanmasıyla ilgili sorunların araştırılarak 
alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin öner
gesi (10/204) 

146. — Sivas Milletvekili Tahsin Irmak ve 22 arkadaşının, partizanca atamalar 
yapıldığı iddialarını araştırmak ve alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/205) 

147. — istanbul Milletvekili Mehmet Sevigen ve 19 arkadaşının, İstanbul'da mey
dana gelen su baskınının nedenlerini araştırarak alınması gereken tedbirleri belirle-
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mek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir 
Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/206) 

148. — Aydın Milletvekili Cengiz Altınkaya ve 26 arkadaşının, Şanlıurfa Tünel
leri inşaatının gecikmesinin nedenlerini araştırarak hizmete açılabilmesi için alınma
sı gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/207) 

149. — Ağrı Milletvekili M., Sıddık Altay ve 19 arkadaşının, hayvancılık sektö
rünün sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/208) 

150. —• TraJbzon Milletvekili Kemalettin Gök taş ve 20 arkadaşının, ülkemizdeki 
ilaç imalatı ve tüketimi ile denetimi konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 
ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi 
(10/209) 

151. —Ankara Milletvekili Yılmaz Ateş ve 23 arkadaşının, İstanbul ve Ankara 
Büyükşehir Belediyeleri ile bağlı şirketlerin bazı basın kuruluşlarına kaynak aktar
dığı iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/210) 

, 152. --Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve 20 arkadaşının, Antlaşmalara göre 
Suriye ile sınırımızın bugünkü durumunun tespit edilmesi ve Suriye'de arazisi bu
lunan vatandaşlarımızın sorunlarına çözüm bulunması amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına iliş
kin önergesi (10/211) 

153.1 — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 34 arkadaşının, uygulanan 
tasarruf tedbirlerine rağmen kamu kesiminde özellikle taşıt kullanımında savurgan
lık yapıldığı iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/212) 

154. — Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 28 arkadaşının, zarar gören çiftçi
lerin desteklenmesiyle ilgili sorunların araştırılarak alınması gereken tedbirlerin be
lirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarın
ca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/213) 

155. -— Kocaeli Milletvekili Bekir Yurdagül ve 21 arkadaşının, enerji darboğazı
nın boyutları ile üretim, dağıtım ve iletimden kaynaklanan enerji kayıplarının araş
tırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İç
tüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/214) 

156. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay ve 22 arkadaşının, Doğu Anadolu Böl
gesinin kalkınma sorunları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 
üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin Önergesi (8/16) 
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157- — Çankırı Milletvekili İsmail Coşar ve 66 arkadaşının, din görevlilerinin so
runlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anaya
sanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/215) 

158. —Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı ve 20 arkadaşının, YÖK ve Başkanı 
hakkında ileri sürülen iddiaların araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belir
lenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarın
ca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/216) 

159. — İstanbul Milletvekili Altan Öymen ve 38 arkadaşının, kaçak ve çarpık ya
pılaşmanın çevre ve toplum sağlığı üzerindeki etkilerini araştırarak alınması gereken 
tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/217) 

160. —Ankara Milletvekili Yılmaz Ateş ve 25 arkadaşının, üniversitelerdeki öğ
renci olaylarının önlenmesi için alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Ana
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırma
sı açılmasına ilişkin önergesi (10/218) 

161'. — İstanbul Milletvekili Mehmet Sevigen ve 21 arkadaşının, ülkemizde mey
dana gelen yangınların neden olduğu zararların ve itfaiye teşkilâtının sorunlarının 
araştırılarak alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasanın 98 inci, İç
tüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/220) 

162. — Aksaray Milletvekili Nevzat Köse ve 25 arkadaşının, Sosyal Hizmetler ve 
Çocuk Esirgeme Kurumu Genel Müdürlüğü'nde mevzuata aykırı uygulamalar yapıl
dığı iddialarını araştırarak alınması gereken tedbirleri belirlemek amacıyla Anayasa
nın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açıl
masına ilişkin önergesi (10/221) 

163,, — Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 24 arkadaşının, İran ve Türkmenis
tan'dan doğalgaz alınması projelerinin geciktiği iddialarının araştırılması amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/222) 

164. — Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız ve 20 arkadaşının, Kuzey İrak'tan ya
pılan mazot ticareti ile ilgili yolsuzluk iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis Araştırması açıl
masına ilişkin önergesi (10/223) 

165. — Erzincan Milletvekili Naci Terzi ve 30 arkadaşının, Türk Hava Kurumu 
yönetimi hakkındaki iddiaların araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi 
(10/224) 

166j — Balıkesir Milletvekili 1. önder Kırlı ve 25 arkadaşının, SEKA'nın sorun
larının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 
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98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılma
sına ilişkin önergesi (10/225) 

167. — İçel Milletvekili D. Fikri Sağlar ve 20 arkadaşının, Devlet içinde varol
duğu iddia edilen yasadışı örgütlerin eylemleri ile güvenlik ve istihbarat birimlerinin 
sorunlarının araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/226) 

168. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay ve 20 arkadaşının, sınır ticaretinin yay
gınlaştırılması ve geliştirilmesi için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/227) 

169. — Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve 20 arkadaşının, Alanya'da meydana 
gelen sel felaketinin neden olduğu zararların araştırılarak alınması gereken tedbirle
rin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/228) 

170. —Malatya Milletvekili Ayhan Fırat ve 32 arkadaşının, «Bedelsiz İthalat»la 
ilgili reklâm ihalelerinde yolsuzluk.ve partizanlık yapıldığı iddialarını araştırmak ama
cıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bîr Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/229) 

171. — Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız ve 19 arkadaşının, Mardin İlinde to
humluk dağıtımı ile ilgili yolsuzluk ve usulsüzlük yapıldığı iddialarını araştırmak 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/234) 

172. — Kocaeli Milletvekili Bekir Yurdagül ve 21 arkadaşının, TEKEL'in özel
leştirilmesine yönelik uygulamaların araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belir
lenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/235) 

173i — Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya ve 20 arkadaşının, TEÎCEL'in 
özelleştirilmesine yönelik uygulamaların araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına iliş
kin önergesi (10/236) : 

174, — Batman Milletvekili Musa Okçu ve 31 arkadaşının, TPAO ve TÜPRAŞ' 
in içinde bulunduğu durumun araştırılarak daha etkin ve verimli çalışabilmeleri için 
alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 
ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi 
(10/237) 

175/ — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay ve 22 arkadaşının, yatırımları teşvik 
mevzuatı ve kalkınmada öncelikli yörelere sağlanan imkânlar konusunda Anayasa
nın 98 inci, içtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açıl
masına ilişkin önergesi (8/18) 
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17Ö. — Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül ve 24 arkadaşının, TEAŞ Santralleri 
ve TEDAŞ dağıtım tesisleri ihaleleriyle ilgili olarak ileri sürülen yolsuzluk ve usul
süzlük iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin Önergesi (10/238) 

177. — Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 24 arkadaşının, Türkiye'den yasa
dışı yollarla İtalya'ya kaçış olaylarının araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına iliş
kin önergesi (10/239) 

178. — Tokat Milletvekili Bekir Sobacı ve 22 arkadaşının, Karadeniz Bölgesinde 
meydana gelen terör olayları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/240) 

179. — Erzurum Milletvekili Ömer Üzyılmaz ve 40 arkadaşının, sekiz yıllık ke
sintisiz temel eğitim uygulamasıyla ilgili sorunların araştırılarak alınması gereken ted
birlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci madde
leri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/241) 

lSöjj — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay ve 22 arkadaşının, Doğu Anadolu'nun 
sağlık sorunları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis Araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/242) 

1811. —Kayseri Milletvekili Nurettin Kaldırımcı ve 22 arkadaşının, kamu yöne
ticilerinin başarısını etkileyen faktörlerin araştırılarak alınması gereken tedbirlerin 
belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uya
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/243) 

182. —Kayseri Milletvekili Nurettin Kaldırımcı ve 20 arkadaşının, kamu yöne
ticilerinin sık sık görevden alınmalarının sakıncalarının araştırılarak yapılması gerek
li yasal ve idarî düzenlemelerin tespit edilmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtü
züğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/244) 

183. — Erzincan Milletvekili Naci Terzi ve 21 arkadaşının, adalet mekanizması
nın sorunlarının araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/245) 

184. — İstanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 23 arkadaşının, gençliğin sorunları 
ve uygulanan gençlik politikaları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 
103 üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/22) 

185. — Çankırı Milletvekili İsmail Coşar ve 48 arkadaşının, ülkemizdeki tuz re
zervlerinin daha iyi değerlendirilmesi için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/246) 

186. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 25 arkadaşının, Samsun İlinin 
sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anaya-
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sanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/247) 

187,—Bolu Milletvekili Feti Görür ve 23 arkadaşının, Turgut özal'a yapılan 
suikastle ilgili olarak ortaya atılan iddiaların araştırılması amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına 
ilişkin önergesi (10/248) 

188< — İstanbul Milletvekili Azmi Ateş ve 67 arkadaşının, Türk Hava Kurumu 
yönetimi hakkında ileri sürülen iddiaların araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına iliş
kin önergesi (10/249) 

189. —Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 21 arkadaşının, trafik kazalarının ön
lenmesi için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına iliş
kin önergesi (10/250) 

190/ — Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 29 arkadaşının, Erzincan İlinin 
sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anaya
sanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/251) 

191'. — Ağrı Milletvekili M. Siddrk Altay ve 20 arkadaşının, Doğu Anadolu Böl
gesindeki eğitim sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/252) 

19^ — Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 22 arkadaşının, irtica tartışmaları ko
nusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/253) 

1931 — Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 30 arkadaşının, yeni üniversite 
kurulması yönündeki taleplerin araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/254) 

194^ — Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 19 arkadaşının, üniversitelerde kılık 
kıyafet uygulamalarını bütün boyutlarıyla araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına iliş
kin önergesi (10/255) 

195. — Balıkesir Milletvekili Ahmet Bilgiç ve 24 arkadaşının, zeytinyağı üretici
lerinin sorunlarının araştırılarak alınması gereken, tedbirlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/256) 

196ı —Antalya Milletvekili Yusuf Öztop ve 21 arkadaşının, EMLAKBANK'm 
zarar etmesinin nedenlerinin araştırılarak sorumlularının ortaya çıkarılması ve alın-
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ması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 İnci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/257) 

197. -—- İstanbul Milletvekili Ekrem Erdem ve 86 arkadaşının, Şişli Belediyesinde 
Eski Başkan Gülay (Atığ) Aslıtürk döneminde yolsuzluk ve usulsüzlük yapıldığı id
dialarını araştırmak ve sorumlularını belirlemek amacıyla Anayasamn 98 inci, İç
tüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına iliş
kin önergesi (10/258) 

198. —(istanbul Milletvekili Azmi Ateş ve 99 arkadaşının, bireysel hak ve öz
gürlüklerin tehdit altında tutularak demokrasinin ve rejimin geleceğinin tehlikeye dü
şürüldüğü iddialarının araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına, ilişkin önergesi (10/259) 

199. —- Tunceli Milletvekili Orhan Veli Yıldırım ve 21 arkadaşının, Ülkü Ocak
ları mensuplarının karıştığı iddia edilen terör olayları ile bunların güvenlik güçle
riyle olan ilişkilerini araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/260) 

20ü., — Antalya Milletvekili Deniz Baykal ve 41 arkadaşının, Milletvekili Loj
manlarında işlenen Güngör Cinayetini açıklığa kavuşturmak ve somsturmada ihmali 
bulunanları tespit etmek amacıyla Anayasamn 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/261) 

201 — İstaribiü Milletvekili Mehmet Sevigen ve 21 arkadaşının, Şişli Belediyesi 
Eski Başkanı Gülay (Atığ) Aslıtürk döneminde belediyede yapıldığı ileri sürülen yol
suzluk ve usulsüzlük iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin öner
gesi (10/262) 

202. —'Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 41 arkadaşının, Karadeniz Böl-
gesi'nin kalkındırılması için alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Ana
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırma
sı açılmasına ilişkin önergesi (10/263) 

203. — İzmir Milletvekili Veli Aksoy ve 26 arkadaşının, bir kooperatife ait olan 
ve doğal sit alanı kapsamına alman arazinin hazine arazisi ile değiştirilmesinde yö
netmelik hükümlerine aykırı işlemler yapıldığı iddiasını araştırmak ve sorumluları
nı tespit eetmek amacıyla Anayasanın 98 inci,' İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri 
uyarınca bir Meclis araşürması açılmasına ilişkin önergesi (10/264) 

204. — İsparta Milletvekili Mustafa K'öylü ve 44 arkadaşının, elma üreticilerinin 
sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasa
nın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açıl
masına ilişkin önergesi (10/265) 

2054 —• Zonguldak Milletvekili Necmettin Aydın ve 24 arkadaşının, bazı bölgeler
de yaşanan sel felaketi konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü 
maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/23) 
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,200. — Karabük Milletvekili Hayrettin Dilekcan ve 20 arkadaşının, Akm Birdal 
suikastinin açıklığa kavuşturulması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/266) 

207. — Erzincan Milletvekili Naci Terzi ve 20 arkadaşının, Yatırımları Teşvik 
Fonu konusunda Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/267) 

208. — Denizli Milletvekili Adnan Keskin ve 22 arkadaşının, sel felaketinde mey
dana gelen zararların araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/268) 

209< — Erzincan Milletvekili Naci Terzi ve 20 arkadaşının, yarım kalan spor te
sislerinin bugünkü durumlarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırmas,! açılmasına ilişkin önergesi 
(10/269) 

210. — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve 22 arkadaşının, Türk Ticaret Ban
kasının Merkez Bankası Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu'na ait hisselerinin blok sa
tışının mevzuata uygun olup olmadığının araştırılarak çalışanların kazanılmış hakla
rının korunması için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılma
sına ilişkin önergesi (10/270) 

211. — DYP Grubu adına Grup BaşkanvekiJleri Ankara Milletvekili Saffet Arı-
kan Bedük, Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya ve İçel Milletvekili Turhan Gü-
ven'in, Seçim ve Siyasî Partiler Yasalarında değişiklik yapılmas,ı konusunda Anaya
sanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açıl
masına ilişkin önergesi (8/24) 

212. —Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya ve 25 arkadaşının, iklim değişiklik
lerinden ve ekolojik dengenin bozulmasından kaynaklanan çevre soranlarının araş
tırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtü
züğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/271) 

213. — Konya Milletvekili Veysel Candan ve 24 arkadaşının, TBMiM'ne bağlı 
saray, köşk ve kasırlardaki tamirat - tadilat işlerinde usulsüzlük ve. yolsuzluk yapıl
dığı iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/272) 

214. — Kocaeli Milletvekili Bekir Yurdagül ve 20 arkadaşının, İzmit Körfezinde 
SEKA'ya ait ormanlık bir arazinin özel bir otomobil fabrikasına devredilmesiyle il
gili iddiaları araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/273) 
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213. — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve 24 arkadaşının, Yatırımlarla İlgili 
Çok Taraflı Antlaşma (MAI) konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 
inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/274) 

216, — Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız ve 31 arkadaşının, TRT'ye usulsüz 
personel alımt ve atamaları yapıldığı iddialarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına 
ilişkin önergesi (10/275) . 

21'7< — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve 25 arkadaşının, Petrol Ofisi Ano
nim Şirketi'nin (POAŞ) özelleştirilmesi ile ilgili iddiaları araştırmak amacıyla Anaya
sanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/276) 

218. — İstanbul Milletvekili Ahmet Güıyüz Ketenci ve 31 arkadaşının, Emlak-
barik'a ait bazı arazilerin satışı ile ilgili iddiaların araştırılarak alınması gereken ted
birlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/277) 

219< — Adana Milletvekili İbrahim Ertan Yülek ve 49 arkadaşının, Adana ve 
çevresinde meydana gelen depremin verdiği zararların tespiti ve alınması gereken 
tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci mad
deleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/278) 

22Ö< — Karaman Milletvekili Zeki Ünal ve 21 arkadaşının, su kaynaklarının da
da etkin bir şekilde kullanılabilmesi ve komşu ülkelerle yaşanan su sorunlarının çö
züm yollarının araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/279) 

221'. — Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt ve 30 arkadaşının, Sinop İlinin ekono
mik ve sosyal sorunları ile çocuk emeğinin kiralanması olgusunun araştırılarak alın
ması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/280) 

222. — Adıyaman Milletvekili Celal Topkan ve 20 arkadaşımn, Güneydoğu Ana* 
dolu Bölgesinde bulunan bazı kamu yatırımlarının özelleştirilmesi sonucu bu bölge
deki illerde ortaya çıkan işsizlik ve bunun getirdiği sorunlar ile istihdamın geliştiril
mesi konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyanınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/281) 

223. — Balıkesir Milletvekili 1. önder Kırlı ve 20 arkadaşının, zeytin ve zeytinyağı 
üreticilerinin sorunlarının araştırılması ve izlenecek yeni politikaların tespit edilmesi 
amacıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/282) 

224. — DYP Grup Başkanvekilleri Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük, 
Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya ve İçel Milletvekili Turhan Güven'in, Avru
pa Birliği, Kıbrıs ve başta Suriye olmak üzere komşu ülkelerle olan ilişkilerimiz ve dış 
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politika konusunda Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uya
rınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/25) 

225. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci ve 23 arkadaşının, Burdur Gölü'nde su 
seviyesinin azalması ve kirliliğe karşı alınacak tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Ana
yasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/283) 

226. — Adana Milletvekili Yakup Budak ve 38 arkadaşının, Adana İlinin ekono
mik, sosyal, kültürel ve kentsel sorunları ile Adana'ya göçün getirdiği sorunların araş
tırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtü
züğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/284) 

227. — İstanbul Milletvekili Ekrem Erdem ve 53 arkadaşının, İstanbul'da Dolma-
bahçe Stadyumu arkasında ruhsatsız olarak inşa edilmekte olan otelin bulunduğu ala
nın Beyoğlu İlçesinden Şişli İlçesi sınırına dahil edilmesiyle ilgili iddiaları araştırmak 
amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Mec
lis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/285) 

228. — Antalya Milletvekili Deniz Baykal ve 22 arkadaşının, İstanbul'da mey
dana gelen orman yangınlarının nedenlerinin araştırılarak kaçak yapılaşmanın önlen
mesi için alınacak tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 
104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi 
(10/286) 

229; — Malatya Milletvekili M. Recai Kutan ve 42 arkadaşının, Suriye ile ilişkile;; 
konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir 
genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/26) 

23Q< — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 20 arkadaşının, Afşin - El
bistan Termik Santralinin çevreye ve insan sağlığına verdiği zararların önlenmesi 
için alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzü
ğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin 
önergesi (10/287) 

23IV — İstanbul Milletvekili Mehmet Sevigen ve 20 arkadaşının, Emlak Bankası 
ve Toplu Konut İdaresi Başkanlığı ile ilgili yolsuzluk iddialarının araştırılması ama
cıyla Anayasanın 98 inci, içtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/288) 

232< —Erzurum Milletvekili Ömer özyılmaz ve 19 arkadaşının, sekiz yıllık ke
sintisiz zorunlu temel eğitim uygulamaları ile ilgili sorunlar konusunda Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına 
ilişkin önergesi (8/27) v 

233, — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve 23 arkadaşının, TEDAŞ'a bağlı 
dağıtım müesseselerinin işletme haklarının devredilmesi uygulamasının hukuka uygun 
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olup olmadığının ve personelin durumunun araştırılması amacıyla Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına 
ilişkin önergesi (10/289) 

234. — İçel Milletvekili D. Fikri Sağlar ve 26 arkadaşının, tüm özelleştirme iha
lelerinin araştırılarak başlangıç ve sonuç aşamaları, ihaleleri kazanan firmaların mali 
durumları ile ihale koşullarını yerine getirip getirmediklerinin belirlenmesi amacıy
la Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis 
araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/290) 

235. —. Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül ve 23 arkadaşının, TURBAN'a bağlı 
bazı işletmelerde yolsuzluk ve usulsüzlük yapıldığı iddialarının araştırılması amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/291) 

236. — Siirt Milletvekili Ahmet Nurettin Aydın ve 39 arkadaşının, Doğu ve Gü
neydoğu Anadolu Kalkınma Hamlesi Projesi'nin somut sonuçlarının bölge halkına 
yansıtılamamasının nedenleri ile GAP'nin bölge kalkınmasına olan etkisinin araştırı
larak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzü
ğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin öner
gesi (10/292) 

237.';— Yozgat Milletvekili Uyas Arslan ve 34 arkadaşının, Yozgat İlinin ekono
mik, sosyal, kültürel ve kentsel sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin 
belirlenmesi amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uya
rınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/293) 

238. —• Erzincan Milletvekili Naci Terzi ve 20 arkadaşının, mafyanın karıştığı id
dia edilen kamu ihalelerini araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 
ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/294) 

239. — Denizli Milletvekili Hilmi Develi ve 26 arkadaşının, tarımda uygulanan 
fiyat politikaları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü mad
deleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/28) 

240. — Niğde Milletvekili Akın Gönen ve 38 arkadaşının, elma üreticilerinin 
sorunlarının araştırılarak alınması gereken tedbirlerin belirlenmesi amacıyla Anaya
sanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/295) 

241',— Erzurum Milletvekili Ömer Özyılmaz ve 29 arkadaşının, şeker pancarı 
üreticileri ile şeker sanayinin sorunlarını araştırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına 
ilişkin önergesi (10/296) 

242, — Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız ve 27 arkadaşının, Gümrük Müste
şarlığında meydana gelen yolsuzluk ve usulsüzlük iddialarını araştırmak amacıyla 
Anayasanın 98- inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştır
ması açılmasına ilişkin önergesi (10/297) 
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243L — İstanbul Milletvekili Azmi Ateş ve 53 arkadaşının, 55 inci Hükümet dö
neminde yapılan özelleştirme ihalelerine mafya ve çetelerin karıştığı iddialarını araş
tırmak amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca 
bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/298) 

244< — İstanbul Milletvekili Mehmet Sevigen ve 25 arkadaşının, İstanbul - Emi
nönü Belediyesi ile ilgili yolsuzluk ve usulsüzlük iddialarını araştırmak ve alınması 
gereken önlemleri belirlemek amacıyla Anayasamn 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/299) 

245. — İstanbul Milletvekili Mehmet Sevigen ve 27 arkadaşının, bazı kişilerin gö
zaltına alındıktan sonra kaybolduğu iddiaları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzü
ğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin öner
gesi (10/300) 

24&ı —Erzincan Milletvekili Mustafa Kul ve 26 arkadaşının, Dilek - Güroluk 
Hidroelektrik Santrali Projesinin çevreye yapacağı etkilerin ve inşaatı üstlenen fir
ma ortaklarının Başbakan ile bir yakınlığı olup olmadığının araştırılması amacıyla 
Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araş
tırması açılmasına ilişkin önergesi (10/301) 

247,1 — Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 19 arkadaşının, yerel basının 
sorunları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uya
rınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/29) 

248. — Sinop Milletvekili Metin Bostancıoğlu ve-29 arkadaşının, İş Bankası ta
rafından bir işadamına ait firmalara usulsüz kredi verildiği iddialarının araştırılarak 
sorumlularının saptanması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci 
maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/302) 

249. — Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 22 arkadaşının, üniversite kuru
lacak illerde aranacak koşullar konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 
üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/30) 

25ÖS — Zonguldak Milletvekili Necmettin Aydın ve 21 arkadaşının, tekstil sektö
rünün sorunları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü madde
leri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/31) 

25IV— Zonguldak Milletvekili Necmettin Aydın ve 21 arkadaşının, esnaf ve sa
natkârların sorunları konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü mad
deleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/32) 

252. — Zonguldak Milletvekili Necmettin Aydın ve 21 arkadaşının, ücretlerdeki 
reel kayıplar ve ücretlilerin içinde bulunduğu durum konusunda Anayasanın 98 inci, 
İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin 
önergesi (8/33) 
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253, — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 37 arkadaşının, tekstil ve 
konfeksiyon sektörünün içinde bulunduğu krizin araştırılması amacıyla Anayasanın 
98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılma
sına ilişkin önergesi (10/303) 

254< — Denizli Milletvekili Hilmi Develi ve 19 arkadaşının, tekstil ve diğer sek
törlerin içinde bulunduğu ekonomik zorlukların aşılması konusunda Anayasanın 98 
inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü maddeleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına 
ilişkin önergesi (8/34) 

255. — Kütahya Milletvekili Metin Peru ve 23 arkadaşının, deri sektörünün için
de bulunduğu kriz konusunda Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 102 ve 103 üncü mad
deleri uyarınca bir genel görüşme açılmasına ilişkin önergesi (8/35) 

256. — İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş ve 20 arkadaşının,-mevzuata aykırı 
bir şekilde yapılan telefon dinleme olaylarının kimler tarafından ne zaman ve nasıl 
yapıldığının saptanması ve alınması gereken önlemlerin belirlenmesi amacıyla Ana
yasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/304) 

257. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 41 arkadaşının, bozulmuş 
Verem Aşılarının Diyarbakır'da > kullanıldığı iddialarını araştırmak amacıyla Anaya
sanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması 
açılmasına ilişkin önergesi (10/305) 

258. — Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 19 arkadaşının, medya 
sektörünün sorunlarının araştırılması amacıyla Anayasanın 98 inci, İçtüzüğün 104 ve 
105 inci maddeleri uyarınca bir Meclis araştırması açılmasına ilişkin önergesi (10/306) 
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l1. — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, Dünya Kadınlar Günü kutlamala
rı sırasında meydana gelen olaylara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/906) (2) 

2. —Trabzon Milletvekili İsmail İlhan Sungur'un, bazı belediyelerin izinli hiz
met aracı talebine cevap verilmemesinin nedenine ilişkin Maliye Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/907) (2) 

3, — Aydın Milletvekili Ali Rıza GönüTün, SEKlA'ya ait bir arazinin özel bir 
firmaya satılacağı iddialarına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/909) (2) 

Ai —Balıkesir Milletvekili ismail özgün'ün, Konut Edindirme Fonuna ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/911) (2) 

5. —Sivas Milletvekili Tahsin Irmak'ın, Savarona Yatına ilişkin Başbakandan 
sözlü soru önergesi (6/912) (2) 

6. — Konya Milletvekili Abdullah Gencer'in, Eskişehir TÜLOMSAŞ'ta işten 
çıkarılan mevsimlik işçilere ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi (6/916) (1) 

7. — Konya Milletvekili Abdullah Gencer'in, irtica ile mücadele konusundaki 
bir beyanına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/917) (1) 

8- — Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül'ün, Denizcilik Müsteşarlığına alınan 
personele ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/918) (1) 

9. — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, irtica nedeniyle hakkında soruş
turma açılan vali ve kaymakamlara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/919) (1) 

10. — Kırşehir Milletvekili Cafer Güneş'in, Batı Çalışma Grubuna ilişkin Baş
bakandan sözlü soru önergesi (6/921) (1) 

11. — Antalya Milletvekili Osman Berberoğlu'nun, kumarhanelerin kapatılması 
sonucu işsiz kalan kişilere ilişkin Turizm Bakanından sözlü soru önergesi (6/922.) (t) 

12. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir öhcel'in, Şanlıurfa - Merkez ve Akça
kale ilçelerine bağlı bazı köylerin dalgıç ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/923) (1) 

13'- — Antalya Milletvekili Osman Berberoğlu'nun, atari salonlarına ilişkin İçiş
leri Bakanından sözlü soru önergesi (6/924) (1) 

14- — Şanlıurfa Milletvekili A'bdulkadir Öncel'in, Şanlıurfa - Birecik ilçesine bağ
lı bazı köylerin dalgıç ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/925) (1) 

(1) Bir birleşimde cevaplandırılmamıştır. 
(2) İki birleşimde cevaplandırılmamıştır. 
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15. — Konya Milletvekili Abdullah Gencer'in bazı belediye başkanlarının gö
revden uzaklaştırılmalarının nedenine ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/928) (1) 

16. —Şanlıurfa Milletvekili Abdıılkadir öncefin, Şanlıurfa - Harran - Küçük 
Yıldız ve Yasta köylerinin dalgıç ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/929) (1) 

17. —Şanlıurfa Milletvekili Abdıılkadir öncel'in, Şanlıurfa - Hilvan ilçesine 
bağlı bazı köylerin dalgıç ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/930) (1) 

18. — Şanlıurfa Milletvekili Abdıılkadir Öncel'in, Şanlıurfa - Bozova İlçesine 
bağlı bazı köylerin dalgıç ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/931) (1) 

19. — Şanlıurfa Milletvekili Abdıılkadir Öncel'in, Şanlıurfa - Viranşehir İlçesine 
bağlı bazı köylerin dalgıç ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/932)(l) 

20. — Şanlıurfa Milletvekili Abdıılkadir öncel'in, Şanlıurfa - Suruç ilçesine 
bağlı bazı köylerin dalgıç ve içme suyu ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/933) (1) 

21', — Şanlıurfa Milletvekili Abdıılkadir Öncel'in, Şanlıurfa - Halfeti - Sütveren 
ve Kantarma köylerinin dalgıç ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/934) (1) 

22. — Şanlıurfa Milletvekili Abdıılkadir öncel'in, Şanlıurfa - Siverek İlçesine 
bağlı bazı köylerin dalgıç ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/935) (1) 

23. — Şanlıurfa Milletvekili Abdıılkadir öncel'in, Şanlıurfa - Ceylanpmar İlçe
sine bağlı bazı köylerin dalgıç ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/936) (1) 

24. — Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül'ün, şeker pancarı üreticilerinin sorun
larına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/937) (1) 

25. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İstanbul - Küçükçekmece'de 
Millî Emlak Genel Müdürlüğü'ne ait bir arsanın Galatasaray Spor Kulübüne verilip 
verilmediğine ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/938) (1) 

26. — Ankara Milletvekili Ömer Faruk Ekinci'nin, kütüphanelerde okunmak 
üzere satın alınan gazetelere ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/940) (1) 

27. — İçel Milletvekili Saffet Benli'nin, Bakanlar Kurulu'nun sanal olarak ilk 
kez ne zaman toplanacağına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/941) (1) 

28. — Bartın Milletvekili Cafer Tufan Yazıcıoğlu'nun, tarihî alanlardaki konut
ların korunmasına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/942) (1) 
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29i — Bartın Milletvekili Cafer Tufan Yazıcıoğlu'nun, T.T.K.'ya alınan işçilere 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/943) (1) 

30. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir öncel'in, Şanlıurfa'da turizm potansi
yelinin değerlendirilmesi yönünde bir çalışma yapılıp yapılmayacağına ilişkin Turizm 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/946) (1) 

3IV— Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, Uğur Mumcu suikastine adı ka
rışan bir şahsa ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/947) (1) 

32L — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, Uğur Mumcu Cinayetini Araş
tırma Komisyonunda ifade veren iki itirafçıya ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/948) (1) 

33. — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, Çankaya Belediyesi'nin Kurban 
Bayramında Türk Hava Kurumuna araç ve personel tahsis ettiği iddiasına ilişkin 
İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/949) (1) 

34. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, THK tarafından 1981 -1998 yıl
ları arasında toplanan kurban derilerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/951) (1) 

35. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, kurban derilerinin THK tarafın
dan toplanmasına ilişkin Başbakandan sözlü soru Önergesi (6/952) (1) 

36. — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, irticayla mücadeleye ilişkin Baş
bakandan sözlü soru önergesi (6/953) (1) 

37. — İçel Milletvekili Saffet Benli'nin, Türk Hava Kurumunca toplanan kur
ban derilerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/954) (1) 

38.—İçel Milletvekili Saffet Benli'nin, TASİŞ Genel Müdürü hakkında ileri 
sürülen bazı iddialara ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/995) (1) 

39. — İçel Milletvekili Saffet Benli'nin, Başbakanlık personeline ilişkin Başba
kandan sözlü soru önergesi (6/956) (1) 

40. — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, makam ara'bası ve şoför tahsis 
edilen eski bakanlara ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/957) (1) 

41'j — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, makam arabası ve şoför tahsis 
edilen eski bakanlara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/958) (1) 

42. — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, makam arabası ve şoför tahsis 
edilen eski bakanlara ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/959) (1) 

43. — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, makam ara'bası ve şoför tahsis 
edilen eski bakanlara ilişkin Millî Savunma Bakanı ve Başbakan Yardımcısından 
sözlü sora önergesi (6/960) (1) 

44. —- Batman Milletvekili Faris özdemir'in, Batman Tekel Başmüdürlüğünün 
depo ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/962) (1) 
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45. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun'da bulunan italyan Ka
tolik Kilisesinin faaliyetleri hakkında ileri sürülen iddialara ilişkin Başbakandan söz
lü soru önergesi (6/964) (1) 

46. — içel Milletvekili Saffet Benli'nin, Mersin ilindeki sağlık ocağı ve sağlık 
evlerinin doktor ve ebe ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/965) (1) 

47. — içel Milletvekili Saffet Benli'nin, Mersin - Aydıncık ilçesi Yenikaş Kö
yündeki su kaynağının KKTC ile paylaşılmasına yönelik projeye ilişkin Enerji ve 
Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/966) (1) 

4g, —istanbul Milletvekili Azmi Ateş'in, THK tarafından toplanan kurban de
rilerine ilişkin Başibakandan sözlü soru önergesi (6/967) (1) 

49. — istanbul Milletvekili Azmi Ateşin, THK Başkanı hakkında ileri sürülen 
baz,ı iddialara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/968) (1) 

50. — istanbul Milletvekili Azmi Ateş'in, THTC'na ilişkin Başbakandan sözlü so
ru önergesi (6/969) (1) 

51. — îstan'bul Milletvekili Azmi Ateş'in, Dünya Hava Olimpiyatlarının düzen
lenmesiyle ilgili olarak bir anlaşma yapılıp yapılmadığına ve uçak alımlarına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/970) (1) 

52v — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, Semdin Sakık'ın emniyetteki 
sorgulamasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/971) (1) 

53. — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, Semdin Sakık'ın sorgulamasına 
ilişkin Millî Savunma Bakanı ve Başbakan Yardımcısından sözlü soru önergesi 
(6/972) (1) 

54. — Konya Milletvekili Abdullah Gencer'in, şeker fabrikalarının pancar üre
ticisine olan borçlarına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/974) (1) 

55. — Bartın Milletvekili Cafer Tufan Yazıcıoğlu'nun, Türkiye Taş Kömürü 
Kurumuna devredilen kömür ocaklarına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanın
dan sözlü soru önergesi (6/976) (1) 

56. — Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül'ün, Mavi Akım Projesine ilişkin Ener
ji ve Taniî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/977) (1) 

57,j — istanbul Milletvekili Azmi Ateş'in, bir korgeneralin THK'da yolsuzluk 
yapıldığı yönündeki iddialarına ilişikn Başbakandan sözlü soru önergesi (6/978) (1) 

58j — istanbul Milletvekili Azmi Ateş'in, THK'nun uçak üretimi için müflis 
bir ingiliz firmasıyla anlaştığı iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/979) (İ) 

59. —istanbul Milletvekili Azmi Ateş'in, THK'nun 1. Dünya Hava Olimpiyat
ları organizasyonuna talip olduğu iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/980) (1) 
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60. — istanbul Milletvekili Azmi Ateş'in, THK'nun satın aldığı iki adet uça
ğa ilişkin Barbakandan sözlü soru önergesi (6/981) (1) 

6l\ — İstanbul Milletvekili Azmi Ateş'in, Türk Hava Kurumu yönetimi hak
kındaki bazı iddialara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/982) (1) 

62. — Hatay Milletvekili Metin Kalkan'ın, memurlara ek zam verilip verilme
yeceğine ilişkin Maliye Bakanından sözlü som önergesi (6/983) (1) 

63; — Hatay Milletvekili Metin Kalkan'ın, Semdin Sakık'ın ifadelerinin basın
da yer akmasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/984) (1) 

64. — İçel Milletvekili Saffet Benii'nin, İstanbul - Beyoğlu'nda yapılan bir klip 
çalışmasına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/987) (1) 

65. —İçel Milletvekili Oya Araslı'nın, İçel Emniyet Müdürünün görevden alın
masına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/990) 

66. — Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, Beykoz Deri İşletme Fabrikasının 
Erzurum'a nakline ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/991) 

67. —'Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, Erzurum II. Organize Sanayi Böl
gesinin ne zaman ihale edileceğine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/992) 

68< — Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, Tarım Kredi Kooperatiflerine ait 
fabrikalarda üretilen gübre miktarına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/993) 

69, — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay'ın, yurt - dışı temsilciliklerde görevli 
personelin vatandaşlarımıza karşı tutumlarına ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü so
ru önergesi (6/994) 

7Ö< — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay'ın, Ağrı'da toplu konut yapımı için bir 
çalışma yapılıp yapılmadığına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/995) 

71 < — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay'ın, İhracatı Geliştirme Fonu'ndan Do
ğu Anadolu Bölgesine yapılan yardımlara ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/996) 

72. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay'ın, Ağrı İlinin kadastro çalışmalarına 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/997) 

7.3H — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay'ın, Doğu Anadolu'daki doğal kaynak
ların rantabl kullanımına yönelik çalışmalara ilişkin Başbakandan sözlü soru öner
gesi (6/998) 

74, — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay'ın, yatırımları teşvik mevzuatına ilişkin 
Başbakandan sözlü soru önergesi (6/999) 

75, — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay'ın, Doğu Anadolu Bölgesinin kalkın
dırılmasını sağlamak üzere alınacak önlemlere ilişkin Başbakandan sözlü soru öner
gesi (6/1000) 
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76. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay'm, Ağrı ve ilçelerinde maden tetkik 
araştırmaları yapılıp yapılmadığına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1001) 

77. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay'ın, Ağrı ve ilçelerinde petrol arama ça
lışmaları yapılıp yapılmadığına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü 
som önergesi (6/1002) 

78. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay'ın, Ağrı'nın yeraltı su kaynakları ile 
ilgili harita çalışması yapılıp yapılmadığına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Ba
kanından sözlü soru önergesi (6/1003) 

79.— Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, 1996 -1998 yılları arasında 
Şanlıurfa iline götürülen sağlık hizmetlerine ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1004) 

80. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, 1996 -1998 yılları arasında 
Şanlıurfa iline enerji alanında yapılan yatırımlara ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1005) 

81. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, 1996-1998 yılları arasında 
Şanlıurfa tüne götürülen telefon ve posta hizmetlerine ilişkin Ulaştırma Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1006) 

82. —Amasya Milletvekili Cemalettin Lafçı'nın, Amasya İlindeki kamu yatırım
larına ilişkin Başbakandan sözlü som önergesi (6/1008) 

83. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay'm, Horasan - Ağrı - Doğubeyazıt -
Gürbulak - İran arası demiryolu ağı için bir çalışma olup olmadığına ilişkin Ulaştır
ma Bakanından sözlü soru önergesi (6/1010) 

84. —Konya Milletvekili Veysel Candan'ın, Atatürk Kız Yetiştirme Yurdu'nun 
düzenlediği geceye ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1011) 

85., — Batman Milletvekili Faris özdemir'in, tütün başfiyatının düşük belirlen
diği iddiasına ilişkin Devlet Bakanından sözlü som önergesi (6/1012) 

86. — Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Balıkesir'de sel felaketinden zarar 
gören köprü ve konutların onarımına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1013) 

87- — Konya Milletvekili Veysel Candan'ın, GSM lisans hakkının devrinde dev
letin zarara uğratıldığı iddiasına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1014) 

88. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, Şanlıurfa'da 1996 -1998 yılla
rı arasında yapılan köy yollarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1015) 

89. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, Şanlıurfa'da 1996-1998 yılla
rı arasında yapılan içme suyu amaçlı yatırımlara ilişkin Devlet Bakanından sözlü so
ru önergesi (6/1016) 

90. — Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, Ulucanlar cezaevinde öldürü
len bir kişiye ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1017) 

— 35 — 



7 
SÖZLÜ SORULAR 

91'. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, TRT'de yayınlanan diyanet 
saati programına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1018) 

92. — Erzurum Milletvekili Ömer özyılmaz'ın, ÖSYM'nin getirdiği «önden ba
şı ve boynu açık» resim mecburiyetine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1019) 

93. —• Erzurum. Milletvekili Ömer Özyılmaz'ın, özel öğretim kurumlarında bu
lunmayacak alan ve odalar hakkındaki genelgeye ilişkin Millî Eğitim Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1020) 

94.j — İçel Milletvekili Saffet Benli'nin, TAS'IŞ tarafından mükelleflerden per
sonelin fazla mesaileri için alman ücrete ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/1021) 

93< — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, I.Ü. Diş Hekimliği Fakültesinde 
tedavi ve muayenelerin iptal edildiği iddiasına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1022) 

96. — Konya Milletvekili Veysel Candan'ın, SSK'da çalışan bazı kişilerin gü
venlik soruşturmalarının yapılıp yapılmadığına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1023) 

97. — Konya Milletvekili Veysel Candan'ın, SSIK'da çalışan bazı personelin gü-, 
venlik soruşturmalarına ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1024) 

98. — Gaziantep Milletvekili Kahraman Emmioğlu'nun, Gaziantep - Araban'a 
bağlı bazı köylerin elektrik sorununa ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1025) 

99. — Gaziantep Milletvekili Kahraman Emmioğlu'nun, Gaziantep İlinin sağlık 
sorunlarına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1026) 

100. — Gaziantep Milletvekili Kahraman Emmioğlu'nun, Gaziantep - Araban'a 
bağlı bazı köylerin telefon sorununa ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/1027) 

101. — Gaziantep Milletvekili Kahraman Emmioğlu'nun, Gaziantep - Araban'a 
bağlı bazı köylerin eğitim sorununa ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü som öner
gesi (6/1028) 

102. — İçel Milletvekili Saffet Benli'nin, Batı Avrupa Birliği'nin Savunma ve 
Dışişleri Bakanlarının Rodos toplantısına ilişkin Millî Savunma Bakanı ve Başbakan 
Yardımcısından sözlü soru önergesi (6/1029) 

103. — İçel Milletvekili Saffet Benli'nin, Hava Kuvvetleri Komutanının irtica 
konusundaki bir beyanına ilişkin Başbakandan sözlü som önergesi (6/1030) 

104. — İçel Milletvekili Saffet Benli'nin, hükümet programında yer alan bazı 
vaatlerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1031) 

105. — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, İlahiyat Fakültesi mezunlarının öğ
retmenliğe alınmamasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1032) 

36 



7 
SÖZLÜ SORULAR 

106. — Hatay Milletvekili Süleyman Metin K'alkan'ın, genel nüfus sayımı sonuç
larına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1033) 

107. — İsparta Milletvekili Mustafa Köylü'nün, 1 inci Denizcilik Şûrasının or
ganizasyonu için açılan ihaleye ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1034) 

108. — Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir Öncel'in, İpsala Gümrük Müdürü hak
kındaki baz,ı iddialara ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1035) 

109. — Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir Öncel'in, Gümrük Müsteşarlığının İz
mir ve İstanbul Teftiş Kurullarının kaldırılmasına ilişkin Devlet Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/1036) 

110. — İsparta Milletvekili Mustafa Köylü'nün, İskoçya'da yapılan bir toplantı
ya katılıp katılmadığına ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü soru Önergesi (6/1037) 

11 lli — Hatay Milletvekili Süleyman Metin Kalkan'ın, Hatay - Hassa İlçesinde 
dolu afetinden zarar görenlere yapılacak yardımlara ilişkin Tarım ve Köyişleri Ba
kanından sözlü soru önergesi (6/1038) 

112. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, TRT'nin 19 Mayıs'ta Samsun' 
dan yayın yapmamasının nedenine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1039) 

113. —Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, TÜPRAŞ Batman Rafine-
risi'nin özelleştirilme kapsamına alınıp alınmayacağına ilişkin Başbakandan sözlü so
ru önergesi (6/1040) 

114. — Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, Batman SSK Hastanesinin 
personel ihtiyacına ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/1041) 

115. — Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, Batman Devlet Hastanesi 
inşaatına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1042) 

llö< —- Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, okullardaki öğretmen açığı
na ve Batman'a üniversite kurulması hakkında verilen kanun teklifine ilişkin Millî 
Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1043) 

117. — Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, Batman'daki petrol arama
larına ve, TPAO'da işine son verilen geçici işçilere ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1044) 

118. — Elazığ Milletvekili Ömer Naimi Barım'ın, Başbakanlık Sosyal Yardımlaş
ma ve Dayanışmayı Teşvik Fonuna ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1045) 

119. — Elazığ Milletvekili Ömer Naimi Barım'ın, THY İkram Başkanlığına iliş
kin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1046) 

120. — Yozgat Milletvekili Abdullah örnek^n, okul müdürlerinin atanmasıyla 
ilgili genelgeye ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1047) 

121. — Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir öncel'in, başörtülü öğrencilere yapılan 
uygulamalara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1048) 
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Î22i — Niğde Milletvekili Mehmet Salih Katırcıoğlu'nun elma üreticilerinin so
runlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1051) 

123. — Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül'ün, Denizcilik Müsteşarlığı binasının 
onarımını yapan firmaya ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1052) 

124- — Aydın Milletvekili AH Rıza Gönül'ün, DPT tarafından Milliyet Gazete
si yöneticilerine brifing verildiği iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/1053) 

125. — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, hulbubat alım fiyatlarına ilişkin 
Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1054) 

126. — Kırıkkale Milletvekili Kemal Al'bayrak'ın, okul müdürlüklerine atama ya
pılmamasının nedenine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1055) 

127. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Havza'nın afet bölgesi kapsa
mına alınıp alınmayacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/1056) 

128. — Hatay Milletvekili Metin Kalkan'ın, başörtülü öğrencilere yapılan uygu
lamalara ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1057) 

129. — Hatay Milletvekili Metin Kalkan'ın, Hatay'ın bazı ilçe ve köylerinde 
meydana gelen sel felaketinde mağdur olan vatandaşlara ilişkin Tarım ve Köyişleri 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1058) 

130. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir öncel'in, yasadışı faaliyetlerin ve yol
suzlukların önlenmesine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1059) 

131. — Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız'ın, özel öğretim kurumlan hakkında 
bir genelgenin yayımlanıp yayımlanmadığına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/1060) 

132. — Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız'ın, DSP İsparta 11 Başkanının Eğri
dir Endüstri Meslek Lisesini denetlediği iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1061) 

133. — Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül'ün, Etibank'la ilgili basında yer alan 
haberlere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1062) 

134< —Aydın Milletvekili Ali Rıza Gönül'ün, fonlarda toplanan paralara ve bun
ların harcamalarına ilişkin Başbakandan sözlü-soru önergesi (6/1063) 

135. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir öncellin, 1991 tarihinden sonra memur
luğa başlayanlara bir derece verilmesi için çalışma olup olmadığına ilişkin Başba
kandan sözlü soru önergesi (6/1064) 

136. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, Şanlıurfa'nın nüfusuna ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1065) 

137. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, Washington Büyükelçisinin gö
reve başlamamasının nedenine ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1066) 
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138. — Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız'ın, GAP'a ilişkin Devlet Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1067) 

139. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, başörtülü öğrencilere yapılan uy
gulamalara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1068) 

140. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, bazı din görevlilerinin işine hak
sız olarak son verildiği iddiasına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1069) 

141'< — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, askerî makamlarca gözaltına alı
nan veya tutuklanan bazı kişilere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1070) 

142< — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, rakı üretim ve tüketimine ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1071) 

143. — Elazığ Milletvekili Ömer Naimi Barım'ın, hayali sigara ihracatı yapıldı
ğı iddialarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1072) 

144< — Elazığ Milletvekili Ömer Naimi Barım'ın, Denizcilik Müsteşar Yardım
cılığına usulsüz atama yapıldığı iddiasına ilişkin Devlet Bakanından sözlü som öner
gesi (6/1073) 

145. — Hatay Milletvekili Süleyman Metin Kalkan'ın, başörtülü öğrencilere ya
pılan uygulamalara ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1074) 

146, — Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, Sinop Orman Bölge Müdürlüğüne 
bağlı işletmelerde çalışan geçici işçilere ilişkin Orman Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/1075) 

147< — Batman Milletvekili Alaattin Sever Aydın'ın, Batman'a bağlı köy ve mez
ralara götürülecek hizmetler için ayrılan ödeneğe ilişkin Devlet Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/1076) 

148. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, Konya - Ilgın'da bir hemşireye 
verilen disiplin cezalarına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1077) 

149ji — Mardin Milletvekili Hüseyiin Yıldız'ın, ders kitabı basımının özel sektö
re ihale edileceği iddialarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1078) 

150. — Erzurum Milletvekili Abdulilah Fırat'ın, Avrupa Konseyi'nde görüşüle
cek olan Türkiye'deki azınhk hakları ile ilgili tasarıya ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/1079) - • 

151. — Istan'bııl Milletvekili Ekrem Erdem'in, Devlet İhale Kanununun 87 nci 
maddesinin uygulanmasına ilişkin Bayındırlık ve tskân Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/1080) 

152. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay'ın, Ağrı Yazıcı Barajı inşaatına ilişkin 
Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1085) 

1531 — İçel Milletvekili Saffet Benli'nin, süne mücadelesinde kullanılan ilaçlara 
ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1086) 
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154. — Kırıkkale Milletvekili Mikail Korkmaz'ın, Millî Eğitim Basımevine iliş
kin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1087) 

155. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Vezlirköprü Eğitim Merkezinin 
açılmamasının nedenine ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1088) 

156. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun Kültür Sarayı için ay
rılan ödeneğe ilişkin Kültür Bakamndan sözlü soru önergesi (6/1089) 

157. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun Köy Hizmetleri '11 Mü
dürlüğündeki kullanılabilir araç ve istihdam edilen işçi sayısına ilişkin Devlet Ba
kanından sözlü sora önergesi (6/1090) 

158. —Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun - Bafra yolu ihalesine 
ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1091) 

159. —Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun İlinin hipodrum ihti
yacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1092) 

160.—Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun Avcılık ve Atıcılık. İh
tisas Spor Kulübünün mekan ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/1093) 

1611, — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun uluslararası havaalanı 
inşaatının ne zaman bitirileceğine ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1094) 

162. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İstanbul'da silahlı saldırı sonucu 
öldürülen bir din görevlisine ilişkin İçişleri Bakanından sözlü sora önergesi (6/1095) 

1.63, — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, kapatılan Kur'an kurslarına 
ilişkin Devlet Bakamndan sözlü soru önergesi (6/1096) 

164) —Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, mason derneklerinin yasa - dışı 
eylemlerde bulundukları iddiasına ilişkim İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1097) 

165. -~ İsparta Milletvekili Halil Yıldız'ın, A.Ü. Dil ve Tarih. Coğrafya Fakülte
si - Çağdaş Türk Lehçeleri ve Edebiyatları Bölümü'nün kapatılacağı iddialarına iliş
kin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1098) 

166. —Ardahan Milletvekili Saffet Kaya'nın, Kura Nehri Projesine ilişkin Ener
ji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1099) 

167< — Ardahan Milletvekili Saffet Kaya'nın, Ardahan Hükümet Konağı inşaa
tına ilişkin Maliye Bakamndan sözlü soru önergesi (6/1100) 

168. — Ardahan Milletvekili Saffet Kaya'nın, Ardahan Organize Sanayi yerinin 
kamulaştırılması için gerekli ödeneğe ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/1101) , 

169. — Ardahan Milletvekili Saffet Kaya'nın, havalimanı için gerekli ödeneğe 
ve Kars - Çıldır - Tiflis demiryolu hattına ilişkin Ulaştırma Bakamndan sözlü sora 
önergesi (6/1102) 
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17Ö. — Ardahan Milletvekili Saffet Kaya'nın, Aktaş sınır kapısının açılmasıyla 
ilgili bir çalışmanın yapılıp yapılmadığına ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1103) 

171, — Arda'han Milletvekili Saffet Kaya'nın, Ardahan - Posof İlçesinin ulaşım 
sorununa ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1105) 

172. — Elazığ Milletvekili Ömer Naimi Barım'ın, Elazığ Hipodromu, Tarım Kre
di Kooperatifleri Bölge Müdürlüğü ve Canlı Hayvan Organize Sanayi Bölgesi çalış
malarına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1106) 

173j — Elazığ Milletvekili Ömer Naimi Barım'ın, Elazığ'da SHÇEK'ca yapılacak 
yatırımlara ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1107) 

174. — Elazığ Milletvekili Ömer Naimi Barım'ın, Elazığ kapalı spor salonu in
şaatına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1108) 

175. — Eİazığ Milletvekili Ömer Naimi Barım'ın, Doğu Anadolu Bölgesinde sel 
ve erozyonla mücadele için alınan tedbirlere ilişkin Orman Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1109) 

176. —Yozgat Milletvekili Abdullah Örnek'in, Yozgat Üniversitesi kurulması ile 
ilgili kanun teklifine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1110) 

177. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, bölücü terör olaylarına ilişkin 
İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1111) 

178. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, Şanlıurfa - Ceylanpınar Dev
let Üretme Çiftliğine ait arazinin topraksız çiftçilere dağıtılıp dağıtılmayacağına iliş
kin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1112) 

179. — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, kamu çalışanlarının maaşlarına ya-
yapılacak zamlara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1113) 

180. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, Marmaris Millî Parklar Ge
nel Müdürünün rüşvet aldığı iddiasına ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1114) 

1811* — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, Millî Park ihalelerinin usulü
ne ilişkin Orman Bakanından sözlü soru önergesi (6/1115) 

182. —Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, şoför esnafına verilecek kredilere 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1116) 

183. —İçel Milletvekili Saffet Benli'nin, Tarsus Belediyesi kanalizasyon projesi 
ve katı atık yönetimi etüdleri için yapılan çalışmalara ilişkin Bayındırlık ve İskân Ba
kanından sözlü soru önergesi (6/1117) 

184. — Siirt Milletvekili Mehmet Emin Aydın'ın, Siirt - Kurtalan Çimento Fab
rikası bacasının filtre ihtiyacına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1118) 

185. — Bilecik Milletvekili Şerif Çim'in, Ekspres sefer yapan trenlerin Bilecik'te
ki istasyonda durmadığı iddiasına ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1119) 
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18Ö. —Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, üniversitelerdeki başörtüsü so
runlarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1120) 

187. — İsparta Milletvekili Mustafa Köylü'nün, okullara baskın denetimler ya
pıldığı iddialarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1121) 

188. — İsparta Milletvekili Mustafa Köylü'nün, Tekel'in, özelleştirilmesine yöne-
nelik çalışmalara ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1122) 

189. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, pancar üreticilerinin avansları
na ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1123) 

1901 — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun'a bağlı bazı ilçelere or
ganize sanayi bölgesi kurulup kurulmayacağına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanın
dan sözlü soru önergesi (6/1124) 

191'ı — Ardahan Milletvekili Saffet Kaya'nın, Türközü Sınır Kapısında yapılan 
mazot ithalatı ile ilgili alman karara ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1125) 

192. — Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş'in, Kilis'in konut ihtiyacına ilişkin 
Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1126) 

193. —Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş'in, Kilis Sapkanlı Göleti projesine 
ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü som önergesi (6/1127) 

194\ — Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş'in, Kilis'te bir Eğitim Fakültesi 
kurulup kurulmayacağına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1128) 

. 195. — Kiîis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş'in, Kilis Seve Barajı ihalesinin ne 
ne zaman yapılacağına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/1129) 

196, — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, Anadolu Expresi'nin seferden 
kaldırılmasına ve tren ücretlerine yapılan zamlara ilişkin Ulaştırma Bakanından söz
lü soru önergesi (6/1130) 

197„ —Kırıkkale Milletvekili Kemal Albay rak'ın, Kırıkkale'ye bağlı "Karakeçili 
Çelebi ilçelerinde meydana gelen afetten zarar görenlere ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi (6/1131) 

198. — Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, Kemer KMş'te hazineye ait bir ara
zinin özel bir firmaya tahsisine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1132) 

199. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İşçi Partisi Genel Başkanının 
bazı iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1133) 

200. — Diyarbakır Milletvekili Yakup Hatipoğlu'nun, Diyarbakır İlinin öğret
men ihtiyacına ve kapalı okullara ilişkin Millî Eğitim Bakamndan sözlü soru öner
gesi (6/1134) 

2011. — Diyarbakır Milletvekili Yakup Hatipoğlu'nun, Diyarbakır İlindeki Sağlık 
hizmetlerinin durumuna ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1135) 
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202. — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, gösteri yapan öğrencilere güven
lik güçlerince yapılan müdahaleye ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1136) 

203. — Gaziantep Milletvekili Mehmet Bedri Incetahtacı'nın, İlahiyat Millî Ko-
mitesi'nin hukukî statüsüne ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1137) 

204. —Erzurum Milletvekili tsmail Köse'nin, Kayseri'Çinko Kurşun Fabrikası
na ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1139) 

205. — Erzurum Milletvekili ismail Köse'nin, Erzurum - Rize yoluna ve Erzu
rum - Tortum - ispir arası karayolu ihalesinin ne zaman yapılacağına ilişkin Bayın
dırlık ve iskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1140) 

206. — Erzurum Milletvekili tsmail Köse'nin, Ankara Çankaya Anadolu imam 
Hatip Lisesi inşaatına ilişkin Millî Eğitim Bakamndan sözlü soru önergesi (6/1141) 

207. — Erzurum Milletvekili Ömer Özyılmaz'ın, derslik sayısı artırılan okullara 
ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1142) 

208< — Erzurum Milletvekili Ömer Özyılmaz'ın, öğretmen açığına ve atamaları
na ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1143) 

209. — Erzurum Milletvekili Ömer özyılmaz'ın, sekiz yıllık kesintisiz eğitimin 
uygulamasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1144) 

210. —Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nm, Samsun'da açılan Hüsn-ü Hat 
ve tezhip sanatı kursunun kapatılma nedenine ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1145) 

211. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir öncel'in, D.İ.E'de bazı yöneticilerin gö
revden alınmasının nedenine ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1146) 

212. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, Şanlıurfa - Harran ilçesi Gaz-
lıkuyu Köyünün dalgıç ihtiyacına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1147) 

213. — Afyon Milletvekili Osman Hazer'in, genel nüfus sayımı kesin sonuçlarına 
ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1148) 

• 214i — Niğde Milletvekili Mehmet Salih Katırcıoğlu'nun, başörtülü öğrencilerin 
parasız yatılı ve burslu sınavlara alınmadığı iddiasına ilişkin Millî Eğitim Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1149) 

215. — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, ekonomideki durgunluğa ve hal 
yasasına ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1150) 

21 d. — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, akaryakıt fiyatlarına ilişkin Ener-
ve Tabiî Kaynaklar Bakamndan sözlü soru önergesi (6/1151) 

217< — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, şeker pancarına zarar veren tırtıl 
ile mücadeleye ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1152) 

218. — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, taksicilere yönelik saldırılara iliş
kin içişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1153) 
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219, — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, gelir vergisi borcu affedilen 
bazı sanatçı ve televizyon programı yapımcılarına ilişkin Maliye Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/1154) 

22Ö< — Tokat Milletvekili Bekir Sobacı'nın, Tokat - Erbaa SSK Hastanesi ile Nik
sar SSK Dispanserinin son durumuna ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanın
dan sözlü soru önergesi (6/1155) 

2211., — Afyon Milletvekili Osman Hâzer'in, cezaevlerinde yatan hükümlülerin sa
yısı ile cezaevi müdür ve gardiyanlarının can güvenliklerine ilişkin Adalet Bakanın
dan sözlü soru önergesi (6/1156) 

222< — Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Elazığ Adlî Yargı Adalet Komisyo
nunca yapılan İnfaz ve Koruma Memurluğu Sınavına ilişkin Adalet Bakanından söz
lü soru önergesi (6/1157) 

223i — Afyon (Milletvekili Osman Hâzer'in, bazı din görevlileri açığının kapatıl
masına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1158) 

2241 — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İlahiyat Fakültesi mezunu öğret
men adaylarının durumlarına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1159) 

225. — Afyon Milletvekili Osman Hâzer'in, din kültürü ve ahlak bilgisi öğretme
ni açığına ve İlahiyat Fakültesi mezunlarının öğretmen olarak atanmamasının nede
nine ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1160) 

226̂  — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir öncel'in, Şanlıurfa - Akçakale Devlet 
Hastanesinin sağlık personeli ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1161) 

227, —Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş'in, Kilis - Hatay karayolu üzerinde
ki Afrin Köprüsünün yapımına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1162) 

228< — İstanbul Milletvekili Ahmet Güryüz Ketenci'nin, TSE'de partizanca ve usul
süz atamalar yapıldığı iddialarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1163) 

229„ — İstanbul Milletvekili Ahmet Güryüz Ketenci'nin, TSE Merkez Teşkilâtın
dan Gebze'ye yapılan toplu nakillere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1164) 

230. —Niğde Milletvekili Mehmet Salih Katırcıoğlu'nun, Ziraat Bankası ve Ta^ 
rım Kredi Kooperatifleri Birliğine borcu olan çiftçilere ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi (6/1165) 

231* —Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, yabancı ülkelerde çalışan kamu 
görevlilerine ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1167) 

232;, — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, Konya Beyşehir ve Derebucak' 
daki av tüfeği üreticilerinin sorunlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/1168) 



7 
SÖZLÜ SORULAR 

233« — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, terör olaylarına ilişkin Başbakan
dan sözlü soru önergesi (6/1169) 

234H — Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş'in, Kilis'te kurulacak olan Bağ ve 
Zeytincilik Araştırma Enstitüsüne ve serbest bölgeye ilişkin Başbakandan sözlü soru 
önergesi (6/1170) 

235̂  — Çorum Milletvekili Mehmet Aykaç'ın, Batı Çalışma Grubuna ilişkin Baş
bakandan sözlü soru önergesi (6/1171) 

236, — Bursa Milletvekili Feridun Pehlivan'ın, iplik üreticilerinin sorunlarına iliş
kin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1172) 

237. — Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş'in, Ravanda Kalesi'nin turizme 
kazandırılması için yapılan çalışmalara ilişkin Turizm Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/1173) 

2381 — Balıkesir Milletvekili İsmail Özgün'ün, Balıkesir Atatürk Stadyumunun 
aydınlatma sistemine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1174) 

239. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, kamu kurum ve kuruluşlarına 
ait sosyal tesislere ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1175) 

240, — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, seçim ekonomisi uygulanmaya
cağı yönündeki beyanlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1177) 

241'< — Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir öncel'in Diyarbakır - Sakarya seferi ya
pan trende yaşanan olumsuzluklara ilişkin Ulaştırma Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1178) 

242, — Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir öncel'in, Siverek - Karakeçi yolunun 
bakımının ne zaman yapılacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü so
ru önergesi (6/1179) 

243., — Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir öncel'in, Siverek Devlet Hastanesinin 
personel ihtiyacına ilişkin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1180) 

244< — Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir Öncel'in, Şanlıurfa'nın tarım alanların
daki elektrik yetersizliğine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1181) 

245. — Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Şanlıurfa Merkez İlçe ve köylerin
deki öğretmen sayısına ilişkin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1182) 

24öw — Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Şanlıurfa ve ilçelerinin yol sorunu
na ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1183) 

247,, — Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Şanlıurfa Şehir Stadı inşaatına iliş
kin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1184) 

248. — Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Şanlıurfa'ya Merkez Bankası şu
besi açılıp açılmayacağına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1185) 

249, — Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Şanlıurfa'ya kültür sarayı kurul
ması için yapılan çalışmalara ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/1186) 
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250i — Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Şanlıurfa İkinci Organize Sanayi 
Bölgesi Projesine ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1187) 

2511, —• Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Şanlıurfa'nın bazı ilçelerinin içme 
ve sulama suyu projelerine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru 
önergesi (6/1188) . 

252. —Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Şanlıurfa'ya bağlı köylerin içme 
suyu ve yollarına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1189) 

253. —• Şanlıurfa Milletvekili Zülfikar İzol'un, Şanlıurfa Devlet Hastanesine iliş
kin Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1190) 

254. — Ordu Milletvekili Müjdat Koç'un, Jet - Ski kazalarına karşı alınacak ön
lemlere ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1191) 

.255̂  — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'mn, Samsun - Merkez - Özören -
Erikli yoluna ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1192) 

256< — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'mn, Samsun - Bafra ve Samsun Ün
ye yol çalışmalarına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1193) 

257. —Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'mn, Samsun - Vezirköprü Devlet 
Hastanesine atanan göz doktorunun tayininin iptal edilmesinin nedenine ilişkin Sağlık 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1194) 

258. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'mn, Eğitim Fakültelerinin sınıf öğ
retmenliği bölümlerinden mezun olan görme engelli öğrencilere ilişkin Millî Eğitim 

-Bakanından sözlü soru önergesi (6/1195) 
2591 — Diyarbakır Milletvekili Seyyit Haşim Haşimi'nin, Hakkâri'de bir vatan

daş tarafından bulunan bazı tarihî eserlere ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru öner
gesi (6/1196) 

26Ö, — Edirne Milletvekili Evren Bulut'un, Edirne İlinde inşaatı devam eden kül
tür merkezlerine ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/1197) 

2611. — İçel Milletvekili Saffet Benli'nin, TMO'ne ürün satan çiftçilerden Bağ-
Kur primi adı altında yapılan kesintilere ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından söz
lü soru önergesi (6/1198) 

262lj — Niğde Milletvekili Mehmet Salih Katırcıoğlu'nun, ormanların yakınında 
yer alan köy ve kasabalara odun satışlarında eşit fiyat uygulanmadığı iddiasına iliş
kin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1199) 

263lH — Niğde Milletvekili Mehmet Salih Katırcıoğlu'nun, işçi emeklileri arasında
ki maaş farklılığına ve sağlık yardımlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi 
(6/1200) 

264, — Karaman Milletvekili Zeki Ünal'ın, Karaman ve Konya'yı İçel'e bağlaya
cak olan yola ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından sözlü soru önergesi (6/1201) 
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265. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, 1998 - 1999 yılları içinde Kur'an 
Kurslarına kaydolan öğrenci sayısına ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1202) 

266. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, 1998 - 1999 yılları içinde imam 
hatip liseleri ve özel okullara kaydolan öğrenci sayısına ilişkin Millî Eğitim Baka
nından sözlü soru önergesi (6/1203) 

267. — Kars Milletvekili Zeki Karabayır'ın, Ardahan - Merkez - Hacıali Köyünün 
içme suyu sorununa ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1204) 

268. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir öncel'in, Ceylanpmar Devlet Hastane
sinde bir kadının doğum sırasında görevlilerin ihmali sonucu öldüğü iddiasına ilişkin 
Sağlık Bakanından sözlü soru önergesi (6/1205) 

269. — Gaziantep Milletvekili Mehmet Bedri İncetahtacı'nın, üniversitelerdeki 
başörtüsü yasağını kınama eylemlerine ilişkin İçişleri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1206) 

270. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun SSK Bölge Müdürlü
ğüne bağlı Bölge Müfettişliğinin Samsun'dan Trabzon'a nakledileceği iddiasına ilişkin 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü soru önergesi (6/1207) 

271', —• Kars Milletvekili Zeki Karabayır'ın, Doğu ve Güneydoğu Anadolu Bölge
lerinde satılan kömüre sübvansiyon uygulanıp uygulanmayacağına ilişkin Başbakan
dan sözlü soru önergesi (6/1208) 

272. — Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt'un, Sinop ilinde sekiz yıllık kesintisiz 
temel eğitim ile ilgili olarak karşılaşılan bazı sorunlara ilişkin Millî Eğitim Bakanın
dan sözlü soru önergesi (6/1209) 

273, — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, kültür saraylarına ve kütüpha
nelere ilişkin Kültür Bakanından sözlü soru önergesi (6/1210) 

274, — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Cumhurbaşkanlığı Köşküne yeni 
ilave edilen resepsiyon salonuna ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1211) 

275. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, üniversitelerdeki mescitlere iliş
kin Millî Eğitim Bakanından sözlü soru önergesi (6/1212) 

276. — Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş'in, zeytinyağında destekleme alımı 
yapılıp yapılmayacağına ilişkin Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1213) 

277, — Konya Milletvekili Mustafa Ünaldı'nın, başörtülü öğrencilerin Uludağ 
Üniversitesi kampüsüne alınmadığı iddialarına ilişkin Başbakandan sözlü soru öner
gesi (6/1214) 

278,—Kocaeli Milletvekili Osman Pepe'nin, rektör atamalarına ilişkin Başba
kandan sözlü soru önergesi (6/1215) 
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279i — Şanlıurfa Milletvekili Abdıılkadir öncel'in, Alaattin Çakıcı ile ilgili iş 
ve menfaat ilişkileri olduğu iddia edilen şahıslar hakkındaki işlemlere ilişkin Adalet 
Bakanından sözlü soru önergesi (6/1216) 

280L, —' Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, Fatma Zehra İlim Kültür ve 
Dayanışma Derneği'nin düzenlemek istediği panele izin verilmemesine ilişkin Başba
kandan sözlü soru önergesi (6/1217) 

281. — Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir öncel'in, Küçükçekmece'de Korkmaz 
Yiğit'e ait bir arazinin SİT alanı dışına çıkartıldığı iddiasına ilişkin Kültür Bakanın
dan sözlü soru önergesi (6/1218) 

282. —- İstanbul Milletvekili Ahmet Güryüz Ketenci'nin, İstanbul - Avcılar Bele
diye Başkanının üniversite Mahallesinde imar mevzuatına aykırı olarak külliye ya
pımı için verdiği izine ve hakkında yapılan işleme ilişkin İçişleri Bakanından sözlü 
sora önergesi (6/1219) 

283,,. — Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız'ın, Cumhuriyetin 75. yılı kutlamala
rında kiralanan araçlara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1220) 

284. — Konya Milletvekili Lütfi Yalmarı'm, bazı bankaların reklam harcamaları
na ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1221) 

285H —Konya Milletvekili Lütfi Yalman'ın, bazı bankalar tarafından basın kuru
luşlarına verilen teşvik kredilerine ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1222) 

286. — Artvin Milletvekili Hasan Ekinci'nin, Mahallî İdareler Fonu'ndan beledi
yelere yapılan yardımlara ve Artvin İline yardım yapılmamasının nedenine ilişkin 
Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/1223) 

287. — İçel Milletvekili Mehmet Emin Aydınbaş'ın, İçel'e bağlı ilçelerdeki em
niyet mensuplarına terör tazminatı ödenip ödenmediğine ilişkin İçişleri Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1224) 

288. — Konya Milletvekili Remzi Çetin'in, Bakırköy Çocuk Tutukevi'ndelci bazı 
uygulamalara ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1225) 

289. — Konya Milletvekili Remzi Çetin'in, DGM'lerin kaldırılıp kaldırılmayaca
ğına ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1226) 

29Ö1 — Konya Milletvekili Remzi Çetin'in, TMO'nce satın alınan buğdaya ilişkin 
Tarım ve Köyişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1227) 

29.1'< — Konya Milletvekili Remzi Çetin'in, şeker pancarı ekim alanlarına ve şe
ker ithaline ilişkin Sanayi ve Ticaret Bakanından sözlü soru önergesi (6/1228) 

292. —Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Nurol Şirketi ve bağlı işletmelerin
den kamu idarelerinin yaptığı alımlar ile işletmelerinin defter kayıtlarına ilişkin Ma
liye Bakanından sözlü soru önergesi (6/1229) 

293. —Tunceli Milletvekili Kamer Genc'in, Nurol Şirketi ile ilgili bazı bilgilere 
ilişkin Maliye Bakanından sözlü soru önergesi (6/1230) 
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294. — Samsun Milletvekili Musa Uzıınkaya'nm, Samsun 19 Mayıs Spor Salonu 
inşaatına ilişkin Devlet Bakanından (Yücel Seçkiner) sözlü soru önergesi (6/1231) 

295. — Erzurum Milletvekili Lütfü Esengün'ün, mevsimlik işçilere ilişkin Başba
kandan sözlü soru önergesi (6/1232) 

296. — Samsun Milletvekili Musa Uzıınkaya'nm, Samsun - Vezirköprü İlçesine 
bağlı bazı köylerin sağlık ocağı, doktor ve ebe ihtiyacına ilişkin Başbakandan sözlü 
soru önergesi (6/1233) 

297< — Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir Öncel'in, pamuk üreticilerinin elektrik 
borçlarına ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1234) 

293. —- Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir Öncel'in, Halk Bankası'nın verdiği kre
di ve teşviklere ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1235) 

299* — Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız'ın, Mardin - Ortaköy Beldesi ile Kı
zıltepe İlçesi Dikmen Beldesinin şebeke tevsii projesi için ödenek tahsisi yapılıp yapıl
madığına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1236) 

300. — Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız'ın, Mardin - Kızıltepe İlçesine bağlı 
bazı köylerdeki tarımsal sulamalar nedeniyle ihtiyaç duyulan elektrik dağıtım hatla
rına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi (6/1237) 

30İ. — Kars Milletvekili Zeki Karabayır'ın, Ardahan - Hoçvan Hasköy Nahiyesi
ne ilköğretim yatılı bölge okulu açılıp açılmayacağına ilişkin Millî Eğitim Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1238) 

302. — Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş'in, terör örgütü elebaşısı hakkında 
Suriye'ye verilen ültimatoma ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1239) 

303 < — Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir öncel'in, Şanlıurfa İlindeki S.S.K. kav
şağında üst geçit yapılıp yapılmayacağına ilişkin Bayındırlık ve İskân Bakanından söz
lü soru önergesi (6/1240) 

304. — Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız'ın, Mardin İlindeki sulama amaçlı 
elektrik sağlayacak trafo ihtiyacına ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından 
sözlü soru önergesi (6/1241) 

305. — Şanlıurfa Milletvekili Abdülkadir öncel'in, sekiz yıllık kesintisiz eğitim 
nedeniyle kapalı olan okul sayısına ve öğretmen açığına ilişkin Millî Eğitim Bakanın
dan sözlü soru önergesi (6/1242) 

306. — Mardin Milletvekili Hüseyin Yıldız'ın, «Yeşil» kod adı ile bilinen bir şah
sın yakalanmasıyla ilgili çalışmalara ilişkin Başbakandan sözlü soru önergesi (6/1243) 

307. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun Hayvan Borsası içinde 
bulunan mescide ilişkin Devlet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1244) 

308. — Gaziantep Milletvekili Mehmet Bedri İncetabtacı'nın, Avrupa'daki büyük-„ 
elçilerimize Güneydoğu Bölgesindeki askerlerin çekilmesi yolunda baskı uygulandığı 
iddiasına ilişkin Dışişleri Bakanından sözlü soru önergesi (6/1245) 
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309. — Şanlıurfa Milletvekili Abdulkadir Öncel'in, Şanlıurfa İlinin yeni adliye h'ı-
nası ihtiyacına ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1246) 

310. — Kırıkkale Milletvekili Kemal Allbayrak'ın, Kırıkkale - Çelebi İlçesine bağlı 
Tilkili - Kaldırım ve Tilkili - Karabucak arasındaki yolların yapımına ilişkin Devlet 
Bakanından (Mustafa Yılmaz) sözlü soru önergesi (6/1247) 

311. -—• Erzincan Milletvekili Mustafa-'KuTun, elektrik dağıtım şebekelerinin dev
ri konusundaki 'beyanına ilişkin Maliye Bakanından sözlü sora önergesi (6/1248) 

312. — Erzincan Milletvekili Mustafa Kul'un, elektrik dağıtım şebekelerinin özel
leştirilmesine ilişkin Enerji ve Tabiî Kaynaklar Bakanından sözlü soru önergesi 
(6/1249) 

313. — Ankara Milletvekili Mehmet Ekici'nin, Yozgat Cumhuriyet Başsavcısının 
tayinine ilişkin Adalet Bakanından sözlü soru önergesi (6/1250) 

314. — Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, Samsun S.S.K. Bölge Hastane
sinde yaşanan bazı sorunlara ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanından sözlü 
soru önergesi (6/1251) 

315. — Konya Milletvekili Lütfi Yalman'ın, Berlin'de düzenlenen Türk Kültürü
nü Tanıtma etkinliklerine katılan sanatçılara ilişkin Kültür Bakanından sözlü sora 
önergesi (6/1252) 

3 İ 6. — Konya Milletvekili Lütfi Yalman'ın, 1995-1998 yılları arasında Emlak 
Bankası, Vakıflar Bankası, Ziraat Bankası ve Halk Bankasından basın kuruluşlarına 
yapılan ödemelere ilişkin Başbakandan sözlü sora önergesi (6/1253) 
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1. — Emniyet Teşkilâtı Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair 490 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/217) 
(S. Sayısı : 132) (Dağıtma tarihi : 14.11.1996) 

2. —Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli, Anavatan Partisi Genel Başkanı 
Rize Milletvekili Mesut Yılmaz, Doğru Yol Partisi Genel Başkanı İstanbul Millet
vekili Tansu Çiller, Demokratik Sol Parti Genel Başkam İstanbul Milletvekili Bülent 
Ecevit, Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Antalya Milletvekili Deniz Baykal ile 
292 Milletvekilinin; Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 83 üncü Maddesinin Değiş
tirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/676) (S. Sayısı : 
232) (Dağıtma tarihi : 26.2.1997) 

(1. görüşme 20.11.1997 Perşembe günü tamamlanmıştır.) 
3. •— Bayburt Milletvekili Ülkü Güney ve Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner' 

in, 1076 Sayılı Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile 1111 Saydı 
Askerlik Kanunlarında Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/669) (S. Sayısı : 
338) (Dağıtma tarihi : 17.6.1997) 

4. — Kamu Görevlileri Sendikaları Kanunu Tasarısı ile Antalya Milletvekili 
Deniz Baykal ve 39 Arkadaşının, İstanbul Milletvekili Gürcan Dağdaş ve 6 Arkadaşı
nın, Trabzon Milletvekili Yusuf Bahadır ve 9 Arkadaşının, İstanbul Milletvekili Er
can Karakaş ve 7 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve İstanbul Mil
letvekili Ercan Karakaş ve 2'Arkadaşının İşçi ve Memur Emeklileri ile Bunların Dul 
ve Yetimlerinin Sendikalaşmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve 
Sosyal İşler ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/702, 2/224, 2/929, 2/1000, 
2/1023, 2/1024) (S. Sayısı : 553) (Dağıtma tarihi : 17.2.1998) 

X 5. — Giresun Milletvekili Ergun özdemir'in, Giresun Milletvekili Turhan Al-
çelik ve 5 Arkadaşının, Erzincan Milletvekilleri Tevhit Karakaya ile Naci Terzi'nin, 
Erzurum Milletvekili İsmail Köse ile Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun, 
Elazığ Milletvekili M. Cihan Paçacı'mn, Anavatan Partisi Grup Başkanvekili Bay
burt Milletvekili Ülkü Güney, Demokratik Sol Parti Grup Başkanvekili Gaziantep 
Milletvekili Ali Ilıksoy, Mardin Milletvekili Muzaffer Arıkan ve Şırnak Milletvekili 
M. Salih Yıldırım'ın, Sinop Milletvekili Kadir Bozkurt ile Giresun Milletvekili Er
gun özdemir'in, Bolu Milletvekili Necmi Hoşver'in, Kastamonu Milletvekilleri Nur
han Tekinel ile Haluk Yıldız'm, Trabzon Milletvekili Yusuf Bahadır'ın, Artvin Mil
letvekili Hasan Ekinci ve 4 Arkadaşının, Artvin Milletvekili Hasan Ekinci ve 4 Ar
kadaşının, İstanbul Milletvekili Ali Topuz ve 7 Arkadaşının, Aksaray Milletvekili 
Nevzat Köse'nin, Elazığ Milletvekilleri Ahmet Cemil Tunç, Ömer Naimi Barım ve 
Hasan Belhan'm, Sivas Milletvekili Abdüllatif Şener'in, Kastamonu Milletvekilleri 
Hadi Dilekçi ile Fethi Acar'ın, Zonguldak Milletvekili Ömer Barutçu'nun, Tokat 
Milletvekili Ali Şevki Erek ve 3 Arkadaşının, Sakarya Milletvekili Ertuğrul Eryıl-
maz'ın, Malatya Milletvekili Miraç Akdoğan'ın, Erzincan Milletvekili Naci Terzi'-
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nin, Samsun Milletvekili Nafiz Kurt ile Giresun Milletvekili Ergim özdemir'in, Niğ
de Milletvekili Akın Gönen'in, Niğde Milletvekili Doğan Baran'ın, Amasya Millet
vekili Ahmet İyimaya'nm, Kütahya Milletvekili Mehmet Korkmaz ve 4 Arkadaşının, 
Samsun Milletvekili Latif öztek ve 2 Arkadaşının, Kütahya Milletvekili İsmail Ka-
rakuyu'nun, Çorum Milletvekili Yasin Hatiboğîu'nun, Samsun Milletvekili Musa 
Uzunkaya ve 17 Arkadaşının, Kilis Milletvekili Mustafa Kemal Ateş ve 13 Arkada
şının, Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Be-
dük'ün, ve Çankırı Milletvekili İsmail Coşar'ın; Olağanüstü Hal Bölgesinde ve Kal
kınmada Öncelikli Yörelerde İstihdam Yaratılması ve Yatırımların Teşvik Edilmesi 
ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunda De
ğişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifleri ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu 
(2/1038, 2/1044, 2/1046, 2/1054, 2/1056, 2/1077, 2/1081, 2/1082, 2/1083, 2/1084, 
2/1085, 2/1086, 2/1087, 2/1091, 2/1092, 2/1093, 2/1094, 2/1097, 2/1099, 2/1100, 
2/1101, 2/1102, 2/1103, 2/1105, 2/1106, 2/1108, 2/1109, 2/1117, 2/1127, 2/1130, 
2/1146, 2/1147, 2/1165, 2/1168, (S. Sayısı : 663) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

6. — Merkezî İdare ile Mahallî İdareler Arasında Görev Bölüşümü ve Hiz
met İlişkilerinin Esaslarının Düzenlenmesi ve Çeşitli Kanunlarda Mahallî İdarelerle 
İlgili Değişiklikler Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Plan ve Bütçe 
komisyonları raporları (1/743) (S. Sayısı : 719) (Dağıtma tarihi : 23.7.1998) 

7. — Sermaye Piyasası Kanununda Değişiklik Yapılması ile Ticaret ve Sanayi 
Odaları, Ticaret Odaları, Sanayi Odaları, Deniz Ticaret Odaları, Ticaret Borsaları 
ve Türkiye Ticaret, Sanayi, Deniz Ticaret Odaları ve Ticaret Borsaları Birliği Ka
nununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Ko
misyonu Raporu (1/737) (S. Sayısı : 695) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 

8. — İthalatta Haksız Rekabetin önlenmesi Hakkında Kanunda Değişiklik Ya
pılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi 
ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/437) (S. Sayısı : 302) 
(Dağıtma tarihi : 14.5.1997) 

9. — Şanlıurfa ilinde Büyük Şehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun 
Tasarısı ve İçişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/773) (S. Sayısı : 689) 
(Dağıtma tarihi : 9.6.1998) 

10. — Türk Ceza Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile 
Aydın Milletvekili Yüksel Yalova'nın, Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/653, 2/430) (S. Sayısı :• 420) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

11. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarıları ve Adalet, İçiş
leri, Tarım, Orman ve Köyişleri, Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Plan ve 
Bütçe komisyonları raporları (1/674, 1/694, 1/700, 1/705, 1/736, 1/740, 1/742, 1/762) 
(S. Sayısı : 690) (Dağıtma tarihi : 17.6.1998) 
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12. — Sosyal Sigortalar Kurumu Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/668) 
(S. Sayısı : 556) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

13. — Türk Ceza Kanununun Bazı Maddeleri ile Terörle Mücadele Kanununun 
Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu 
Raporu (1/738) (S. Sayısı : 634) (Dağıtma tarihi : 2.4.1998) 

14< — Bursa Milletvekilleri Ali Rahmi Beyreli, Hayati Korkmaz ve Denizli Mil
letvekili Haluk Müftüler'in, Türkiye Akreditasyon Konseyi Kuruluş ve Görevleri 
Hakkında Kanun Teklifi ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Tek
noloji Komisyonu Raporu (2/1037) (S. Sayısı : 585) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

15. — A d a n a Milletvekili 1. Cevher Cevheri ve Üç Arkadaşının, Üç îlçe ve Bir 
II Kurulması ile 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Eki Cetvellerde Deği
şiklik Yapılması Hakkında Kanunda Değişiklik. Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve 
Adana Milletvekili Mehmet Büyükyılmaz ve Üç Arkadaşının, Kadirli ve Sumbas İl
çelerinin Adana Hine Bağlanmasına İlişkin Yasa önerisi ve İçişleri Komisyonu Ra
poru (2/546, 2/569) (S. Sayısı : 385) (Dağıtma tarihi : 1.10.1997) 

X 16.ı — Kuzey Atlantik Konseyine Taraf Devletler ve Barış İçin Ortaklı!: Progra
mına Katılan Diğer Devletler Arasında Kuvvetlerin Statüsüne İlişkin Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu 
Raporu (1/589) (S. Sayısı : 361) (Dağıtma tarihi : 28.7.1997) 

XI 17, — Batı Avrupa Birliği, Ulusal Temsilciler ve Uluslararası Görevlilerin Sta
tüsü Hakkında Anlaşmanın, Türkiye Tarafından Batı Avrupa Silahlanma örgütü 
Faaliyetleri ile İlgili Olarak Uygulanması ve Buna İlişkin Mektupların Onaylanma
sının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu 
(İ/591) (S. Sayısı : '365) (Dağıtma tarihi : 31.7.1997) 

X 18. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/613) (S. Sayısı : 366) (Dağıtma tarihi : 
30.7.1997) 

Xı .19. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Teknik ve Savunma Sanayi İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bu
lunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma ve Dışişleri komisyonlar,ı ra
porları (1/330) (S. Sayısı : 143) (Dağıtma tarihi : 25.11.1996) 

»XI 20j — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasımn Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/368) (S. Sayısı : 155) (Dağıtma tarihi : 16.12.1996) 
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X' 21, — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Belarus Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmalının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/375) (S. Sayısı : 159) (Dağıtma tarihi : 16.12,1996) 

X 22. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasmın Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/389) (S. Sayısı : 162) (Dağıtma tarihi : 16.12.1996) 

X 23. —Türkiye Cumhuriyeti ile Estonya Cumhuriyeti Arasında Kültür, Eğitim, 
Bilim ve Spor Alanlarında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî. Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Dışişleri ko
misyonları raporları (1/337) (S. Sayısı : 189) (Dağıtma tarihi : 9.1.1997) 

XI 24. —- Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Eğitim, Bilim, Kültür ve Spor Alanlarında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanma
sının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve 
Spor ve Dışişleri komisyonları raporları (1/341) (S. Sayıs,ı : 188) (Dağıtma tarihi : 
17.1.1997) 

X 25. — Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Hukukî, Ticarî 
ve Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/535) (S Sayısı : 201) 
(Dağıtma tarihi : 29.1.1997) 

X 26. — Türkiye Cumhuriyeti ile Litvanya Cumhuriyetü. Arasında Hukukî ve Ti
carî Konularda Hukukî ve Adlî İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/382) 
(S. Sayısı : 198) (Dağıtma tarihi : 31.1.1997) 

X 27. — Türkiye Cumhuriyeti ile Belarus Cumhuriyeti Arasında Dostluk ve İşbir
liği Antlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dâir Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/536) (S. Sayısı : 219) (Dağıtma tarihi : 4.2.1997) 

XI 28. — Uluslararası Sergilere İlişkin Sözleşme ile Sözleşmeye Değişiklik Getiren 
Uluslararası Sergiler Bürosu Genel Kurulu Kararına Katılmamızın Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/352) 
(S. Sayısı : 223) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

X 29. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti üe Litvanya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/334) (S. Sayısı : 235) (Dağıtma tarihi,: 7.3.1997) 

X 30i — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Lübnan Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
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Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/546) (S. Sayısı : 236) (Dağıtma tarihi : 
7.3.1997) 

X' 31'. — Dünya Sağlık Teşkilâtı Anayasasının 24 ve 25 inci Maddelerinde Yapı
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/373) (S. 
Sayısı : 262) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

X 32. — Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesine Katılmamızın 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Dışişleri komisyonları rapor
ları (1/532) (S. Sayısı : 266) (Dağıtma tarihi : 2.4.1997) 

X 33. — Ekonomik İşbirliği Teşkilâtı (EİT), Ulusal Temsilciler ve Uluslararası 
Personelin Yasal Statüsüne Dair Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu 
Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/587) (S. Sayısı : 275) 
(Dağıtma tarihi : 4.4.1997) 

X 34. — İzmir Antlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Ka
nun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/586) (S. Sayısı : 276) (Dağıtma ta
rihi : 4.4.1997) 

X 35,— Inmarsat Gemi Yer İstasyonlarının Karasularında ve Limanlarda Kulla
nılması Uluslararası Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta
sarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/554) (S, Sayısı-: 293) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

X 36, — Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı Anlaşması ve 
Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı İşletme Anlaşmasında Yapı
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Ba
yındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/450) (S. 
Sayısı : 296) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

X 37.j — Uydular Aracılığı ile Haberleşme Uluslararası Teşkilâtı İşletme Anlaş
masında Yapılan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun 
Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları rapor
ları (1/517) (S. Sayısı : 294) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 38. — Uydular Aracılığı ile Haberleşme Avrupa Teşkilâtı Sözleşmesinde Yapı
lan Değişikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Ba
yındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/488) (S. 
Sayısı : 295) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 39. — Uydular Aracılığı ile Deniz Haberleşmesi Uluslararası Teşkilâtı Sözleş
mesi ve İşletme Anlaşmasında Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/362) (S. Sayısı : 297) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 
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X 40„ — Uydular Aracılığı ile Telekomünikasyon Uluslararası örgütüne (İntelsat) 
İlişkin Anlaşmada Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/363) (S. Sayısı : 298) (Dağıtma tarihi : 29.4.1997) 

X 41..—Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Turizm Alanında İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dâir Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/327) (S. Sayısı : 320) (Dağıtma tarihi : 3t6.1997) 

X 42. — Dünya Turizm Teşkilâtı Tüzüğünün Bazı Maddelerinde Yapılan Deği
şikliklerin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, 
İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/321) (S. Sayısı : 
321) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 43. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Hindistan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasındaki Turizm İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hak
kında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/358) (S, Sayısı : 322) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 44. — Avrupa Meteoroloji Uyduları İşletme Teşkilâtı Dokunulmazlıklar ve Ba
ğışıklıklar Protokolünün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/446) (S. Sayısı : 323) (Dağıt
ma tarihi : 3.6.1997) 

X 45, — Ekonomik İşbirliği Teşkilâtı (ECO) Transit Ticaret Anlaşmasının Onay
lanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Rapo
ru (1/559) (S. Sayısı : 324) (Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

X 46. — Türkiye Cumhuriyeti ve Mısır Arap Cumhuriyeti Arasında Mahkeme Ka
rarlarının Tanınması ve Tenfizi Hakkında Sözleşmenin Onaylanmasının Uygun Bu
lunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/584) 
(S. Sayısı : 357) (Dağıtma tarihi : 25.7.1997) 

XI 47s — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Uluslararası Göç örgütü Arasında 
Örgütün Türkiye'deki Hukuksal Durumu, Ayrıcalıkları ve Dokunulmazlıkları Hak
kında Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan 
ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/448) (S. Sayısı : 362) (Dağıtma tari
hi : 31.7.1997) 

X 48. — Dünya Posta Birliği Kuruluş Yasası Beşinci Ek Protokolünün Onaylan
masının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma 
ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/374) (S. Sayısı : 363) (Dağıtma ta
rihi : 31.7,1997) 

X 49. — Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Yapan Taşıtlarda Çalışan Taşıt Per
sonelinin Çalışmalarına İlişkin Avrupa Anlaşmasına Katılmamızın Uygun Bulundu-
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ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/610) (S. Sayısı : 367) 
(Dağıtma tarihi : 1.8.1997) 

X1 50, — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile İsrail Devleti Hükümeti Arasında Ka
ra Taşımacılığı Alanında İlkeler Muhtırasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/617) (S. Sayısı : 472) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

X 51', — Türkiye Cumhuriyeti ile Çin Halk Cumhuriyeti Arasında Türkiye Cum
huriyeti Hong Kong Başkonsolosluğunun Yeni Hukukî Statüsünün Belirlenmesine 
İlişkin Anlaşmanın Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/624) (S, Sayısı :. 473) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

X! 52, — Sakatların Meslekî Rehabilitasyonu ve İstihdamı Hakkında 159 Sayılı 
Uluslararası Çalışma Teşkilâtı (ILO) Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri ko
misyonları raporları (1/626) (S. Sayısı : 507) (Dağıtma tarihi : 3.2.1998) 

X 53. — Çocuk Haklarına Dair Sözleşmede Yapılan Değişikliğin Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/676) 
(S. Sayısı : 533) (Dağıtma tarihi : 4.2.1998) 

X 54, — Türkiye Cumhuriyeti ile Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Sı
nır Olayı ve Uyuşmazlıkların Çözümüne Dair Sözleşme ve Sözleşmeye Ait Ek 1 ve 
2 Numaralı Protokoller ile Türkiye - Azerbaycan Sınır Hattının Her İki Tarafında 
Kalan Onar Kilometrelik Bölgenin İçinde Yapılacak Sivil ve Askerî Hava Vasıtala
rının Uçuşlarını Düzenleyen Protokolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/648) (S. Sayısı : 534) (Dağıtma 
tarihi : 11.2.1998) 

X 55, — Ekonomik İşbirliği örgütü Ticaret ve Kalkınma Bankası Kuruluş Anlaş
ması ile Ekonomik İşbirliği örgütü Ticaret ve Kalkınma Bankası Kuruluş Anlaşma
ğım Tadil Metninin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/632) (S. Sayısı : 536) (Dağıtma tarihi : 11.2.1998) 

X 56. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Polonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Uluslararası Karayolu Taşımacılığı Anlaşmasının Tadiline İlişkin Anlaşmanın 
Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, 
Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/331) (S. Sayısı : 261) 
(Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

X! 57. — Arkeolojik Mirasın Korunmasına İlişirin Avrupa Sözleşmesi (Gözden Ge-
çirümiş'in Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî 
Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Dışişleri komisyonları raporları (1/306) (S. Sayı
sı : 185) (Dağıtma tarihi : 9.1.1997) 

— 57 — 



8 
KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE , 

KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER İŞLER 

X 58. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Letonya Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Denizcilik Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Ta
sarısı ve Bayındırlık, İmar,, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları 
(1/631) (S. Sayısı : 548) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

XI 59t — Türkiye Cumhuriyeti ve Moldova Cumhuriyeti Arasında Konsolosluk 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Rapora (1/641) (S. Sayısı : 549) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X1.60t —Türkiye Cumhuriyeti ile Makedonya Cumhuriyeti Arasında Hukuki ve 
Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1 /640) (S. 
Sayısı : 550) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 61. — Türkiye Cumhuriyeti ile Kuveyt Devleti Arasında Hususî Hukuk, Tica
ret ve Ceza Hukuku Konularında Hukukî ve Adlî İşbirliği Anlaşmasının Onaylanma
sının Uygun, Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonlar,! 
raporları (1/642) (S. Sayısı : 551) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

X 62. —- Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Arasında Hukukî, Tica
rî ve Cezaî Konularda Adlî Yardımlaşma Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bu
lunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komisyonları raporları (1/679) 
(S. Sayısı : 552) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

63, — Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, 3201 Sayılı Emniyet Teşkilâtı Ka
nununa Bir Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Teklifi ile izmir Milletvekili 
Hakan Tartan ve 11 Arkadaşının ve İstanbul Milletvekili Mehmet Ali Şahin ve 19 
Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu 
(2/817, 2/351, 2/771) (S. Sayısı ; 491) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

64. — D-8 Uluslararası İcra Direktörlüğünün Türkiye'de Yararlanacağı Ayrıca
lıklar, Bağışıklıklar ve Kolaylıklara Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Ra
poru (1/675) (S. Sayısı : 412) (Dağıtma tarihi : 18.. 12.1997) 

6$. —Denizcilik Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Tasarısı 
ile Denizcilik Müsteşarlığının Kuruluş ve Görevleri Hakkında 491 Sayılı Kanun Hük
münde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/602, 1/220) (S. Sayısı : 
468) (Dağıtma tarihi : 19.1.1998) 

66. — Bazı Suç Failleri Hakkında Uygulanacak Hükümlere Dair Kanunda De
ğişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ile Yalova Milletvekili Yaşar Okuyan 
ve 11 Arkadaşının, 25.3.1988 Tarih ve.3419'Sayılı Bazı Suç Failleri Hakkında Uy
gulanacak Hükümlere Dair Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanım Tek-r 
lifi ve Adalet Komisyonu Raporu (1/480, 2/705) (S. Sayısı : 274) (Dağıtma tarihi : 
2.4.1997) 
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67. — İdarî Yargılama Usulü Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/531) (S. Sayısı : 145) (Dağıtma tarihi ' 
25.11.1996) 

68. — Bölge tdare Mahkemeleri, tdare Mahkemeleri ve Vergi Mahkemelerinin 
Kuruluşu ve Görevleri Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/538) (S Sayısı : 244) (Dağıtma tarihi : 
10.3.1997) 

69. — Hâkim ve Savcı Adayları Eğitim Merkezi Kuruluş ve Görevleri Hakkın- . 
da Kanunun İki Maddesinin Yeniden Düzenlenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Ada-. 
let Komisyonu Raporu (1/544) (S. Sayısı : 176) (Dağıtma tarihi :. 19.12.1996) 

70\ — İcra ve iflas Kanununda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı 
ve Adalet Komisyonu Raporu (1/555) (S. Sayısı : 228) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

71'., — Yargıtay Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesine ve 190 Sayılı Ka
nun Hükmünde Kararnameye Ekli Cetvelde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun 
Tasarısı ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvelde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/420, 1/284) (S. Sayısı : 251) (Dağıtma tarihi : 
28.3.1997) 

72< — Türk Ceza Kanunu ile Cezaların İnfazı Hakkında Kanunda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/530) (S. Sayısı : 
146) (Dağıtma tarihi : 25.11.1996) 

73. — Tanıtma Fonu Teşkili ile İl.7.1939 Tarihli ve 3670 Sayılı Millî Piyango 
Teşkiline Dair Kanunun 4 üncü Maddesine Bir Bent Eklenmesi Hakkında 3230 Sa
yılı Kanuna Bir Ek ve Bir Geçici Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve 
Kahramanmaraş Milletvekili Hasan Dikici ve 30 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Ka
nun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/575, 2/941) (S. Sayısı : 414) 
(Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

74< — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Çevre ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/552) (S. Sayısı : 229) (Dağıtma tarihi : 21.2.1997) 

X 75, — Hayvanları Koruma Kanunu Tasarısı ve Adalet ve Çevre komisyonları 
raporları (1/436) (S. Sayısı : 332) (Dağıtma tarihi : 6.6.1997) 

76, -— Erzurum Milletvekili Zeki Ertugay ve 14 arkadaşının, Tarihî Türk Ocağı 
Binasının Kamu Yararına Çalışan Türk Ocakları Umumî Merkezine Devrine Dair 
Kanun Teklifi ile Çanakkale Milletvekili Cumhur Ersümer ve 37 Arkadaşının ve An
kara Milletvekili Şaban Karataş ve 15 Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Tek
lifleri ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (2/679, 2/53, 2/470) (S. Sayısı : 347) 
(Dağıtma tarihi :'• .7*7.1997) 
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X 77j — Refah Partisi Grup Başkan vekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz. ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nın, 
Arsa Ofisi Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi Hakkında Kanım Teklifi ve 
Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ye Plan ve Bütçe komisyonları raporları 
(2/581) (S. Sayısı : 181) (Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

78. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay ve 8 Arkadaşının/Yüksek öğretim Ku
rumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirile
rek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/334) (S. Sayısı : 147) (Dağıtma tarihi : 
29.11.1996) 

'7% — Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in, 4.7.1934 Tarih ve 2559 Sayılı Po
lis Vazife ve Salahiyet Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun 
Teklifi ve içişleri Komisyonu Raporu (2/64) (S. Sayısı : 15) (Dağıtma tarihi : 14.5.1996) 

80. — Türk Ceza Kanununun ve Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler 
Hakkında Kanunun Birer Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ile Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun Bir Maddesinin 
Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarıları ve Adalet ve İçişleri komisyonları raporları 
(1/439, 1/428, 1/430) (S. Sayısı : 34) (Dağıtma tarihi :'1.7.1.996) 

811. - ' 'Eski Yugoslavya'da İşlenen Bazı Suçların Kovuşturulması Hakkında Ka
nun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/467) (S. Sayısı : 42) (Dağıtma tarihi : 
9.7.1996) 

82. — Türk Ticaret Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkın
da Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Adalet komisyonları 
raporları (1/297) (S. Sayısı : 55) (Dağıtma tarihi : 15.7.1996) 

83. — Kimlik Bildirme Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasa
rısı ve Adalet ve İçişleri komisyonları raporları (1/292) (S. Sayısı : 60) (Dağıtma 
tarihi : 15.7.1996) 

84. —• Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanuna Bir Ek 
Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarıları ile Kahramanmaraş Milletvekili Esat 
Bütün ve 19 Arkadaşının, 6136 Sayılı Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler 
Hakkında Kanunun Ek 8 inci Maddesinin Birinci Fıkrasının Değiştirilmesine ve Bir 
Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ve İzmir Milletvekili Hakan Tartan ve 11 
Arkadaşının Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/443, 
1/464,. 2/348, 2/352) (S. Sayısı : 61) (Dağıtma tarihi : 15.7.1996) 

85d — Türk Vatandaşlığı Kanununda Değişiklik Yapümasına İlişkin Kanun Ta
sarısı ve içişleri Komisyonu Raponı (1/460) (S. Sayısı : 62) (Dağıtma tarihi : 24.7.1996) 
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8ö« — Uzman Jandarma Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Ta
sarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/463) (S. Sayısı : 64) (Dağıtma tarihi : 
28.8.1996) 

87M — Siirt Milletvekili Mehmet Emin Aydın'ın, Yabancıların Türkiye'de İka* 
met ve Seyahatleri Hakkında Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hak
kında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/342) (S. Sayısı : 65) (Dağıtma 
tarihi : 28.8.1996) 

88, — Taşınmaz. Mal Zilyetliğine Yapılan Tecavüzlerin önlenmesi Hakkında 
Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Adalet ve İçişleri ko
misyonları raporları (1/456) (S. Sayısı : 66) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

89., — Devlet Mezarlığı Dışında Defnedilen Bazı Devlet Büyüklerinin Mezarla
rı Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve İçişleri 
komisyonları raporları (1/462) (S. Sayısı : 67) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

90, — Belediye Kanununun 127 nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında 
Kanun Tasarısı ve. İçişleri Komisyonu Raporu (1/468) (S. Sayısı : 70) (Dağıtma 
tarihi : 28.8.1996) 

9L ~ Topyekûn Savunma Sivil Hizmetleri Kanunu Tasarısı ve Adalet ve İçiş
leri komisyonları raporları (1/406) (S. Sayısı : 72) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

92, — Bazı Kurum ve Kuruluşların Korunması ve Güvenliklerinin Sağlanması 
Hakkında Kanunun İki Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/479) (S. Sayısı : 73) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

93. — Ateşli Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer Aletler Hakkında Kanunun İki Mad
desinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Ra
poru (1/485) (S. Sayısı : 74) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

94< — Belediye Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve 
İçişleri Komisyonu Raporu (1/454) (S. Sayısı : 76) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

95. — Askerî Ceza Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarı
sı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/394) (S. Sayısı : 89) (Dağıtma tarihi : 28.8.1996) 

96. — Muhtaç Çiftçilere ödünç Tohumluk Verilmesi Hakkında Kanunda De
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Tarım, Orman ve Köyişleri Komisyonu 
Raporu (1/475) (S. Sayısı : 105) (Dağıtma tarihi : 22.10.1996) 

97. — Sıtma ve Frengi İlaçları İçin Kanunun Yürürlükten Kaldırılmasına Dair 
Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/507) 
(S. Sayısı : 114) (Dağıtma tarihi : 7.11.1996) 

98. — Sakarya Milletvekili Ersin Taranoğlu'nun, Sapanca Gölü ve Civarındaki 
Su Kaynaklarının Korunması ve Kullanılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/20) (S. Sayısı : 125) 
(Dağıtma tarihi : 8.11.1996) 
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99. — Kahramanmaraş Milletvekili Avni Doğan ve 56 Arkadaşının, Elbistan İl
çesinin 11 Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğ
rudan Gündeme Alınma önergesi (2/100) (S. Sayısı : 148) (Dağıtma tarihi : 29.11.1996) 

100. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'mn, 
1580 Sayılı Belediye Kanununun 15 inci Maddesinin 58 inci Bendine Tevfikan Bele-, 
diyelerce Kurulan Toptancı Hallerinin Sureti İdaresi Hakkında 80 Sayılı Kanunun 
î inci vo 552 Sayılı Yaş Sebze ve Meyve Ticaretinin Düzenlenmesi ve Toptancı 
Halleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin 21 inci Maddelerinin Değişti
rilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/580) (S. Sayısı : 177) 
(Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

löl1. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ile 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'mn, 
Maliye Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname
nin Bir Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Plan ve Bütçe Komis
yonu Raporu (2/583) (S. Sayısı : 184) (Dağıtma tarihi : 23.12.1996) 

102. — Yozgat Milletvekilleri İsmail Durak Ünlü, Yusuf Bacanlı ve Lutfullah 
Kayalar'ın, Yüksek öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında 2809 Sayılı Kanunda ve 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
geleri. (2/250) (S. Sayısı : 193) (Dağıtma tarihi : 25.12.1996) 

103. — Erzincan Milletvekili Tevhit Karakaya ve 20 Arkadaşının, Yüksek öğre
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair 2809.Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/119) (S. Sayısı : 194) 
(Dağıtma tarihi : 25.12.1996) 

X 104. — Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanunun 17 
nci Maddesine Bir Fıkra Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ile Kırklareli Milletvekili 
Necdet Tekin'in, Radyo ve Televizyonların Kumluş ve Yayınları Hakkında Kanunda 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/522, 
2/468) (S. Sayısı : 197) (Dağıtma tarihi : 29.1.1997) 
X 105. — Türkiye Cumhuriyeti ile Avustralya Arasında Suçluların Geri Verilmesi 

Aııdlaşması ile Bu Andlaşmacla Değişiklik Yapılmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylan
masının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Adalet ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/372) (S. Sayısı : 203) (Dağıtma tarihi : 31.1.1997) 
X 106. — Maden Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Ka

nun Tasarısı ve Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan 
ve Bütçe komisyonları raporları (1/388) (S. Sayısı : 216) (Dağıtma tarihi 4.2.1997) 
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107. — Muhafazasına Lüzum Kalmayan Evrak ve Malzemenin Yok. Edilmesi 
Hakkında Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında Kanu
nun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Dışişleri 
Komisyonu Raporu (1/455) (S. Sayısı : 221) (Dağıtma tarihi : 4.2.1997) 

108. — İzmir Milletvekili Hakan Tartan'ın, Terörle Mücadele Kanununda De
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/584) 
(S. Sayısı : 227) (Dağıtma tarihi : 17.2.1997) 

109. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararna
menin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Büt
çe Komisyonu Raporu (1/568) (S. Sayısı : 241) (Dağıtma tarihi •: 7.3.1997) 

110. — Tokat Milletvekili Ahmet Feyzi Inceöz ve 20 Arkadaşının; 765 Sayılı 
Türk Ceza Kanununun 574 ve 575 inci Maddelerinin Değiştirilmesine Dair. Kanun 
Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/54) (S. Sayısı : 243) (Dağıtma tarihi : 
10.3.1997) 

İli1, — Amasya Milletvekili Aslan Ali Hatipoğlu ve 9 Arkadaşının, Yüksek öğ
retim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında 
Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/190) (S. Sayısı : 230) (Dağıtma tarihi : 11.3.1997) 

112. — Maden Kanununa Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve 
Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu Raporu 
(1/550) (S. Sayısı : 245) (Dağıtma tarihi : 11.3.1997) 

113. ~~ Tekirdağ Milletvekili Enis Sülün ve 11 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiş
tirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/536) (S. Sayısı : 246) (Dağıtma tarihi : 
11.3.1997) 

114. — Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, 298 Sayılı Seçimlerin Temel 
Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hakkında Kanunun 30 uncu Maddesinin Dördüncü 
Fıkrasının Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/318) 
(S. Sayısı : 252) (Dağıtma tarihi : 14.3.1997) 

115. — Adıyaman Milletvekili Celal Topkan ve 8 Arkadaşı ile Hatay Milletve
kili Mehmet Sılay ve 15 Arkadaşının, Yüksek öğretim Kanununda Değişiklik Yapıl
ması Hakkında Kanun Teklifleri ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komis
yonu Raporu (2/427, 2/431) (S. Sayısı : 253) (Dağıtma tarihi : 19.3.1997) 

116 i — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci ve 9 Arkadaşının, 41 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Yüksek öğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında Kanun ile 78 ye 190 Sayılı Kanım Hükmünde 
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Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/2) (S. Sayısı : 255) (Dağıt
ma tarihi : 19.3.1997) 

117(j —Bayburt Milletvekili Ülkü Güney'in, Yüksek öğretim .-Kurumları Teşki
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
2809 Sayılı Kanuna Ek ve Geçici Maddeler Eklenmesi ve 78 ve 190 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzü
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/12) (S. Sayısı : 
256) (Dağıtma tarihi : 19.3.1997) 

118, —Konya Milletvekili Ahmet Alkan'ın, Yüksek öğretim Kurumları Teşki
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/124) (S. Sayısı : 259) (Dağıtma tarihi : 28.3.1997) 

119. — Nevşehir Milletvekili Abdülkadir Baş ve 5 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri
lerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/281) (S. Sayısı : 260) (Dağıtma tarihi: 28.3.1997) 

X 120. — Motorlu Taşıtlar Zorunlu Malî Sorumluluk Sigortasına İlişkin Avrupa 
Sözleşmesinin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri 
ve Dışişleri komisyonları raporları (1/367) (S. Sayısı : 265) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

121. — İstanbul Milletvekili Algan Hacaloğlu ve 9 Arkadaşının, 2911 Sayılı Top
lantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılnıası 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma Önergesi (2/173) (S. Sayısı : 269) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

122. — Vakıflar Umum Müdürlüğü Vazife ve Teşkilâtı Hakkında Kanuna Üç 
Ek Madde Eklenmesine İlişkin Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Rapo
ru (1/457) (S. Sayısı : 270) (Dağıtma tarihi : 31.3.1997) 

123. —Erzurum Milletvekili İsmail Köse'nin, Güvenlik Şeref Madalyası ve Gü
venlik Üstün Hizmet Madalyası Kanunu Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/593) 
(S. Sayısı : 279) (Dağıtma tarihi : 4.4.1997) 

124. —Sosyal Sigortalar Kanununun 9 uncu Maddesine Bir Fıkra Eklenmesine 
Dair Kanun Tasarısı vo Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu 
(1/581) (S. Sayısı : 283) (Dağıtma tarihi : 9.4.1997) 

125. —Hatay Milletvekilleri Ali Uyar ve Hüseyin Yayla'nın, Üç İlçe ve Bir 11 
Kurulması ile İlgili Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma önergesi (2/585) (S. Sayısı : 284) (Dağıtma tarihi : 9.4.1997) 
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126. — 17.7.1964 Tarih ve 506 Sayılı Kanun, 24.5.1983 Tarih ve 2829 Sayılı Ka
nun ile 17.10.1983 Tarih ve 2925 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Tasarısı ile İstanbul Milletvekili Emin Kul'un ve İstanbul Milletvekili Cevdet 
Selvi ve 6 Arkadaşının Benzer Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Plan ve Bütçe ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler komisyonları raporları (1/572, 2/378, 2/387) 
(S. Sayısı : 286) (Dağıtma tarihi : 11.4.1997) 

127. — Türk Silahlı Kuvvetlerinde İlk Nasıp İstihkakına İlişkin Kanun Tasarısı 
ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/421) (S. Sayısı : 289) (Dağıtma tarihi : 
28.4.1997) 

128„ — Türkiye Cumhuriyeti Ordusu Subay, Askerî Memur ve Muadilleriyle 
Astsubayların Giyeceğine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İliş
kin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma komisyonları raporları (1/548) 
(S. Sayısı : 290) (Dağıtma tarihi : 28.4.1997) 

129. — Askerî Havaalanları Çevresinde Uygulanacak İnşaat ve Her Türlü Ma
nia Sınırlamaları Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Rapora 
(1/405) (S. Sayısı : 292) (Dağıtma tarihi : 28:4.1997) 

130. — Adıyaman Milletvekili Ahmet Çelik ve 10 Arkadaşının, Yüksek Öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değişti
rilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararname
lerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/467) (S. Sayısı : 304) (Dağıtma 
tarihi : 2.5.1997) 

131'j — İstanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 16 Arkadaşının, 28.3.1983 Tarih ve 
2809 Sayıh Yüksek öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmün
de Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/149) (S. Sayısı : 305) (Dağıtma tarihi : 12.5.1997) 

Î32< — Yurtdışında Bulunanların Sosyal Güvenlikleri Hakkında 20.3.1997 Tarih 
ve 4230 Sayılı Borçlanma Kanunu ve Anayasanın 89 uncu Maddesi Gereğince 
Oımhurbaşkanmca Bir Daha Görüşülmek Üzere Geri Gönderme Tezkeresi ve Sağlık, 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Rapora (1/592) (S. Sayısı : 313) (Dağıtma 
tarihi : 13.5.1997) 

133. — Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu ve 6 Arkadaşının, Yüksek öğre
tim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 
nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/462) (S. Sayısı : 307) 
(Dağıtma tarihi : 14.5.1997) 
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134. — 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu ile 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 
Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe 
Komisyonu Raporu (1/590) (S. Sayısı : 309) (Dağıtma tarihi : 15.5.1997) 

İ35< —Erzurum- Milletvekilleri İsmail Köse ve Zeki Ertugay ile Bitlis Milletve
kili Zeki Ergezen'in, Doğu Anadolu Projesi Bölge Kalkınma İdaresi Teşkilâtının Kuru
luş ve Görevleri Hakkında Kanım Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğru
dan Gündeme Alınma önergesi (2/157) (S. Sayısı : 310) (Dağıtma tarihi : 15.5.1997) 

13ö< — Bitlis Milletvekilleri Zeki Ergezen ve Abdulhaluk Mutlu'nun, Yüksek Öğ
retim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararna
melerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/566) (S. Sayısı : 311) (Dağ,ıtma 
tarihi : 15.5.1997) 

137. — İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş'ın, Türk Vatandaşlığı Kanununda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/338) 
(S. Sayısı : 314) (Dağıtma tarihi : 15.5.1997) 

138, — Muğb Milletvekili Zeki Çakıroğlu'nun, 1086 Sayılı Hukuk Usulü Muha
kemeleri Kanununun 9 uncu Maddesine Bir Fıkra Eklenmesi Hakkında Kanun Tek
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/62) 
(S. Sayısı : 315) (Dağıtma tarihi : 21.5.1997) 

139,, — Konya Milletvekili Ahmet Alkan'm, imrenler, İsmail ve Yeniceoba Adıy
la Üç Yeni İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine 
Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/288) (S. Sayısı : 317) (Dağıtma ta
rihi : 22.5.1997) 

Î4Ö. — 190. Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Karar
namenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarıları ve İçişleri 
ve Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/416, 1/431, 1/432, 1/481, 1/556, 1/577) 
(S. Sayısı : 319)-(Dağıtma tarihi : 3.6.1997) 

141'< - Sivas Milletvekili Mahmut Işık'ın, Suşehri Adıyla Bir 11 Kurulmasına 
Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın
ma önergesi (2/396) (S. Sayısı : 327) (Dağıtma tarihi : 5.6.1997) 

142, — Bolu Milletvekili Avni Akyol'un, Bir İlçe ve Düzce İlinin Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/504) (S. Sayısı : 328) (Dağıtma tarihi : 5.6.1997) 

143. -—Erzincan Milletvekili.. Mustafa Kul ve Hatay Milletvekili Nihat Matkap' 
in, 2108 Sayılı Muhtar ödenek ve Sosyal Güvenlik Yasasının Bir Maddesinin Değiş
tirilmesine Dair Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma önergesi (2/225) (S. Sayısı : 333) (Dağıtma tarihi : 10.6.1997) 
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Î44, — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve 
Yayınlan Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtü
züğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınması önergesi (2/460) (S. 
Sayısı : 334) (Dağıtma tarihi : 10.6.1997) 

145. — Refah Partisi Grup Başkan vekilleri Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz, 
Malatya Milletvekili Oğıızhan Asiltürk ile Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekilleri 
Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya, Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük' 
ün ve İstanbul Milletvekili Mehmet Ali Şahin'in Siyasî Partiler Kanununda Değişik
lik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/826) (S. 
Sayısı : 336) (Dağıtma tarihi : 11.6.1997) 

146. — Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Aykurt ve 2 Arkadaşının, Kızılca-
bölük Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Mad
desine Göre Doğrudan Gündeme Almam önergesi (2/437) (S. Sayısı : 339) (Dağıt
ma tarihi : 23.6.1997) 

147. — Konya Milletvekili Necati Çetinkaya'nın, Pasaport Kanununun Bir Mad
desinin Değiştirilmesine İlişkin Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/708) 
(S. Sayısı : 277 ve 277'ye 1 inci Ek) (Dağıtma tarihleri : 4.4.1997; 24.6.1997) 

148. — Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, Yüksek öğretim Kurumları Teşki
lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne 
Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İç
tüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/713) (S, 
Sayısı : 342) (Dağıtma tarihi : 24.6.1997) 

149. — Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununun Bir Maddesinde Deği
şiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Balıkesir Milletvekili İlyas Yılmazyıl-
dız ve 25 Arkadaşının, Türkiye Cumhuriyeti Emekli Sandığı Kanununa Bir Geçici 
Madde Eklenmesi Konusunda Kanun Teklifi ve İçişleri ve Plan ve Bütçe komisyon
ları raporları (1/567, 2/398) (S. Sayısı : 340) (Dağıtma tarihi : 25.6.1997) 

150. — Giresun Milletvekilleri Yavuz Köymen ve Rasim Zaimoğlu'nun, Yüksek 
Öğretim Kuramları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 
Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
önergesi (2/642) (S. Sayısı : 343) (Dağıtma tarihi: 25.6.1997) 

151. — Refah Partisi Grup Başkanvekili Kayseri Milletvekili Salih Kapusuz ve 
Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük'ün, 
5680 Sayılı Basın Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (2/839) (S. Sayısı : 346) (Dağıtma tarihi : 30.6.1997) 

152. — 1615 Sayılı Gümrük Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Tasarısı ile Gümrük Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında 564 Sayüı Kanun, 
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Hükmünde Kararname ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/302, 1/278) (S. Sa
yısı : 341) (Dağıtma tarihi : 4.7.1997) 

1531 — Gümüşhane Milletvekili Lütfi Doğan ve 41 Arkadaşının, Yüksek öğre
tim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanım Hükmünde Kararnamenin Değişti
rilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
gesi (2/92) (S. Sayısı : 350) (Dağıtma tarihi : 7.7J997) 

154, — Kırşehir Milletvekili Cafer Güneş ve 5 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri
lerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi, ve İç
tüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/698) (S. 
Sayısı : 349) (Dağıtma tarihi : 8.7.1997) 

15S4 — Siirt Milletvekili Nizamettin Sevgili'nin, 2809 Sayılı Yüksek öğretim Ku
rumları Hakkındaki Kanunun 1 inci Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
gesi (2/763) (S. Sayısı : 354) (Dağıtma tarihi : 17.7.1997) 

156. — Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu ve 6 Arkadaşının, Şebinkarahisar 
Adı ile Yeni Bir 11 Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/689) (S. Sayısı.: 355) (Dağıtma 
tarihi : 17.7.1997) 

157* — Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saffet Arıkan 
Bedük ve 3 Arkadaşının, Bir 11 Kurulmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/266) (S. Sayısı : 
356) (Dağıtma tarihi : 21.7.1997) 

158. — İstanbul Milletvekili Sedat Aloğlu ve 7 Arkadaşının, Türkiye Büyük Mil
let Meclisinin Dış İlişkilerinin Düzenlenmesi Hakkında Kanunun Bir Maddesinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve Dışişleri Komisyonu Raporu (2/812) 
(LS. Sayısı : 358) (Dağıtma tarihi : 25.7,1997) 

159. — Konya Milletvekili Ahmet Arkan ve 11 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Personel Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi 
ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/684) 
(S. Sayısı : 369) (Dağıtma tarihi : 31.7.1997) 

160. — Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük ve 3 Arkadaşının, Şereflikoç-* 
hisar Adı ile Bir 11 Kurulmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesi
ne Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/267) (S. Sayısı : 370) (Dağıtma ta
rihi : 31,7.1997) 

161. — Ankara Milletvekili Saffet Arıkan Bedük ve 3 Arkadaşının, Bir İlçe Ku
rulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma önergesi (2/265) (S. Sayısı : 373) (Dağıtma tarihi : 1.8.1997) 
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162. — Bursa Milletvekili Mehmet Altan Karapaşaoğlu'nun, Dört İlçe ve Bir il 
Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğru
dan Gündeme Alınma önergesi (2/691) (S. Sayısı : 372) (Dağıtma tarihi : 5.8.1997) 

163„ —İzmir Milletvekili - Hakan Tartan ve 4 Arkadaşının, Gaziler Günü Hak
kında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın
ma önergesi (2/389) (S. Sayısı : 377) (Dağıtma tarihi : 11.8.1997) 

164H — Van Milletvekili Fethullah Erbaş ve 47 Arkadaşının, Erciş İlçesinin İl 
Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan 
Gündeme Alınma önergesi (2/121) (S. Sayısı: 378) (Dağıtma tarihi : 11.8.1997) 

165̂  — Kırıkkale Milletvekili Hacı Filiz'in, Kırıkkale İline Bağlı Çerikli Adıyla 
Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/3) (S. Sayısı : 381) (Dağıtma tarihi : 
15.8.1997) 

166. — Giresun Milletvekili Turhan Alçelik ve 12 Arkadaşının, Yüksek öğretim 
Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştiri
lerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/699) (S. Sayısı : 380) (Dağıtma tarihi : 1.10.1997) 

\6% —Siirt Milletvekili Ahmet Nurettin Aydın ve Muş Milletvekili Necmettin 
Dede'nin, Siirt İline Bağlı Aydınlar İlçesinin Adının Değiştirilmesi Hakkında Ka
nun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/822) (S. Sayısı : 384) (Dağıtma tarihi : 
1,10.1997) 

168. — 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Karar
namenin Eki Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve 
Bütçe Komisyonu Raporu (1/657) (S. Sayısı : 386) (Dağıtma tarihi : 24.10.1997) 

169,—Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, Burdur İlinin Kalkınmada önce
likli Yöreler Arasına Alınmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Madde
sine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/557) (S. Sayısı : 394) (Dağıtma 
tarihi : 14.11.1997) 

170. — Adana Milletvekili M. Halit Dağlı ve 12 Arkadaşının, Bir İl Kurulması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/646) (S. Sayısı : 395) (Dağıtma tarihi : 17.11.1997) 

171L, — Kbnya Milletvekili Ahmet Alkan ve 11 Arkadaşının, 657 Sayılı Devlet 
Memurları Kanunu, 926 Sayıh Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanunu, 2802 Sa
yılı Hâkimler ve Savcılar Kanunu, 2914 Sayılı Yükseköğretim Personel Kanunu, 
5434 Sayıh T. C. Emekli Sandığı Kanunu ile Diğer Bazı Kanun ve Kanun Hükmün
de Kararnamelerde Değişiklik Yapılmas,ı, Devlet Memurları ve Diğer Kamu Görev
lilerine Memuriyet Taban Aylığı ve Kıdem Aylığı ile Ek Tazminat ödenmesi Hak-
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kında Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tek
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi 
(2/683) (S. Sayısı : 399) (Dağıtma tarihi : 1.12.1997) 

172. —Muğla Milletvekili Zeki Çakıroğlu'nun, 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu
nun 235 inci Maddesine Bir Bent Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/488) (S. Sayısı : 
400) (Dağıtma tarihi : 1.12.1997) 

173r — Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve 8 Arkadaşının, Antalya İli Kale İl
çesi Adının «Demre» Olarak Değiştirilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/610) (S. Sayısı : 
405) (Dağıtma tarihi : 16.12.1997) 

174- —Rize Milletvekili Mesut Yılmaz ile İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit ve 
188 Milletvekilinin, Türkiye Cumhuriyeti Anayasasının 175 inci Maddesinin Değişti
rilmesine Dair Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/963) (S. Sayısı : 
406) (Dağıtma tarihi : 17.12.1997) 

175. — Kırklareli Milletvekili İrfan Gürpınar'ın, Kırklareli'nde Kırklareli Üniver^ 
sitesi Adıyla Bir Üniversite Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci 
Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/722) (S. Sayısı : 407) (Da
ğıtma tarihi : 18.12.1997) 

176. —Seferberlik ve Savaş Hali Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Ya
pılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/583) 
(S. Sayısı : 433) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

177. — Radyo ve Televizyonların Kuruluş ve Yayınları Hakkında Kanunun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komis
yonu Raporu (1/487) (S. Sayısı : 434) (Dağıtma tarihi : 6.1.1998) 

178. -~ Denizli Milletvekili Haluk Müftüler ile Çanakkale Milletvekili Nevfel 
gahin'in, 3143 Sayılı Sanayi ve Ticaret Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında 
Kanunun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve Sa
nayi, Ticaret, Enerji, Tabiî Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji ve Plan ve Bütçe komisyon-
•ar' raporları (2/724) (S. Sayısı : 490) (Dağıtma tarihi : 26.1.1998) 

179. — İçel Milletvekili Halil Çin'in, Anamur İlçesinin 11 Yapılmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma 
Önergesi (2/762) (S. Sayısı : 470) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

180. — Çorum Milletvekili Yasin Hatiboğlu ve 73 Arkadaşının, Yüksek öğre
tim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar
namelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifi vö İçtüzüğün 37 nci Mad
desine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/269) (S. Sayısı : 471) (Dağıt
ma tarihi : 27.1.1998) 
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181. — Yardım Toplama Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Ta
sarısı ve içişleri Komisyonu Raporu (1/636) (S. Sayısı : 493) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

182. -— Uyuşturucu Maddelerin Murakabesi Hakkında Kanunun Bazı Maddele
rinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sos
yal tşler ve İçişleri komisyonları raporları (1/698) (S. Sayısı : 494) (Dağıtma ta
dili : 27.1.1998) 

183. — Memurlar ile Diğer Kamu Görevlilerinin Disiplin Cezalarının Affı Hak
kında Kanun Tasarısı ile Denizli Milletvekili Mehmet Gözlükaya'nm, Yozgat Mil
letvekili Yusuf Bacanlı ve 14 Arkadaşının, Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve 16 
Arkadaşının ve Rize Milletvekili Avni Kabaoğlu'nun Benzer Mahiyetteki Kanun 
Teklifleri ve Adalet Komisyonu Raporu (1/655, 2/302, 2/570, 2/690, 2/901) (S. Sa
yısı : 496) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

184< — Yüksek Öğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/693) 
(S.Sayısı : 497) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

185, — Hâkimler ve Savcılar Yüksek Kurulu Kanununda Değişiklik Yapılması
na Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/646) (S. Sayısı : 498) (Da
ğıtma tarihi : 27.1.1998) ' 

186, — Toplu Konut Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/682) (S. Sayısı : 499) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

187, — İstanbul Milletvekili Mustafa Baş ve 15 Arkadaşının, Türkiye Cumhu
riyeti Emekli Sandığı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve 
İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/297) 
(S. Sayısı : 500) (Dağıtma tarihi : 27.1.1998) 

188H — Konya Milletvekili Hüseyin Arı ve 14 Arkadaşının, Konya Ereğli'nin ü 
Olması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma önergesi (2/181) (S. Sayısı : 495) (Dağıtma tarihi : 3.2.1998) 

189. — Uzlaştırma Kurullarının Kuruluş, Görev ve Yetkilerine Dair Kanun Ta
sarısı ile Ankara Milletvekili M. Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve 
Adalet Komisyonu Raporu (1/644, 2/145) (S. Sayısı : 537) (Dağıtma tarihi : 11.2.1998) 

190. — Hâkimler ve Savcılar Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/656) (S. Sayısı : 538) (Dağıtma tarihi : 
11.2.1998) 

1911. — Türk Bayrağı Kanununun 3 üncü Maddesinde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Tasarısı ve Türk Bayrağı Kanununda Değişildik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/663, 1/520) (S. Sayısı : 539) (Dağıtma ta
rihi : 11.2.1998) 

— 71 — 



_ _ _ _ _ a 
KANUN TASAM VE TEKLİFLERİYLE 

KOMİSYONLARDAN GELEN DİĞER ÎŞLER 

192, — Niğde Milletvekili M. Salih Katırcıoğlu ve 14 Arkadaşının, Yüksek Öğ
retim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin De
ğiştirilerek Kabulüne Dair Kanunun Ek 22 nci Maddesinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve içtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/673) (S. Sayısı : 554) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

193, —Balıkesir Milletvekili İsmail özgün ve 17 Arkadaşının, Bir İlçe Kurul
ması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma önergesi (2/193) (S. Sayısı : 555) (Dağıtma tarihi : 20.2.1998) 

194, — Harp Araç ve Gereçleri ile Silah, Mühimmat ve Patlayıcı Madde Üre
ten Sanayi Kuruluşlarının Denetimi Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Ko
misyonu Raporu (1/399) (S. Sayısı : 576) (Dağıtma tarihi : 2.3.1998) 

195. — Gülhane Askerî Tıp Akademisi Kanununun Bazı Maddelerinde Değişik
lik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ile Gülhane Askerî Tıp Akademisi Kanununun 
19 uncu Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma 
Komisyonu Raporu (1/400, 1/711) (S. Sayısı : 578) (Dağıtma tarihi : 2.3.1998) 

196. — Ordu Milletvekili Şükrü Yürür'ün, Yüksek öğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Ek ve Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanım Teklifi ve İçtüzü
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/692) (S. Sayı
nı : 583) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

197. — Bayburt Milletvekili Suat Pamukçu ve 11 Arkadaşının, Yüksek öğretini 
burumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı K.H.K.'nin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
2809 Sayılı Kanuna Bazı Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzü
ğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/366) (S. Sayı
sı : 584) (Dağıtma tarihi : 4.3.1998) 

X 198. — Uluslararası Çalışma Teşkilâtı Anayasasında Yapılan Değişiklik Hakkın
daki Belgenin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık 
Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dıgişleri komisyonları raporları (1/709) (S. Sayısı : 
573) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

199. — Van Milletvekili. M. Ejder Arvas ve 48 Arkadaşının, Erciş Adıyla Bir 
11 ve Çelebibağ Adıyla Bir İlçe Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/807) (S. Sayısı : 
574) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

200* .— Muğla Milletvekili Mustafa Dedeoğlu ve 30 Arkadaşının, Bir İl ve Dört 
üçe Kurulmasına İlişkin Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğ
rudan Gündeme Alınma önergesi (2/820) (S. Sayısı : 575) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

201. —Savunma Sanayii Güvenliği Kanunu Tasarısı ve Millî Savunma Komis
yonu Raporu (1/403) (S. Sayısı : 577) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

— 72 — 



8 
KANUN TASARI VE TEKLİFLERİYLE 

KOMİSYONLARDAN GELEN DÎĞER. İŞLER 

202. — Türkiye Emekli Subaylar, Emekli Astsubaylar, Harp Malulü Gaziler, 
Şehit Dul ve Yetimleri ile Muharip Gaziler Dernekleri Hakkında Kanuna Bir Madde-
Eklenmesine Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/703) (S. 
Sayısı : 579) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

203. — Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Ya
pılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/715) (S. Sayısı : 
588) (Dağıtma tarihi : 5.3.1998) 

204. — Adliye Mahkemelerinin Kuruluşu ve Görevleri Hakkında Kanun Tasa
rısı ile Ankara Milletvekili Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifi ve Adalet 
Komisyonu Raporu (1/699, 2/1043) (S. Sayısı : 587) (Dağıtma tarihi : 9.3.1998) 

205., — Şanlıurfa Mületvekili Zülfikar İzol ve 59 Arkadaşının, Şanlıurfa İlinde 
Büyükşehir Belediyesi Kurulması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Mad
desine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/120) (S. Sayısı : 590) (Dağıt
ma tarihi : 10.3.1998) 

20(3. — İzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur'un, Bir İlçe Kurulmasına İlişkin Ka
nun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/787) (S. Sayısı : 591) (Dağıtma tarihi : 10.3.1998) 

207. — 3056 Sayılı Başbakanlık Teşkilâtı Hakkında Kanun Hükmünde Karar
namenin Değiştirilerek Kabulü Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Ka
nun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/707) (S. Sayısı : 592) (Dağıt
ma tarihi : 16.3.1998) 

208, — Türkiye Vakıflar Bankası Türk Anonim Ortaklığı Kanununda Değişik
lik Yapılmasına İlişkin Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/719) 
(S. Sayısı 593) (Dağıtma tarihi : 16.3.1998) 

209̂  —• Ankara Milletvekili Ersönmez Yarbay'ın, Bir İlçe Kurulması Hakkında 
Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma öner
gesi (2/755) (S. Sayısı : 599) (Dağıtma tarihi : 17.3.1998) 

210. — Niğde Milletvekili Akın Gönen ve 10 Arkadaşının, İçişleri Bakanlığı Teş
kilât ve Görevleri Hakkında Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesine Dair Kanun Tek
lifi vo İçişleri Komisyonu Raporu (2/1095) (S. Sayısı : 601) (Dağıtma tarihi : 17.3.1998) 

211, — Sinop Mületvek'ili Metin Bostancıoğlu'mın, Yüksek öğretim Kurumları 
Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabu
lüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi (2/830) (S. Sayısı : 600) (Dağıtma tarihi : 
20.3.1998) 

X 212„—Niğde MiJletveküi Akın Gönen'in, Karayolları Trafik Kanununun Bir 
Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ile Denizli Milletvekili Meh-
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met Gözlükaya'nın, Kütahya Milletvekili Mustafa Kalemli'nin, İzmir Milletvekili 
İsmail Yılmaz'm ve Ankara Milletvekili Yücel Seçkiner'in Benzer Mahiyetteki Ka
nun Teklifleri ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/1071, 2/614, 2/617, 2/634, 2/1028) 
(S. Sayısı : 602) (Dağıtma tarihi : 20.3.1998) 
X 213. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Moldova Cumhuriyeti Hükümeti 

Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/687) (S. Sayısı : 603) (Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 
X 214. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Slovakya Cumhuriyeti Hükümeti 

Alasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (1/635) (S. Sayısı : 604) (Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 

215. — Ağrı Milletvekili M. Sıddık Altay ve 10 Arkadaşının, 375 Sayılı Kanun 
Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/286) (S. Sayısı :625) 
(Dağıtma tarihi : 24.3.1998) 

X 216. —Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti île Azerbaycan Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasındaki Hava Taşımacılığı Anlaşmasına Ek Protokolün Onaylanmasının Uygun 
Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dış
işleri komisyonları raporları (1/629) (S. Sayısı : 605) (Dağıtma tarihi : 27.3.1998) 

217, — Mardin Milletvekili Fehim Adak ve 94 Arkadaşının, Yüksek öğretim Ku
rumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek 
Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tek
lifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alınma Önergesi 
(2/184) (S. Sayısı : 624) (Dağıtma tarihi : 27.3.1998) 

_X 218. — Türkiye Cumhuriyeti ile Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Arasındaki 
Sosyal Güvenlik Anlaşması ile İlgili Ek Anlaşmanın .Onaylanmasının Uygun Bulun
duğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/720) (S. Sayısı : 630) (Dağıtma tarihi : 27.3.1998) 

X219. — Kadınlara Karşı Her Türlü Ayrımcılığın Önlenmesi Sözleşmesinde Ya
pılan Değişikliğin Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve 
Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal işler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/726) (S. 
Sayısı : 628) (Dağıtma tarihi : 31.3.1998) 

X 220. — Avrasya Ülkeleri Kadınları İşbirliği Grubu Kurulmasına İlişkin Proto
kolün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Ça
lışma ve Sosyal İşler ve Dışişleri komisyonları raporları (1/725) (S. Sayısı : 629) (Da
ğıtma tarihi : 31.3.1998) 
X 221, — Anavatan Partisi Grup Başkanvekilleri İzmir Milletvekili Metin Öney, 

Adana Milletvekili Uğur Aksöz, Doğru Yol Partisi Grup BaşkanvekUj .Ankara Mil-
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letvekili Saffet Arıkan Bedük, Demokrat Türkiye Partisi Grup Başkanvekili İstan
bul Milletvekili Metin Işık ve 14 Arkadaşının, Yüksek Öğretim Kurumları Teşkilâtı 
Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 
Kanuna Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1068) (S. Sayısı: 633) (Dağıtma tarihi: 2.4.1998) 

222. — Kaçakçılığın Men ve Takibine Dair Kanunun Bir Maddesinde Değişik
lik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve İçişleri komisyonları ra
porları (1/605) (S. Sayısı : 636) (Dağıtma tarihi : 3,4.1998) 

223. —Gaziantep Milletvekili Mehmet Bedri İncetahtacı'nın, İstiklâl Madalyası 
Verilmiş Bulunanlara Vatanî Hizmet Tertibinden Şeref Aylığı Bağlanması Hakkında 
Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesi
ne Göre Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/885) (S. Sayısı : 639) (Dağıtma 
tarihi : 17.4.1998) 

224. —Giresun Milletvekili Rasim Zaimoğlu'nun, 5434 Sayılı Emekli Sandığı 
Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 
37 nci Maddesine Göre- Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/893) (S. Sayısı : 
640) (Dağıtma tarihi : 17.4.1998) 

225. — Yüksek Öğretim Kurumlan Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hük
münde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Ek Mad
de Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve 
Plan ve Bütçe komisyonları raporları (1/684) (S. Sayısı : 641) (Dağıtma tarihi : 
17.4.1998) 

X 226. — Türkiye Cumhuriyeti ile Slovak Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve 
Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (1/717) (S. Sayısı : 642) (Dağıtma tarihi : 
20.4.1998) 

X 227. — Türkiye Cumhuriyeti ile Tacikistan Cumhuriyeti Arasında Gelir Üzerin
den Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşmasının Onaylanmasının 
Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonla
rı raporları (1/731) (S. Sayısı : 645) (Dağıtma tarihi : 20.4.1998) 

X 228. — Türkiye Cumhuriyeti ile Kuveyt Devleti Arasında Gelir ve Servet Üze
rinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşması ve Eki Protoko
lün Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve 
Dışişleri komisyonları raporları (1/724) (S. Sayısı : 644) (Dağıtma tarihi : 22.4.1998) 

X 229. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Slovenya Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair 
Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları 
raporları (İ/658) (S. Sayısı : 647) (Dağıtma tarihi : 28.4,1998) 
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X230. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Bangladeş Halk Cumhuriyeti Hükü
meti Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna 
Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm ve Dışişleri komis
yonları raporları (1/630) (S. Sayısı : 648) (Dağıtma tarihi : 28.4.1998) 
ıX 231. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Güney Afrika Cumhuriyeti Hükü
meti Arasında Hava Taşımacılığı Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğu
na Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/732) (S. Sayısı : 649) 
(Dağıtma tarihi : 28.4.1998) 

232a — Sivas Milletvekili Mahmut Işık'ın, Sızır Adıyla Bir İlçe Kurulması Hak
kında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme Alın
ma önergesi (2/397) (S. Sayısı : 652) (Dağıtma tarihi : 5.5.1998) 
X 233. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ve Rusya Federasyonu Hükümeti Ara

sında Yatırımların Karşılıklı Teşviki ve Korunmasına İlişkin Anlaşmanın Onaylan
masının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Dışişleri 
komisyonları raporları (1/739) (S. Sayısı : 653) (Dağıtma tarihi : 12.5.1998) 
X 234. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Ukrayna Hükümeti Arasında Kara

deniz'deki Deniz Alanlarından Sorumlu Yetkili Makamların İşbirliğine Dair Anlaş
manın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Ko
misyonu Raporu (1/757) (S. Sayısı : 654) (Dağıtma tarihi : 12,5.1998) 
X 235. — Çocukların Velayetine İlişkin Kararların Tanınması ve Tenfizi ile Çocuk

ların Velayetinin Yeniden Tesisine İlişkin Avrupa Sözleşmesinin Onaylanmasının Uy^ 
gun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Raporu (1/758) 
(S. Sayısı : 655) (Dağıtma tarihi : 12,5.1998) 

236i — Türk Kanunu Medenisinde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasa
rısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/745) (S. Sayısı: 656) (Dağıtma tarihi: 12.5.1998) 

237., — Denizli Milletvekili Hasan Korkmazcan ile Siyasî Parti Gruplarını Tem-
silen On Milletvekilinin, Siyasî Partiler Kanununda Değişildik Yapılmasına İlişkin 
Kanun Teklifi ve Anayasa Komisyonu Raporu (2/932) (S Sayısı : 657) (Dağıtma ta
rihi : 12.5.1998) 

238, — İzmir Milletvekili Metin öney ve 7 Arkadaşının, 18 Mart Günü'nün Şe
hitler Günü İlan Edilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu 
(2/1122) (S. Sayısı : 661) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

239, --İstanbul Milletvekili Halit Dumankaya'nın, 26.5.1927 Tarih ve 1050 Nu
maralı Muhasehe-i Umumiye Kanununun 77 nci Maddesinde Değişiklik Yapılması 
Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gündeme 
Alınma önergesi (2/541) (S. Sayısı : 662) (Dağıtma tarihi : 20.5.1998) 

240, — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Ara
sında Gelir Üzerinden Alman Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi önleme Anlaşması-
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mn Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve 
Dışişleri komisyonları raporları (1/764) (S. Sayısı : 682) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

X 241. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Gürcistan Hükümeti Arasında Kara
deniz'deki Deniz Alanlarından Sorumlu Yetkili Makamların İşbirliğine Dair Anlaş
manın Onaylanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Dışişleri Ko
misyonu Raporu (1/766) (S. Sayısı : 683) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

242, — İstiklâl Madalyası Verilmiş Bulunanlara Vatanî Hizmet Tertibinden Şe
ref Aylığı Bağlanması Hakkında Kanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Ta
sarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/775) (S. Sayısı : 685) (Dağıtma tari
hi : 2.6.1998) 

•X 243. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kırgız Cumhuriyeti Hükümeti Ara
sında Ticaret ve Ekonomik İşbirliği Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulundu
ğuna Dair Kanun Tasarısı ve Dışişleri Komisyonu Rapom (1/759) (S. Sayısı : 686) 
(Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

244i — Radyo ve Televizyon Verici Tesislerinin Türkiye Radyo - Televizyon 
Kurumu Genel Müdürlüğüne Devredilmesi ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılma
sı Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, imar, Ulaştırma ve Turizm ve Plan ve 
Bütçe komisyonları raporları (1/691) (S. Sayısı : 688) (Dağıtma tarihi : 2.6.1998) 

245. — İskân Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Tasarısı ve Plan ve Bütçe ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm komisyonları 
raporları (1/770) (S. Sayısı : 687) (Dağıtma tarihi : 3.6.1998) 

246. — Bazı Kanunlarda Değişildik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Ada
let Komisyonu Raporu (1/749) (S. Sayısı : 691) (Dağıtma tarihi : 17.6.1998) 

24.7* — Bursa Milletvekili Yahya Şimşek'in, Dört İlçe ve İnegöl İlinin Kurul
ması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre Doğrudan Gün
deme Alınma önergesi (2/628) (S. Sayısı : 693) (Dağıtma tarihi : 17.6,1998) 
X 248. — Bartın Milletvekili KöksalToptan'ın, Yüksek öğretim Kurumları Teşki

lâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne 
Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde De
ğişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve İçtüzüğün 37 nci Maddesine Göre 
Doğrudan Gündeme Alınma önergesi (2/88) (S. Sayısı : 692) (Dağıtıma tarihi : 
19,6.1998) 

X 249. — Niğde Milletvekili Akın Gönen'in, Noterlik Kanununda Değişiklik Ya
pılması Hakkında Kanun Teklifi ve Adalet Komisyonu Raporu (2/933) (S. Sayısı : 
694) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 

250. — Yedek Subaylar ve Yedek Askerî Memurlar Kanunu ile Askerlik Ka
nununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komis
yonu Raporu (İ/771) (S, Sayısı : 698) (Dağıtma tarihi : 19.6.1998) 
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2511, — Tarım Bakanlığı Ziraat İşleri Genel Müdürlüğü ile Ziraî Mücadele ve 
Ziraî Karantina Genel Müdürlüğüne Bağlı Kurum - Okul ve Kuruluşlara Döner Ser
maye Verilmesi Hakkında Kanunun Adının ve Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi Hak
kında Kanun Tasarısı ve Tarım, Ormatı ve Köyişleri ve Plan ve Bütçe komisyonları 
raporları (1/690) (S. Sayısı : 696) (Dağıtma tarihi : 23.6.1998) 

252. — Avda ve Sporda Kullanılan Tüfekler, Nişan Tabancaları ve Av Bıçak
larının Yapımı, Alımı, Satımı ve Bulundurulmasına Dair Kanunda Değişiklik Yapıl
ması Hakkında Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/706) (S. Sayısı : 
697) (Dağıtma tarihi : 23.6.1998) 

253. — Denizli Milletvekilleri Mehmet Gözlükaya, Haluk Müftüler, Ramazan 
Yenidede ve Hilmi Develi'nin, Dazkırı ilçesinin Bağlılığının Değiştirilmesi Hakkında 
Kanun Teklifi ile Denizli Milletvekili Mustafa Kemal Aykurt'ım Aynı Mahiyetteki 
Kanun Teklifi ve İçişleri Komisyonu Raporu (2/1195, 2/1155) (S, Sayısı : 700) (Da
ğıtma tarihi : 23.6.1998) 

254. — Bolu Milletvekili Avni Aîcyol ve 82 Arkadaşının, Millî Eğitim Temel Ka
nununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi ile Konya Milletvekili Veysel 
Candan ve 10 Arkadaşının, Samsun Milletvekili Musa Uzunkaya'nın, İstanbul Mil
letvekili Tayyar Altrkulaç ve 13 Arkadaşının ve Erzurum Milletvekili İsmail Köse 
ile Aksaray Milletvekili Sadi Somuncuoğlu'nun Aynı Konudaki Kanun Teklifleri ve 
Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1080, 2/1055, 2/1064, 
2/1067, 2/1078) (S. Sayısı : 701) (Dağıtma tarihi : 26.6.1998) 

X 255. — Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Rusya Federasyonu Hükümeti Ara
sında İnşaat Şirketlerinin Vergilendirilmesine İlişkin Protokolün Onaylanmasının Uy
gun Bulunduğuna Dair Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm 
va Plan ve Bütçe ve Dışişleri komisyonları raporları (î/767) (S. Sayısı : 702) (Dağıt
ma tarihi : 26.6.1998) 

256. — Kadastro Kanunu ile Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmün
de Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Adalet Komis
yonu Raporu (1/637) (S; Sayısı : 699) (Dağıtma tarihi : 29.6.1998) 

X 257. — Uluslararası Telekomünikasyon Birliği Kuruluş Yasası ve Sözleşmesi ile 
Bunlara İlişkin Nihaî Kararlar, Tavsiye Başlıklı Belge ve İhtiyarî Protokolün Onay
lanmasının Uygun Bulunduğu Hakkında Kanun Tasarısı ve Bayındırlık, İmar, Ulaş
tırma ve Turizm ve Dışişleri komisyonları raporları (1/765) (S. Sayısı : 704) (Da
ğıtma tarihi : 30.6.1998) 

258. —Taşkömürü Havzasındaki Taşınmaz Malların İktisabına Dair Kanuna Ek 
Maddeler Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Rapo
ru (1/768) (S. Sayısı : 706) (Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

259.--Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, 2547 Sayılı Yüksek Öğretim Ka
nununun Geçici 41 inci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Teklifi ve Bolu 
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Milletvekili Avni Akyol ve Burdur Milletvekili Yusuf Ekinci'nin, 4.11.1981 Tarih ve 
2547 Sayılı Yüksek öğretim Kanununa Bir Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun 
Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu (2/1096, 2/234) 
(S, Sayısı : 707) (Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

26Ö, — Terörle Mücadele Kanununun Bir Maddesinde Değişildik Yapılması Hak
kında Kanun Tasarısı ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/788) (S. Sayısı : 708) 
(Dağıtma tarihi : 1.7.1998) 

261 — Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununun Bir Maddesinde De
ğişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/792) (S. 
Sayısı . 711) (Dağıtma tarihi : 9.7.1998) 

262< — Kimlik Bildirme Kanununun Bir Maddesinin Değiştirilmesi ve Bu Kanu
na Bir Ek Madde ile Bir Geçici Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve İçiş
leri Komisyonu Raporu (1/793) (S. Sayısı : 712) (Dağıtma tarihi : 9.7.1998) 

263*. — 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 125 inci Maddesinde Değişik
lik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ile 1700 Sayılı Dahiliye Memurları Kanunu
nun 23 üncü Maddesinin Değiştirilmesine Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komis
yonu Raporu (1/748, 1/751) (S. Sayısı : 714) (Dağıtma tarihi : 14.7.1998) 

264. — Denizlerde ve Yurt Yüzeyinde Görülen Patlayıcı Madde ve Şüpheli Ci
simlere Uygulanacak Esaslara İlişkin Kanun Tasarısı ve İçişleri ve Millî Savunma 
komisyonları raporları (1/755) (S.-Sayısı : 715) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

265. — Türk Silahlı Kuvvetleri Personel Kanununun Bir Maddesinde Değişiklik 
Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/786) 
(S. Sayısı : 717) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

266< — Devlet Denetleme Kumlu Kurulması Hakkında Kanunda Değişiklik Ya
pılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Anayasa Komisyonu Raporu (1/750) (S. Sayısı : 
718) (Dağıtma tarihi : 16.7.1998) 

267, — Bazı Kanunlardaki Cezaların İdarî Para Cezasına Dönüştürülmesine Dair 
Kanun Tasarısı ile Ankara Milletvekili Seyfi Oktay'ın Aynı Mahiyetteki Kanun Tek
lifi ve Adalet Komisyonu Raporu (1/645, 2/140) (S. Sayısı : 716) (Dağıtma tarihi : 
22.7.1998) 

X 268. — Efta Devletleri ile Türkiye Arasındaki Anlaşmanın Onaylanmasının Uy
gun Bulunduğuna Dair Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve 
Dışişleri Komisyonu Raporu (1/778) (S. Sayısı : 720) (Dağıtma tarihi : 28.7.1998) 

X 269 — Türkiye Cumhuriyeti ile Slovenya Cumhuriyeti Arasında Serbest Ticaret 
Anlaşmasının Onaylanmasının Uygun Bulunduğuna İlişkin Kanun Tasarısı ve Dışiş
leri Komisyonu Raporu (1/796) (S. Sayısı : 733) (Dağıtma tarihi : 1.10.1998) 

27Ö. — İstanbul Milletvekili Emin Kul'un, 20.4.1967 Tarih ve 854 Sayılı Deniz îş 
Kanununun 28 inci Maddesinin 2 nci Fıkrasının Değiştirilmesi Hakkında Kanun Tek • 
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lifi ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (2/1225) (S. Sayısı : 
746) (Dağıtma tarihi : 1.10.1998) 

271'H — Askerlik Kanunu ile Türk Silahlı Kuvvetleri,îç Hizmet Kanununda Deği
şiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Millî Savunma Komisyonu Raporu (1/791) 
(S. Sayısı : 748) (Dağıtma tarihi : 1.10,1998) 

272< — Bilecik Milletvekili Bahattin Şeker'in Yasama Dokunulmazlığının Kal
dırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üye
lerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Eşref Erdem 
ve 3 Arkadaşının; İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1554) 
(S. Sayısı : 736'ya i inci ek) (Dağıtma tarihi : 12.10.1998) 

2731, — izmir Milletvekili Ufuk Söylemez'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldı
rılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üye
lerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Eşref Erdem 
ve 3 Arkadaşı ile Rize Milletvekili Ahmet Kabil'in İçtüzüğün 133 üncü Maddesine 
Göre Rapora İtirazı (3/1518) (S. Sayısı : 738'e 1 inci ek) (Dağıtma tarihi: 12.10.1998) 

2741 — Aydın Milletvekili Sema Pişkinsüt'ün, 19 Eylül Gününün İçinde Bulun
duğu Haftanın Gaziler Haftası İlan Edilmesi Hakkında Kanun Teklifi ve İçişleri Ko
misyonu Raporu (2/1256) (S. Sayısı : 754) (Dağıtma tarihi : 19.10.1998) 

275., — Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununa Bir Madde Eklenmesine 
Dair Kanun Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/807) (S. Sayısı : 757) (Dağıt
ma tarihi : 21,10.1998) 

27ö, — Jandarma Teşkilât, Görev ve Yetkileri Kanununa İki Ek Madde Eklen
mesine Dair Kanım Tasarısı ve İçişleri Komisyonu Raporu (1/827) (S. Sayısı : 759) 
(Dağıtma tarihi : 3.11.1998) 

277.!.— Cezaların İnfazı Hakkında Kanunda ve Amme Alacaklarının Tahsil Usu
lü Hakkında ICanunda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı ve Adalet Ko
misyonu Raporu (1/826) (S. Sayısı : 760) (Dağıtma tarihi : 3.11.1998) 

278. — Türk Ceza Kanununun Bazı Maddelerinde Değişiklik Yapılması Hakkın
da Kanun Tasarısı ve Adalet Komisyonu Raporu (1/818) (S. Sayısı : 761) (Dağıt
ma tarihi : 3.11.1998) 

279, — İstanbul Milletvekili Yusuf Namoğlu ve 7 Arkadaşının, Türkiye Otelciler 
Birliği Kanunu Teklifi ile Doğru Yol Partisi Grup Başkanvekili Ankara Milletvekili Saf
fet Arıkan Bedük'ün ve Kırklareli Milletvekili İrfan Gürpınar'ın Aynı Mahiyetteki Ka
nun Teklifleri ve Bayındırlık, İmar, Ulaştırma ve Turizm Komisyonu Raporu (2/1132, 
2/1079, 2/1107) (S. Sayısı : 758) (Dağıtma tarihi : 6.11.1998) 
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280̂  — İş Kanununun Bazı Maddelerinin Değiştirilmesi ve Bu Kanuna Bir Madde 
Eklenmesi Hakkında Kanun Tasarısı ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komis
yonu Raporu (1/817) (S. Sayısı : 765) (Dağıtma tarihi : 6.11.1998) 

281'< — 78 Saydı Yükseköğretim Kurumları öğretim Elemanlarının Kadroları Hak
kında Kanun Hükmünde Kararname ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında 
Kanun Hükmünde Kararnameyle Ekli Cetvellerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin 
Kanun Tasarıları ve Eskişehir 'Milletvekilleri Mustafa Balcılar, Demir Beriberoğlu, 
I. Yaşar Dedelek, Mahmut Erdir, Hanifi Demirkol ve Necati Albay'ın Aynı Mahi
yetteki Kanun Teklifi ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor ve Plan ve Bütçe 
komisyonları raporları (1/414, 1/419, 1/426, 1/434, 1/537, 1/819, 2/328) (S, Sayısı : 
762) (Dağıtma tarihi : 11.11.1998) 

282. — Bazı Örgütlü Suçlarla Mücadele Kanunu Tasarısı ve Adalet Komisyonu 
Raporu (1/744) (S. Sayısı : 766) (Dağıtma tarihi : 16.11.1998) 

283l.| — Memurlar ve Diğer Kamu Görevlilerinin Yargılanması Hakkında Kanun 
Tasarısı ile İstanbul Milletvekili Ercan Karakaş ve 2 Arkadaşının, Kütahya Millet
vekili Mustafa Kalemli'nin ve Gaziantep Milletvekili Hikmet Çetin ile Siyasî Parti 
Gruplarını Temsilen 9 Milletvekilinin Benzer Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Ana
yasa Komisyonu Raporu (1/753, 2/172, 2/615, 2/1158) (S. Sayısı : 767) (Dağıtma ta
rihi : 20.11.1998) 

284. — İsparta Milletvekili Ömer Bilgin'in Yasama Dokunulmazlığının Kaldml-
ması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerin
den Kurulu Karma Komisyon Raporu (3/1640) (S. Sayısı : 768) (Dağıtma tarihi : 
20.11.1998) 

285. — İstanbul Milletvekili Bülent Ecevit ve 187 Milletvekilinin, Türkiye Cum
huriyeti Anayasasının 82 nci Maddesinin Değiştirilmesine Dair Yasa Önerisi ve Ana
yasa Komisyonu Raporu (2/1205) (S. Sayısı : 773) (Dağıtma tarihi : 24.11.1998) 

286.İ — İzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur'un Yasama Dokunulmazlığının Kal
dırılması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üye
lerinden Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona 
Ermesine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve İzmir Milletvekili Ali Rıza Bodur'un 
İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1612) (S. Sayısı : 772'ye 1 inci 
Ek) (Dağıtma tarihi : 1.12.1998) 

287. — Aydın Milletvekili Nahit Menteşe'nin, Sosyal Sigortalar Kanununa Bir 
Geçici Madde Eklenmesine Dair Kanun Teklifi ile Aydın Milletvekilleri Yüksel Yalova 
ile Sema Pişkinsüt'ün Aynı Mahiyetteki Kanun Teklifleri ve Sağlık, Aile, Çalışma 
ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (2/1224, 2/1222, 2/1228) (S. Sayısı : 776) (Da
ğıtma tarihi : 2.12.1998) 

81 — (48 inci Birleşim) 
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288., — Türkiye Büyük Millet Meclisi Çalışmalarına özürsüz veya izinsiz Olarak 
1998 Yılı Haziran Ayında Altı, Temmuz Ayında İse Sekiz (Birleşim Günü Katılmayan 
Afyon Milletvekili Kubilay Uygun'un Durumunun Anayasanın 84 üncü ve İçtüzüğün 
138 inci Maddelerine Göre İncelenmesine Dair Başkanlık Divanının 12.10.1998 Ta
rihli 94 Numaralı Karan ile Başkanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları 
Üyelerinden Kurulu Karma Komisyon Raporu (3/1751) (S. Sayısı : 781) (Dağıtma 
tarihi : 2.12.1998) 

289, — Bankalar Kanunu Tasarısı ve Plan ve Bütço Komisyonu Raporu (1/843) 
(S. Sayısı : 783) (Dağıtma tarihi : 7.12.1998) 

290, — Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırıl
ması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerin
den Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının sona Erme
sine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Antalya Milletvekili Yusuf öztop ve Dört 
Arkadaşının içtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1211) (S. Sayısı : 
774'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 14.11.1998) 

291'. — Elazığ Milletvekili Mehmet Ağar'ın Yasama Dokunulmazlığının Kaldırıl
ması Hakkında Başbakanlık Tezkeresi ve Anayasa ve Adalet Komisyonları Üyelerin
den Kurulu Karma Komisyonun Kovuşturmanın Milletvekilliği Sıfatının Sona Erme
sine Kadar Ertelenmesine Dair Raporu ve Ankara Milletvekili Yılmaz Ateş ve Dört 
Arkadaşının İçtüzüğün 133 üncü Maddesine Göre Rapora İtirazı (3/1646, 3/1775) 
(S. Sayısı : 775'e 1 inci Ek) (Dağıtma tarihi : 14.11,1998) 

292. — Hemşirelik ve Türk Hemşireleri Birliği Kanunu Tasarısı ve Sağlık, Aile, 
Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Raporu (1/834) (Sıra Sayısı : 784) (Dağıtma ta
rihi : 18.12.1998) 

293L —• Yüksek öğretim Kanununda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Tasarısı 
ve Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu (1/832) (Sıra Sayısı : 785) (Dağıtma tarihi : 
18.12.1998) 

(X) Açık oylamaya tabi işleri gösterir. 

••• ——fr<ş. «Minfljgpa»MMı fr#-
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